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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para futuras referencias o
nuevos usuarios.

Este aparato debe utilizarse conforme a lo indicado en este
manual de instrucciones. Cecotec no se hara responsable
de ningln dano o accidente que sea consecuencia del uso
inapropiado del producto.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del aparato y de
que el enchufe tenga toma de tierra.

Inspeccione el cable de alimentaciéon regularmente en
busca de dafnos visibles, especialmente el cable, la clavijay
la envolvente del cargador. Si el cable presenta dafos, debe
ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.

Este aparato estd disefiado exclusivamente para uso
doméstico. No es apropiado para usos comerciales o
industriales.

No intente reparar el aparato por su propia cuenta. Pbngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec para cualquier duda.
Noutiliceelaparatoparaaspirarliquidos, cerillasencendidas,
colillas, ceniza caliente ni sobre superficies mojadas.

No utilice este aparato en suelos de hormigon, asfalto u
otras superficies rugosas.

Deje de utilizar el aparato si percibe un sonido anormal o
una temperatura mas alta de lo normal.

No bloquee las aperturas del aparato ni obstruya el flujo
de aire. Mantenga las aberturas libres de objetos, y no las
tapone con ropa o los dedos.
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Apaguey desenchufe elaparato de lafuente de alimentacién
cuandonosevayaa utilizar poruntiempo, antes de limpiarlo,
antes de montar o desmontar los componentes y antes de
retirar la bateria. Tire del enchufe para desconectarlo, no
tire del cable.

ADVERTENCIA: este aparato tiene partes rotatorias que
pueden conllevar riesgo de atrapamiento. Extreme las
precauciones.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
aparato en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el aparato.

Este aparato pueden utilizarlo nifnos con edad de 8 afios y
superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la supervisién o formaciéon apropiadas
respecto al uso del aparato de una manera segura y
comprenden los peligros que implica. Los nifios no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a
realizar por el usuario no deben realizarlos los nifios sin
supervision.

No toque el cable, la toma de corriente ni el cargador con las
manos mojadas.

No exponga el aparato a luz solar directa, fuego, agua o
humedad.

No se siente ni coloque objetos afilados o pesados encima
del aparato.
Antesdeponerenfuncionamientoelrobotaspirador, prepare
la habitacién y tenga cuidado constante, para ello retire los
objetos y cables que pudieran afectar a su funcionamiento.
Mantenga el aparato alejado de prendas de ropa, cortinasy

ETERNAL PET TITANIUM I 5



materiales similares.

Coloque el aparato en una superficie plana y estable. Evite
colocarlo en lugares inestables donde haya riesgo de caida
(como mesas o sillas).

Antes de ponerlo en funcionamiento, compruebe que todas
las conexiones, tanto las del robot aspirador como las de la
base de carga, estan en buen estado.

Evite poner el robot aspirador en funcionamiento bajo
temperaturas extremadamente altas o bajas.

El aparato solo debe usarse con la bateriay el adaptador de
corriente suministrados con él o con unidades compatibles
aprobadas por Cecotec.

Aseglrese de que el aparato no esta conectado a una toma
de corriente antes de llevar a cabo la limpieza del aparato o
de realizar el mantenimiento.

Aseglrese de que la base de carga no esta conectada a una
toma de corrientes antes de limpiarla.

INSTRUCCIONES DE LA BATERIA

El aparato incluye una bateria de ion-litio, no la queme ni la
exponga a temperaturas altas, ya que podria explotar.

Las baterias pueden presentar fugas en condiciones
extremas. Si las baterias gotean, no toque el liquido. Si el
liquido entra en contacto con la piel, lavese inmediatamente
con aguay jabon. Siel liquido entra en contacto con los ojos,
laveselos de forma inmediata con abundante agua limpia
por un minimo de 10 minutos y busque asistencia médica.
Utilice guantes para manejar la bateria o la pila y deséchela
inmediatamente de acuerdo con la normativa local.
Eviteelcontactoentrebateriasy pequefios objetos metalicos
como clips, monedas, llaves, clavos o tornillos.

No altere la bateria de ninguna forma.
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- Las baterias deben retirarse del aparato para desecharlas
de manera segura.

- Mantengafueradelalcance de los nifos baterias que tengan
riesgo de ser ingeridas.

- La ingestién de baterias puede provocar quemaduras,
perforacion de partes blandas y la muerte. Pueden provocar
quemaduras graves en las dos horas siguientes a la ingesta.

- En caso de ingerir baterias acuda rapidamente a su centro
médico mas cercano.

- ADVERTENCIA: para recargar la bateria, utilice solo la unidad
de alimentacién suministrada con el aparato, con referencia
GQ12-190060-ACG.

- Las baterias no recargables no deben ser recargadas.

- Los bornes de alimentacién de las baterias no deben ser
cortocircuitados.

- Sielaparatovaaseralmacenado un largo periodo de tiempo
es conveniente retirar las baterias.

- Las baterias deben ser insertadas en la posiciéon correcta.
Fijese en la polaridad a la hora de reemplazarlas.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the product.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

- This appliance must be used in accordance with these
operating instructions. Cecotec cannot be held liable or
responsible for any damage or injuries caused by improper
use.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage
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stated on the rating label of the device and that the wall
outlet is grounded.

Inspect the power cord regularly for visible damage,
especially the cord, plug, and charger casing. If the cord
is damaged, it must be replaced by the official Technical
Support Service of Cecotec to avoid any type of danger.

This product is exclusively designed for household use. It is
not suitable for commercial or industrial use.

Do not try to repair the device by yourself. Contact the official
Technical Support Service of Cecotec for advice.

Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted matches,
cigarette ends, hot ash, or on wet surfaces.

Do not use this appliance on concrete, asphalt, or other
rough surfaces.

Stop using the device if you sense an abnormal sound or a
temperature higher than usual.

Do not block the appliance openings or air flow. Keep
openings free of any objects, and do not block them with
clothes or your fingers.

Turn off and unplug the appliance from the mains supply
when it is not going to be used for a long period of time,
before cleaning or repairing, before attaching components,
and before removing the battery. Pull from the plug, not the
cord, to disconnect it from the outlet.

WARNING: this device has rotating parts which may pose a
risk of entrapment. Exercise extreme caution.

Do not immerse the cord, plug, or any other part of the
appliance in water or any other liquid or expose electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before
handling the plug or switching on the appliance.

This appliance can be used by children aged 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory, or mental
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capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning the use of
the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children should not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance should not be carried out by
unsupervised children.

Do not touch the cable, the power socket, or the charger
when your hands are wet.

Do not expose the device to direct sunlight, fire, water, or
moisture.

Do not sit or place sharp or heavy objects on top of the
appliance.

Before operating the robot vacuum cleaner, prepare the
room and supervise it. To do so, remove any objects and
cables that may affect its operation.

Keep the appliance away from clothing, curtains, and similar
materials.

Always place the device on a flat and stable surface. Avoid
placing it on unstable surfaces it could fall from (such as
tables or chairs).

Before operating it, make sure all the robot and charging
base connections are in good condition.

Avoid operating the product under extremely high or low
temperatures.

The appliance should only be used with the battery and
power adapter supplied with it or with compatible units
approved by Cecotec.

Make sure the appliance is not plugged to a mains socket
before cleaning it or carrying out maintenance on it.

Make sure the charging base is not plugged to a power outlet
before cleaning it.
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BATTERY INSTRUCTIONS

This appliance includes a Li-ion battery. Do not incinerate or
expose it to high temperatures, as it may explode.

Batteries may leak under extreme conditions. Should that
be the case, do not touch the liquid. If the liquid gets into
contact with skin, wash immediately with soap and water.
If the liquid gets into the eyes, wash them immediately
with clean water for a minimum of 10 minutes and seek
medical attention. Wear gloves when handling the battery
or celland dispose of itimmediately in accordance with local
regulations.

Avoid contact between batteries and small metal objects
such as paper clips, coins, keys, nails, or screws.

Never modify the charger in any way.

Batteries must be removed from the appliance for safe
disposal.

Keep batteries out of the reach of children if they can be
swallowed.

Batteryingestion can cause burns, perforation of soft tissue,
and death. It can cause severe burns within two hours of the
ingestion.

In case of battery ingestion, please seek medical help
immediately.

WARNING: to recharge the battery, use only the power
supply unit provided with the appliance, reference GQ12-
190060-ACG.

Non-rechargeable batteries should not be recharged.

The batteries' supply terminals must not be short-circuited.
If the device is to be stored for a long period of time, it is
advisable to remove the batteries.

Batteries must be inserted in the correct position. Pay
attention to polarity when inserting them.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Cet appareil doit étre utilisé conformément aux instructions
de ce manuel d'instructions. Cecotec ne se fera responsable
d'aucun dommage ni accident qui soit di a une utilisation
inappropriée de l'appareil.

Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le
voltage spécifié sur l'étiquette de classification de l'appareil
et que la prise possede une connexion a terre.

Examinez régulierement le cable dalimentation pour
détecter tout dommage visible, en particulier le cable, la
fiche et le baitier du chargeur. S'il présente des dommages, il
doit étre réparé par le Service d'Assistance Technique officiel
de Cecotec pour éviter tout type de danger.

Cet appareil a été concu pour un usage exclusivement
domestique. ILn'est pas approprié pour un usage commercial
ni industriel.

N'essayez pas de réparer l'appareil vous-méme. Veuillez
contacter le Service Apres-Vente Officiel de Cecotec pour
tout doute ou renseignement.

N'utilisez pas lappareil pour aspirer des liquides, des
allumettes encore allumées, des mégots, ou de la cendre
chaude. N'aspirez pas non plus sur des surfaces mouillées.
Ne l'utilisez pas sur des sols en béton, en asphalte ni autres
surfaces rugueuses.

Arrétez d'utiliser l'appareil si vous entendez un bruit bizarre
lors de son utilisation ou que vous vous rendez compte que
la température de l'appareil est plus élevée que d'habitude.
Ne bloquez pas les ouvertures de l'appareil et n'obstruez
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pas le flux d'air. Maintenez les ouvertures dégagées : sans
objets et ne le recouvrez pas avec des vétements ni avec les
doigts.

- Eteignez et débranchez l'appareilde la source d'alimentation
lorsque vous n'allez pas l'utiliser pendant longtemps, avant
de le nettoyer, de monter ou de démonter les composants
et avant de retirer la batterie. Tirez sur la fiche pour le
débrancher ; ne tirez pas sur le cable.

- AVERTISSEMENT : cet appareil possede des pieces rotatives
qui peuvent présenter un risque de coincement. Faites bien
attention.

- Ne submergez ni le cable, ni la fiche ni aucune autre partie
de l'appareil dans de l'eau ni dans aucun autre liquide, ni
n'exposez les connexions électriques a 'eau. Assurez-vous
d'avoir les mains completement seches avant de toucher la
fiche ou d'allumer l'appareil.

- Cetappareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
nécessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et gu'ils ont
bien compris lesrisques qu'ilimplique. Empéchez les enfants
dejoueravec le produit. Le nettoyage et l'entretien du produit
ne peuvent pas étre menés a terme par les enfants.

- Ne touchez pas le cable, la prise de courant ni le chargeur
avec les mains mouillées.

- N'exposez pas l'appareil a la lumiere directe du soleil, au feu,
a l'eau ni a 'humidite.

- Ne vous asseyez pas et ne placez pas d'objets lourds ni
pointus sur l'appareil.

- Avant d'allumer le robot aspirateur, préparez la piece et
retirez les objets et cables qui pourraient affecter son
fonctionnement.
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- Maintenez l'appareil éloigné des vétements, des rideaux et
matériaux similaires.

- Placez lappareil sur une surface plate et stable. Evitez de
placer l'appareil sur des surfaces instables ou il puisse
tomber, comme sur des chaises ou sur des tables.

- Avantde l'allumer, vérifiez que toutes les connexions, celles
du robot comme celles de la base de charge sont en bon état.

- Evitez de mettre le robot aspirateur en fonctionnement avec
des températures extrémement élevées ou basses.

- Lappareil ne doit étre utilisé qu'avec la batterie et
l'adaptateur de courant fournis avec l'appareil ou avec des
unités compatibles approuvées par Cecotec.

- Assurez-vous que l'appareil n'est pas branché avant de le
nettoyer ou de l'entretenir.

- Assurez-vous que la base de charge ne pas branchée avant
de la nettoyer.

INSTRUCTIONS DE LA BATTERIE

- L'appareil possede une batterie au lithium-ion, ne la faites
pas briler et ne l'exposez pas a des températures élevées
car elle pourrait exploser.

- lLes batteries peuvent présenter des fuites dans des
conditionsextrémes.Siles batteries gouttent, netouchez pas
le liquide. Si le liquide entre en contact avec la peau, lavez-la
immeédiatement avec de ['eau et du savon. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, lavez-les immédiatement avec de
l'eau propre en abondance pendant 10 minutes minimum,
puis consultez votre médecin. Utilisez des gants pour
manipuler la batterie ou la pile et jetez-la immédiatement
selon les normes locales.

- Evitez le contact entre les batteries et les petits objets
meétalliques comme des trombones, pieces, clés, vis ou clous.
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- Ne modifiez pas la batterie de quelque maniere que ce soit.

- Les batteries doivent étre retirées pour étre éliminées en
toute sécurité.

- Maintenez les batteries hors de portée des enfants si elles
peuvent étre avalées.

- Llingestion des batteries peut provoquer des brQlures, la
perforation des tissus mous et méme la mort. Lingestion
de la batterie peut causer de graves brilures dans les deux
heures suivant l'ingestion.

- En cas d'ingestion de batteries, consultez immédiatement
un médecin.

- AVERTISSEMENT : pour charger la batterie, utilisez
uniquement l'unité d'alimentation fournie avec l'appareil,
avec référence GQ12-190060-AC.

- Les batteries non rechargeables ne doivent pas étre
rechargées.

- Les bornes d'alimentation des batteries ne doivent pas étre
court-circuitees.

- Si l'appareil doit étre stocké pendant une longue période, il
est conseillé de retirer les batteries.

- Les batteries doivent étre insérées dans la bonne position.
Faites attention ala polarité lorsque vous allez les remplacer
(+/-).
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SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie
das Geratverwenden. Bewahren Siediese Bedienungsanleitung
zum Nachschlagen oder fUr neue Benutzer auf.

Befolgen Sie diese Anweisungen, um das Gerat zu betreiben.
Cecotec Ubernimmt keine Haftung flr Schaden bzw. Unfalle,
die durch unsachgemaf3e Handhabung entstehen.
Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung, mit der
auf dem Typenschild des Gerats angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.
Uberpriifen Sie das Netzkabel regelmaRig auf sichtbare
Schaden, insbesondere das Kabel, den Stecker und das
Gehause des Ladegerats. Wenn das Kabel beschadigt ist,
muss es durch den offiziellen Technischen Kundendienst von
Cecotec ersetzt werden, um Sach- und Personenschaden zu
vermeiden.

Dieses Gerat ist nur zur Nutzung in privaten Haushalt
bestimmt. Esistnichtfurdengewerblichenbzw.Industriellen
Gebrauch geeignet bzw. vorgesehen.

Versuchen Sie niemals das Gerat selbst zu reparieren.
Sollten Sie Information benoétigen bzw. Zweifel beseitigen
kontaktieren Sie den offiziellen technischen Kundendienst.
Verwenden Sie das Gerat nicht fiir Flissigkeiten, brennenden
Streichholzern, Zigaretten, heifée Asche oder auf nassen
Oberflachen aufzusaugen.

Verwenden Sie das Gerat nicht auf Beton-, Asphaltbdden
oder anderen rauen Oberflachen.

Beenden Sie die Verwendung des Gerats, wenn Sie
ein ungewodhnliches Gerdusch horen oder eine hohere
Temperatur als die normale Temperatur merken.

Blockieren Sie nicht die Offnungen des Geréts und behindern
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Sie nicht den Luftstrom. Halten Sie die Offnungen frei von
Gegenstanden und bedecken Sie sie nicht mit Kleidung oder
Fingern.

- Schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie den Netzstecker
aus der Stromversorgung, wenn es eine Zeitlang nicht
benutzt wird, vor der Reinigung, vor dem Zusammenbau
und bevor Sie Teile des gerats abbauen, wie z.B. der Akku
(Batterie). Ziehen Sie am Stecker, nicht am Kabel.

- HINWEIS: Dieses Gerat hat drehende Teile, die eine
Einklemmgefahr darstellen konnen. Seien Sie dufderst
vorsichtig.

- Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche nicht
entfernbaren Teile des Gerates nichtins Wasser oder andere
Flussigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen Anschlisse
nicht mit Wasser in Beruhrung kommen. Stellen Sie sicher,
dass lhre Hande vollig trocken sind, bevor Sie die Steckdose
berthren oder das Gerat einschalten.

- Dieses GeratkannvonKindernab 8 Jahrenund dariber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und
Wartung durch den Benutzer sollten nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgefuhrt werden.

- FassenSie nicht das Kabel, die Steckdose oder das Ladegerat
mit nassen Handen.

- Setzen Sie das Gerat nicht direktem Sonnenlicht, Feuer,
Wasser oder Feuchtigkeit aus.

- Sitzen Sie sich nicht auf das Gerat und stellen Sie keinen
scharfen oder schweren Gegenstand darauf.
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- Dieses Produkt ist nur flur den Hausgebrauch bestimmt,
nicht fur den Aufdenbereich oder fur gewerbliche Zwecke.

- Halten Sie den Roboter immer fern von Kleidungsstucken,
Gardinen oder Ahnliches.

- Stellen Sie das Gerat auf eine flache, stabile Oberflache.
Stellen Sie das Gerat nicht an instabilen Orten auf, an denen
Absturzgefahr besteht (wie Tische oder Stuhle).

- BevorSie esinBetrieb nehmen, prifen Sie alle Verbindungen
des Staubsaugerroboters und Ladestation auf sichtbaren
Schaden.

- Nehmen Sie den Staubsaugerroboter nicht in Betrieb bei
hohen oder niedrigen Temperaturen.

- Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Akku und Netzteil
oder mit von Cecotec zugelassenen kompatiblen Geraten
verwendet werden.

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerat nicht an eine
Netzsteckdose angeschlossen ist, bevor Sie es reinigen oder
warten.

- Stellen Sie sicher, dass die Ladestation vor der Reinigung
nicht an eine Steckdose angeschlossen ist.

BATTERIEANLEITUNGEN

- Das Geratist mit einer Li-lon-Batterie ausgestattet, brennen
Sie sie nichtund setzen Sie sie nicht auf hohen Temperaturen,
da diese explodieren konnte.

- Unter extremen Bedingungen kénnen die Batterien
auslaufen. Wenn die Batterien auslaufen, berlhren Sie die
Flussigkeit nicht. Wenn Flussigkeit mit der Haut in Kontakt
kommt, sofort mit Wasser und Seife waschen. Falls die
Flissigkeit in Kontakt mit den Augen kommt, waschen Sie
sich die Augen wahrend mindestens 10 Minuten und suchen
Sie sich arztliche Hilfe auf. Benutzen Sie Handschuhe, um die
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Batterie/ Akku zu hantieren und entsorgen Sie sie gemaf3
den ortlichen Vorschriften.

- Vermeiden Sie den Kontakt zwischen Batterien/Akkus und
kleinen Metallgegenstanden wie BUroklammern, Munzen,
Schlusseln, Nageln oder Schrauben.

- Verandern Sie die Batterie in keiner Weise.

- Die Batterien mussen zur sicheren Entsorgung aus dem
Gerat entfernt werden.

- BewahrenSieBatterienundverschluckbare Akkus aufderhalb
der Reichweite von Kindern auf.

- Das Verschlucken von Batterien kann zu Verbrennungen,
Perforation von Weichteilen und zum Tod fihren. Es kann
innerhalb von zwei Stunden nach Verschlucken schwere
Verbrennungen verursachen.

- Wenn Batterien verschluckt wurden, suchen Sie sofort einen
Arzt auf.

- HINWEIS: Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus, Batterien
nur das mit dem Gerat gelieferte Netzgerat, mit Referenz
G0Q12-190060-AC.

- Nicht wiederaufladbare Batterien diurfen nicht wieder
aufgeladen werden.

- Die Versorgungsklemmen der Batterien durfen nicht
kurzgeschlossen werden.

- Wenn das Gerat uber einen langeren Zeitraum gelagert
werden soll, ist es ratsam, Batterien zu entfernen.

- Die Batterien mussen in der richtigen Position eingelegt
werden. Achten Sie beim Auswechseln auf die Polaritat.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere le seguenti istruzioni prima di usare il prodotto.
Conservare questo manuale per consultazioni future o nuovi
utenti.

Questo apparecchio deve essere utilizzato secondo
le istruzioni di questo manuale. Cecotec declina ogni
responsabilita di danni o incidenti che siano la conseguenza
dell'uso inappropriato del prodotto.

Assicurarsi che la tensione di rete corrisponda a quella
indicata sulla targhetta dell'apparecchio e che la spina di
rete sia collegata a terra.

Controllare regolarmente che il cavo di alimentazione
non presenti danni visibili, in particolare il cavo, la spina e
linvolucro del caricabatterie. Se il cavo presenta danni,
dovra essere riparato dal servizio di Assistenza Tecnica di
Cecotec.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per uso
domestico. Non e adatto all'uso commerciale o industriale.
Non cercare di riparare l'apparecchio per conto proprio. Si
prega di contattare il centro di assistenza ufficiale Cecotec
per ricevere informazioni.

Non utilizzare l'apparecchio per aspirare liquidi, fiammiferi
accesi, mozziconi di sigaretta, ceneri calde né su superfici
bagnate.

Non usare questo apparecchio su cemento, asfalto o altre
superfici ruvide.

Smettere di usare il dispositivo se si nota un suono anomalo
0 una temperatura pit alta del normale.

Non bloccare le aperture del dispositivo o ostruire il flusso
d'aria. Tenere le aperture libere da oggetti e non bloccarle
con vestiti o dita.
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- Spegnere e scollegare lapparecchio dall'alimentazione
quando non viene utilizzato per un periodo di tempo, prima
di pulire, prima di montare o smontare i componenti e prima
di rimuovere la batteria. Tirare la spina per scollegare il
prodotto, non tirare il cavo.

- AVVERTENZA: l'apparecchio si compone parti rotanti che
possono impigliarsi. Usare la massima cautela.

- Non sommergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte
dell'apparecchio in acqua o allinterno di qualsiasi altro
liquido, né esporre i componenti elettrici all'acqua. Verificare
di avere le mani completamente asciutte prima di toccare la
presa o accendere il prodotto.

- Questo apparecchio puo essere usato da bambini a partire
da 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i pericoli
connessi. | bambini non devono giocare con il prodotto. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da
bambini senza supervisione.

- Nontoccareilcavo, lapresadellacorrentenéilcaricabatterie
con le mani bagnate.

- Non esporre l'apparecchio alla luce diretta del sole, fuoco,
acqua oppure umidita.

- Non sedersi o appoggiare oggetti appuntiti o pesanti
sull'apparecchio.

- Prima di far funzionare il robot aspirapolvere, preparare
la stanza e fare attenzione a rimuovere oggetti e cavi che
potrebbero influire sul suo funzionamento.

- Mantenere l'apparecchio lontano da indumenti, tende e
materiali simili.

- Collocare l'apparecchio su di una superficie piana e stabile.
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Evitare di collocarlo su superfici instabili da cui potrebbe
cadere (ad esempio su tavoli o sedie).

Prima di metterlo in funzione, verificare che tutte le
connessioni, sia quelle del robot che quelle della base di
ricarica, siano in buono stato.

Evitare di mettere il robot in funzione a temperature
estremamente alte o basse.

L'apparecchio deve essere utilizzato solo con la batteria e
'adattatore di corrente in dotazione o con unita compatibili
approvate da Cecotec.

Prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione,
accertarsi che l'apparecchio non sia collegato a una presa
di corrente.

Prima della pulizia, accertarsi che la base di ricarica non sia
collegata a una presa di corrente.

ISTRUZIONI RELATIVE ALLA BATTERIA

L'apparecchio viene fornito con una batteria agli ioni di litio,
non bruciarla o esporla ad alte temperature perché potrebbe
esplodere.

Le batterie possono presentare fughe in condizioni estreme.
Se la batteria perde, non toccare il liquido. Se il liquido entra
in contatto con la pelle, lavare immediatamente con acqua e
sapone.Seilliquido entrain contatto con gliocchi, sciacquare
immediatamente gli occhi con abbondante acqua pulita
per almeno 10 minuti e consultare un medico. Indossare i
guanti quando si maneggia la batteria o la pila e smaltirla
immediatamente in conformita con le normative locali.
Evitare il contatto tra le batterie e piccoli oggetti metallici
come graffette, monete, chiavi, chiodi o viti.

Non alterare la batteria in alcun modo.

Le batterie devono essere rimosse dall'apparecchio per uno
smaltimento sicuro.
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- Tenere le batterie che rischiano di essere ingerite fuori dalla
portata dei bambini.

- Llingestione di batterie puo causare ustioni, perforazione dei
tessuti molli e morte. Pud causare gravi ustioni entro due
ore dall'ingestione.

- Incasodiingestionedellebatterie,rivolgersiimmediatamente
a un medico.

- AVVERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare solo
'alimentatore fornito con l'apparecchio con codice GQ12-
190060-ACG.

- Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.

- Iterminali di alimentazione delle batterie non devono essere
cortocircuitati.

- Seildispositivo deve essere conservato per un lungo periodo
di tempo, e consigliabile rimuovere le batterie.

- Le batterie devono essere inserite nella posizione corretta.
Fare attenzione alla polarita quando si sostituiscono.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instructes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

- Esteprodutodeveserusadoconformeindicam asinstrucoes
deste manual. Cecotec nao se responsabiliza de nenhum
dano ou acidente que seja consequéncia do uso inapropriado
do produto.

- Certifique-se de que a tensao de rede coincide com a tensao
especificada na etiqueta de classificacao do aparelho e de
que a tomada tenha ligacao a terra.

- Inspecioneregularmente o cabo dealimentacao para detetar
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danos visiveis, especialmente o cabo, a ficha e a caixa do
carregador. Se o cabo apresentar danos, deve ser reparado
pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec para
evitar qualquer tipo de perigo.

Este produto foi concebido exclusivamente para uso
domeéstico. Nao esta apropriado para usos comerciais ou
industriais.

Nao tente reparar o dispositivo por conta prépria. Por favor
contacte o Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec
se tiver alguma dlvida.

Nao utilize o produto para aspirar liquidos, brasas, beatas
de cigarro ou cinzas quentes, nem superficies molhadas.
Nao utilize este aparelho em superficies de betao, asfalto ou
outras superficies rugosas.

Pare de usar o dispositivo se ouvir um som anormal ou uma
temperatura superior ao normal.

Nao bloqueie as aberturas do dispositivo nem obstrua o
fluxo de ar. Mantenha as aberturas livres de objectos, e nao
0S cubra com roupa ou dedos.

Desligue e desconecte o produto da corrente elétrica quando
nao for usar durante longos periodos de tempo, antes de o
limpar, antes de montar ou desmontar os componentes e
antes de retirar a bateria. Puxe pela ficha para desconectar,
nao puxe pelo cabo.

ADVERTENCIA: o seu aparelho tem pecas rotativas que
podem implicar um risco de aprisionamento. Exerca extrema
cautela.

Nao submerja o cabo, aficha ou qualquer outra parte elétrica
do produto na agua ou qualquer outro liquido nem exponha
as conexdes elétricas a agua. Certifique-se de que tem as
maos completamente secas antes de tocar na tomada ou
ligar o produto.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos
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8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisao ou
instrucoes relativas a utilizacao do aparelho de uma forma
segura e compreendem os perigos envolvidos. Nao permita
que as criancas brinqguem com o dispositivo. A limpeza e
manutencao do dispositivo ndo devem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

- Naotoque no cabo, naficha nem no carregador com as maos
molhadas.

- Nao exponha o produto a luz solar direta, fogo, agua ou
humidade.

- Nao se sente nem coloque objetos pesados ou afiados em
cima do aparelho.

- Antes de operar o robot aspirador, preparar a sala e ter o
cuidado constante de remover objetos e cabos que possam
afetar o seu funcionamento.

- Mantenha o aparelho longe de roupa, cortinas e outros
objetos e materiais similares.

- Cologue o produto sobre uma superficie plana e estavel.
Evite coloca-lo em locais instaveis onde haja risco de queda
(tais como mesas ou cadeiras).

- Antes de usar, verificar se todas as ligacoes, tanto no robot
aspirador como na base de carga, estao em bom estado.

- EBvitar operar o robot aspirador em temperaturas
extremamente altas ou baixas.

- Oaparelho sé deve ser utilizado com a bateria e o adaptador
de corrente fornecidos com o aparelho ou com unidades
compativeis aprovadas pela Cecotec.

- Certifique-se de que o aparelho nao esta ligado a uma
tomada elétrica antes de o limpar ou fazer a manutencao do
aparelho.
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- Certifique-se de que a base de carga ndo esta ligada a uma
tomada antes da sua limpeza.

INSTRUCOES DA BATERIA

- Odispositivo inclui uma bateria de iGes de litio, nao o queime
nem o exponha a altas temperaturas, pois pode explodir.

- Asbaterias podemapresentar fugas em condicoes extremas.
Se as baterias pingarem, nao toque no liquido. Se o liquido
entrar em contacto com a pele, lave imediatamente com
agua e sabao. Se o liquido entrar em contacto com os olhos,
laveimediatamente com agua abundante durante no minimo
10 minutos e procure assisténcia médica. Utilize luvas para
manejar a bateria ou a pilha e deite-a fora imediatamente de
acordo com a normativa local.

- Eviteocontactoentre baterias e pequenos objetos metalicos
como clips, moedas, chaves, parafusos ou pregos.

- Nao altere a bateria de nenhuma forma.

- As baterias deve ser removida do aparelho para uma
eliminacao segura.

- Mantenhaas pilhas que podem serengolidas foradoalcance
das criancas.

- A ingestao de baterias podem causar queimaduras,
perfuracaodetecidomoleemorte. Pode causarqueimaduras
graves nas duas horas seguintes a sua ingestao.

- Se a bateria for engolida, procure prontamente cuidados
medicos nas instalacoes médicas mais proximas.

- ADVERTENCIA: para recarregar a bateria, utilizar apenas
a unidade de alimentacao amovivel fornecida com o
dispositivo, com referéncia GQ12-190060-AC.

- As baterias nao recarregaveis nao devem ser recarregadas.

- Os terminais de alimentacao das baterias nao devem estar
em curto-circuito.
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Se o dispositivo tiver de ser armazenado por um longo
periodo de tempo, é aconselhavel remover as baterias.

As baterias devem ser inseridas na posicao correta. Tenha
em conta a polaridade das pilhas ao substitui-las.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het product
gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.

Dit product dient gebruikt te worden in overeenkomst met de
instructies in deze handleiding. Cecotec is niet aansprakelijk
voor schade of ongelukken die veroorzaakt worden door
verkeerd gebruik van het product.

Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de
spanning vermeld op het classificatielabel van het toestel
en dat het stopcontact geaard is.

Controleer het netsnoer regelmatig op zichtbare
beschadigingen, vooral het snoer, de stekker en de behuizing
van de lader. Als de kabel beschadigd is, moet hij worden
hersteld door de technische dienst van Cecotec om elk
gevaar te vermijden.

Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk
gebruik. Het is niet geschikt voor commercieel of industrieel
gebruik.

Probeer niet zelf het apparaat te repareren. Neem contact
op met de officiéle Technische Ondersteuningsservice van
Cecotec als u een probleem ondervindt met het product.
Gebruik het apparaat niet om vloeistoffen, aangestoken
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lucifers, hete sigarettenpeuken of smeulende as op te
zuigen. Gebruik het apparaat niet op natte oppervlakken.
Gebruik het apparaat niet op betonvloeren, asfalt of andere
ruwe oppervlakken.

Stop met het gebruik van het apparaat als u een abnormaal
geluid of een hoger dan normale temperatuur opmerkt.
Zorg ervoor dat de openingen van het apparaat en de
luchtstroom niet geblokkeerd raken. Houd de openingen vrij
van objecten en bedek ze niet met kleding of uw vingers.
Schakel het product uit en trek de stekker uit het stopcontact
als u het product niet gaat gebruiken voor een langere tijd
en voordat u het product schoonmaakt, uit elkaar haalt, in
elkaar zet of de accu eruit haalt. Trek aan de stekker om hem
te verwijderen uit het stopcontact en niet aan de kabel.
WAARSCHUWING: dit toestel heeft draaiende onderdelen
die een risico van beknelling met zich mee kunnen brengen.
Wees uiterst voorzichtig.

Dompel de voedingskabel, de stekker of andere onderdelen
van het toestel niet onder in water of andere vloeistoffen.
Stel de elektrische verbindingen niet bloot aan water. Zorg
dat uw handen volledig droog zijn voordat u de stekker
aanraakt of het toestel inschakelt.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis,
indien zijondertoezicht staan ofinstructies hebben gekregen
over hetveilig gebruik van het apparaat en de gevaren ervan
begrijpen. Kinderen mogen niet met het toestel spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

Raak de kabel, het stopcontact of de lader niet aan met natte
handen.
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Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, vuur, water of
vochtigheid.

Ga niet op het apparaat zitten en plaats geen scherpe of
zware voorwerpen op het apparaat.

Alvorens de robotin gebruik te nemen, dient u de ruimte voor
te bereiden en voorwerpen en kabels te verwijderen die de
werking kunnen beinvloeden.

Houd het apparaat uit de buurt van kleding, gordijnen en
soortgelijke materialen.

Plaats het apparaat op een vlak en stabiel oppervlak. Zet
de robot niet op plaatsen waar hij vanaf zou kunnen vallen
(zoals tafels of stoelen).

Controleer voor gebruik of alle aansluitingen, zowel op de
robotstofzuiger als op de oplaadbasis, in goede staat zijn.
Vermijd het gebruik van de robotstofzuiger bij extreem hoge
of lage temperaturen.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de accu en
de voedingsadapter die bij het apparaat zijn geleverd of met
compatibele apparaten die door Cecotec zijn goedgekeurd.
Zorg ervoor dat het apparaat niet op een stopcontact is
aangesloten voordat u het reinigt of onderhoudt.

Zorg ervoor dat de oplaadbasis niet is aangesloten op een
stopcontact voordat u gaat schoonmaken.

INSTRUCTIES VOOR DE ACCU

Het apparaat bevat een lithium-ion accu, verbrand deze niet
en stel hem niet bloot aan hoge temperaturen, aangezien hij
kan exploderen.

Batterijen kunnen onder extreme omstandigheden gaan
lekken. Raak niet de vloeistof aan als de accu lekt. Indien de
vloeistof van een accu in contact komt met uw huid, spoel
dan uw huid onmiddellijk met water en zeep. Als de vloeistof
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in contact komt met uw ogen, spoel dan onmiddellijk uw
ogen grondig met schoon water voor minstens 10 minuten
en zoek medische hulp. Gebruik handschoenen om de accu
of batterij vast te pakken en gooi hem onmiddellijk weg in
overeenkomst met de lokale wetgeving.

Vermijd dat de accu of batterijen in contact komt met
kleine metalen objecten zoals paperclips, munten, sleutels,
spijkers of schroeven.

Wijzig de accu op geen enkele manier.

Batterijen of accu's moeten worden verwijderd uit het
apparaat voor een veilige storting.

Houd batterijen enaccu's die kunnen worden ingeslikt buiten
het bereik van kinderen.

Het inslikken van de accu kan brandwonden, perforatie van
weke delen en de dood tot gevolg hebben. Kan ernstige
brandwonden veroorzaken binnen twee uur na inname.

Als de accu wordt ingeslikt, moet onmiddellijk medische
hulp worden ingeroepen.

WAARSCHUWING: gebruik voor het opladen van de batterij
uitsluitend de bij het apparaat geleverde voedingseenheid,
referentie GQ12-190060-AC.

Niet-oplaadbare accu's mogen niet worden opgeladen.

De accuklemmen mogen niet worden kortgesloten.

Als het toestel voor langere tijd moet worden opgeborgen, is
het raadzaam de accu en batterijen te verwijderen.

De accu en batterijen moeten in de juiste positie worden
geplaatst. Let op de polariteit bij het vervangen van de
batterijen.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytaj ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w
przysztosci lub dla nowych uzytkownikdw.

Urzadzenie powinno by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z
instrukcjg. Cecotec nie bierze odpowiedzialnosci za szkody
spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem produktu.
Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej urzagdzenia i ze
wtyczka jest uziemiona.

Regularnie sprawdzaj przewodd zasilajgcy pod katem
widocznych uszkodzen, zwtaszcza przewdd, wtyczke i
obudowe tadowarki. Jesli kabel jest uszkodzony, musi zostac
naprawiony przez oficjalny serwis pomocy technicznej
Cecotec, aby unikng¢ wszelkiego rodzaju zagrozen.

To urzgdzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku
domowego. Nie nadaje sie do zastosowan komercyjnych lub
przemystowych.

Nie prébuj samodzielnie naprawiac¢ urzadzenia. W razie
jakichkolwiek pytan skontaktuj sie z oficjalng pomoca
techniczng Cecotec.

Nie uzywaj urzadzenia do odkurzania ptynow, zapalonych
zapatek, niedopatkdéw papieroséw, gorgcego popiotu lub
mokrych powierzchni.

Nie uzywaj tego urzadzenia na betonie, asfalcie lub innych
szorstkich powierzchniach.

Przestann korzysta¢ z urzadzenia, jesli zauwazysz
nienormalny dZzwiek lub wyzszg niz normalna temperature.
Nie blokuj otworéw urzadzenia ani nie utrudniaj przeptywu
powietrza. Otwory nalezy chroni¢ przed przedmiotami i nie
zatykac ich ubraniem ani palcami.
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Wytgcz urzgdzenieiodtgcz od zrédta zasilania, gdy niebedzie
uzywane przez jakis czas, przed czyszczeniem, montazem
lub demontazem elementdéw oraz przed wyjeciem baterii.
Pociagnij za wtyczke, aby jg odtgczyc, nie ciggnij za kabel.
OSTRZEZENIE: To urzadzenie posiada obracajace sie czesci,
ktore moga stwarzac ryzyko uwiezienia. Ekstremalne Srodki
ostroznosci.

Nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani zadnej innej czesci
urzgdzenia w wodzie lub innej cieczy ani nie wystawiaj
potgczen elektrycznych na dziatanie wody. Przed
dotknieciem wtyczki lub wtgczeniem urzgdzenia upewnij
sie, ze rece sg catkowicie suche.

To urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat
i starsze oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych ub bez
doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze sg one pod
odpowiednim nadzorem lub zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzgdzenia. i rozumiejg
zwigzane z tym niebezpieczenstwa. Dzieci nie moga bawic
sie urzadzeniem. Dzieci nie mogg bez nadzoru czyscic i
konserwowac urzgdzenia.

Nie dotykaj kabla, uziemienia ani tadowarki mokrymi rekami.
Nie wystawiaj urzadzenia na bezposSrednie dziatanie
promieni stonecznych, ognia, wody lub wilgoci.

Nie siadaj ani nie umieszczaj ostrych lub ciezkich
przedmiotdéw na urzadzeniu.

Przed uruchomieniem robota odkurzajgcego nalezy
przygotowac pomieszczenie i stale uwazac, aby w tym celu
usungc¢ przedmioty i kable, ktére mogtyby wptynac na jego
dziatanie.

Trzymaj urzgdzenie z dala od odziezy, zaston i podobnych
materiatow.
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- Ustaw urzadzenie na ptaskiej i stabilnej powierzchni. Unikaj
umieszczania go w niestabilnych powierzchniach, gdzie
istnieje ryzyko upadku (takich jak stoty lub krzesta).

- Przed uruchomieniem sprawdz, czy wszystkie potgczenia,
zaréwno robota odkurzajgcego, jak i podstawy tadujacej, s
w dobrym stanie.

- Unikaj uzywania robota odkurzajgcego w ekstremalnie
wysokich lub niskich temperaturach.

- Urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie z dostarczonym
akumulatorem i zasilaczem lub z kompatybilnymi
urzgdzeniami zatwierdzonymi przez Cecotec.

- Upewnij sie, ze urzgdzenie nie jest podtgczone do gniazdka
elektrycznego przed czyszczeniem urzgdzenia lub
wykonywaniem czynnosci konserwacyjnych.

- Przed czyszczeniem upewnij sie, ze podstawa tadujgca nie
jest podtgczona do gniazdka elektrycznego.

INSTRUKCJE DOTYCZACE BATERII
W urzadzeniu znajduje sie bateria litowo-jonowa, nie wolno
jej pali¢ ani wystawiac¢ na dziatanie wysokich temperatur,
poniewaz moze eksplodowac.

- Baterie mogg wycieka¢ w ekstremalnych warunkach. Jesli
baterie wyciekajg, nie dotykaj ptynu. Jesli ciecz wejdzie w
kontakt ze skéra, natychmiast przemyj jg mydtem i woda.
Jesli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy je natychmiast
przeptukac duzg iloscig czystej wody przez co najmniej 10
minut i zasiegngc porady lekarza. Podczas obchodzenia sie
z baterig lub ogniwem nalezy nosi¢ rekawice i natychmiast
zutylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

- Unikaj kontaktu baterii z matymi metalowymi przedmiotami,
takimi jak spinacze, monety, klucze, gwozdzie lub Sruby.

- Nie zmieniaj baterii w zaden sposob.
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- Baterie nalezy wyjac¢ z urzadzenia w celu ich utylizacji w
bezpieczny sposéb.

- Baterie, ktére moga zostac potkniete, nalezy przechowywac
poza zasiegiem dzieci.

- Potkniecie baterii moze spowodowac oparzenia, perforacje
tkanek miekkich i $mieré. Moze powodowaé powazne
oparzenia w ciggu dwdch godzin od spozycia.

- W przypadku potkniecia baterii udaj sie szybko do
najblizszego centrum medycznego.

- UWACGA: do tadowania baterii nalezy uzywac wytgcznie
zasilacza dostarczonego z urzgdzeniem, 0 0znaczeniu
GQ12-190060-ACG.

- Nie nalezy tadowac baterii jednorazowych.

- Zaciski zasilania akumulatora nie mogg by¢ zwarte.

- Jesli urzadzenie bedzie przechowywane przez dtuzszy czas,
zaleca sie wyjecie baterii.

- Baterie muszg by¢ wtozone we wtasciwej pozycji. Zwréc
uwage na polaryzacje podczas ich wymiany.

BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uschovejte tento navod pro budouci
pouziti nebo pro nové uzivatele.

- Toto zarizeni musi byt pouzivano v souladu s pokyny vtomto
navodu k obsluze. Cecotec neni zodpoveédny za Zzadné Skody
nebo nehody zplsobené nevhodnym pouzivanim.

- Ujistete se, Ze napéti v siti odpovida napéti uvedenému na
typovém stitku spotfebice a Ze je sitova zastrcka uzemnéna.

- Pravidelné kontrolujte napajeci kabel, zda neni viditelné
poskozen, zvlasté pak kabel, zastrcku a pouzdro nabijecky.
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Pokud je kabel poskozen, musi byt opraven u oficialniho
technického servisu Cecotec, aby se tak predeslo jakymkoli
nebezpecim.

- Tento spotrebi¢ je urcen pouze pro domaci pouziti. Neni
vhodny pro komeréni nebo priimyslové tcely.

- NepokousSejte se pristroj opravovat sami. V pripadé
pochybnosti kontaktujte oficialni Asistencni technicky servis
Cecotec.

- NepouZivejte tento pfistroj na vysavani tekutin, zapalenych
zapalek, nedopalkdl nebo horkého popela, ani mokrych
povrcha.

- NepouZivejte toto zafizeni na beton, asfalt nebo jiné drsné
povrchy.

- Prestante spotrfebi¢ pouzivat, pokud zaznamenate
abnormalni zvuk nebo vyssi nez normalni teplotu.

- Neblokujte otvory spotfebice ani nebrante proudéni
vzduchu. UdrZujte otvory bez predmétll a nezakryvejte je
odévem nebo prsty.

- Vypnéte a odpojte spotfebi¢ od zdroje napajeni, kdyz ho
nebudete néjakou dobu pouzivat, pred cisténim, pred
montazi nebo demontazi soucasti a pred vyjmutim baterie.
Pro odpojeni zatahnéte za zastrcku, ne za kabel.

- VAROVANI: Tento spotrebi¢ ma rotujici ¢asti, které mohou
predstavovat riziko zachyceni. Extrémni opatfeni.

- Neponorujte kabel, zastrcku ani Zzadnou jinou cast spotrebice
do vody ani jiné kapaliny a nevystavujte elektrické pripojky
vode. Pfed dotykem zastrc¢ky nebo zapnutim spotrebice se
ujistéte, Ze mate zcela suché ruce.

- Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném
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pouzivani spotrebiCe a rozumi souvisejicim nebezpecim.
Déti si se spotfebicem nesmi hrat. Cigténf a udrzbu, kterou
ma provadeét uzivatel, nesmi provadét déti bez dozoru.
Nedotykejte se kabelu, zasuvky ani nabijecky mokryma
rukama.

Nevystavujte zafizeni prfimému slunecnimu zareni, ohni,
vode nebo vlhkosti.

Nesedejte aninanéjnepokladejte ostré nebotézké predméty.
Pred spustenim robotického vysavace pripravte mistnost a
budte neustale opatrni, odstrante predméty a kabely, které
by mohly ovlivnit jeho provoz.

Udrzujte spotrebic v dostatecné vzdalenosti od obleceni,
zaclon a podobnych materiald.

Umistéte pfistroj vzdy na povrchy stabilni a rovné.
Neumistujte jej na nestabilni mista, kde hrozi nebezpeci
padu (jako jsou stoly nebo Zidle).

Pred pouzitim zkontrolujte, zda jsou vSechny spoje na
robotickém vysavaci i na nabijeci zakladné v dobrém stavu.
Nepouzivejte roboticky vysavac pfi extrémneé vysokych nebo
nizkych teplotach.

Spotrebiclze pouzivat pouze s bateriianapdjecim adaptérem
dodanymi se spotfebicem nebo s kompatibilnimi jednotkami
schvalenymi spolec¢nosti Cecotec.

Pfed ciSténim spotfebice nebo provadénim udrzby se
ujistéte, Ze spotrebic neni pripojen k elektrické zasuvce.
Pred cisténim se ujistéte, Ze nabijeci zakladna neni zapojena
do elektrické zasuvky.

POKYNY PRO POUZITi BATERIE
- Zarizeniobsahuje lithium-iontovou baterii, kterou nespalujte

ani nevystavujte vysokym teplotém, protoze by mohla
explodovat.
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- Baterie mohou za extrémnich podminek vytékat. Pokud
baterie vytecCou, kapaliny se nedotykejte. Pokud se tato
tekutina dostane do kontaktu s kOzi, okamzité ji omyjte
velkym mnozstvim vody s mydlem. Pokud se tato tekutina
dostane do kontaktu s oCima, okamzité je vymyjte cistou
vodou po dobu nejméne 10ti minut a okamzité vyhledejte
lékarskou pomoc. Pri manipulaci s baterii nebo clankem
pouzivejte rukavice a okamzité je zlikvidujte v souladu s
mistnimi predpisy.

- Vyvarujte se kontaktu mezi bateriemi a malymi kovovymi
predmety, jako jsou kancelarské sponky, mince, klice, hiebiky
nebo Srouby.

- Na baterii neprovadéjte zadné zmeény.

- Baterie musi byt ze spotrebice vyjmuty a zlikvidovany
bezpecnym zplsobem.

- Baterie, u kterych hrozi spolknuti, uchovavejte mimo dosah
deti.

- Spolknuti baterii mlZe zpUsobit popaleniny, perforaci
mékkych tkani a smrt. M{ze zpUsobit tézké popaleniny do
dvou hodin po poziti.

- V pripade spolknuti baterii jdéte rychle do nejblizSiho
lékarského strediska.

- VAROVANI: k dobfjenf baterie pouZivejte pouze napajeci zdroj
dodany se zafizenim s oznacenim GQ12-190060-AG.

- Nenabijeci baterie se nesmi dobijet.

- Napadjeci svorky baterie nesmi byt zkratovany.

- Pokud bude zarfizeni delSi dobu skladovano, je vhodné
vyjmout baterie.

- BateriemusibytvloZzenyve spravné poloze. PFijejich vymeéné
dbejte na polaritu.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig. 1.1

Botdn vuelta a casa
Botdn inicio/pausa
Laser

Reset

Parachoques
Sensores infrarrojos
Sensores anticaida
Bornes de carga
Rueda omnidireccional

WoONOU LW

10. Cepillos laterales
11.  Baterfainterna
12.  Ruedas motrices
13. Cepillo central
14. Depoésito mixto

Accesorios del robot aspirador Fig. 1.2:
Base de carga

Depdsito mixto

4 Cepillos laterales

Filtro de alta eficiencia y primario
Adaptador

Cepillo de autolimpieza

Soporte mopa

Mopa

Cepillo de silicona

Manual de instrucciones

CoNoOV s WN 2

=
©

Base de carga fFig. 2:

1. Indicador luminoso de funcionamiento
2. Zonadetransmision de sefial

3. Conexion para el cargador

4. Bornes de carga

Depésito mixto Fig. 3:

1. Tapafiltro alta eficiencia

2. Filtro alta eficiencia + esponja + primario
3. Tapdn silicona

4. Fijacién del depdsito
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Nota
Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

- Este robot aspirador presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su
transporte. Saque el robot aspirador de su caja. Puede guardar la caja original y otros
elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el robot aspirador si
necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, aseglrese
de reciclar todos los elementos correctamente.

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado. Si
faltara alguna o no estuvieran en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio
de Atencién Técnica oficial de Cecotec.

Advertencias

- Retire todos los objetos alrededor del robot aspirador, como prendas de ropa, papeles,
cables, cortinas u otros objetos fragiles que puedan obstaculizar o entorpecer el
funcionamiento del robot aspirador. Fig. 4

- Si la habitacién que desea limpiar se encuentra cerca de un balcén o unas escaleras,
debe colocar una barrera fisica para prevenir que el robot aspirador caiga y se dafe, y asi
asegurar un funcionamiento seguro. Fig. 5

- No utilice el robot aspirador para limpiar liquidos. Fig. 6

- La exposicion directa a la luz solar o los grandes contrastes de luz puede afectar al
perfecto funcionamiento de los sensores. Siesto sucediera, elrobot aspirador se detendria,
cambielo de sitio para un nuevo ciclo de limpieza.

- Tenga en cuenta que la altura total del robot aspirador son 8 cmy los sensores estan en
la parte inferior del robot aspirador, por lo que se aconseja deshabilitar todo acceso a una
altura inferior a 8 cm con el fin de evitar dafar el laser.

Instalacién del robot aspiradory de la base de carga

1. Coloque la base de carga contra una pared y deje un espacio libre minimo de 1,5 metros
delantey 0,5 metros a cada lado. Fig. 7

2. Conecte la base de carga a una toma de corriente. Enrolle y guarde el cable restante para
evitar accidentes.

3. Mantenga pulsado el botén inicio/pausa durante 3 segundos.

4. Cuando el indicador luminoso se encienda, cologue el robot aspirador en la base de
cargay aseglrese de que los bornes de carga de ambos coincidan. Si la luz parpadea en
azul, significa que la bateria no estd completamente cargada. Para asegurar el mayor
tiempo de limpieza, espera a que la luz cambie a azul fija, esto indicaré que la bateria esta
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totalmente cargaday el robot aspirador esta listo para usarse.

Aviso

Lleve el robot aspirador a la base de carga si la bateria estd baja. El robot aspirador puede
no encenderse si la bateria estd muy baja.

El robot aspirador se encenderd automaticamente al colocarlo en la base de carga.

El robot aspirador no se puede apagar durante la carga.

Instalacién del depésito mixto. Fig. 8

Abra la tapa de silicona del depésito de agua, llénelo de agua sin que esta sobresalga del
depdsito. Aseglrese de cerrar correctamente la pestafa de silicona para evitar que se
salga el agua. No sumerja el depdsito en agua ni en otros liquidos.

Instale la mopa en el soporte de la mopa.

Para instalar el depdsito en el robot aspirador siga la direccidén indicada en la figura 8 y
pulse manualmente la pestafia, empuje hasta colocarlo en su posicién correcta. Escuchara
un clic indicando que estd bien colocado.

Instale el soporte de la mopa siguiendo la direccidén indicada en la figura 8.

Recomendaciones:

No se recomienda utilizar la funcién de fregado durante el primer uso.

No utilice la funcién de fregado cuando el robot aspirador no esté siendo supervisado.
Para retirar el soporte de la mopa, pulse el botén de liberacién y tire de él hacia afuera.
Desinstale el soporte de la mopa cuando el robot aspirador se esté cargando o cuando no
se vaya a utilizar.

Afiada al agua unas gotas de producto de limpieza si fuera necesario, siempre y cuando
este no sea corrosivo.

No se exceda en el uso de productos de limpieza, ya que puede bloquear las salidas de
agua.

Para llevar a cabo un fregado perfecto, se recomienda humedecer la mopa antes de
utilizarla y lavarla tras cada uso.

Primer uso

Una vez instalado el robot aspiradory la base de carga, debera seguir los siguientes pasos
antes de realizar la primera limpieza.

En primer lugar, el robot aspirador tendrd que realizar un ciclo de carga completo.
Se recomienda dejarlo cargando durante toda la noche. Cuando tenga la bateria
completamente cargada podra realizar la primera limpieza y guardar el primer mapa. Para
ello, active el modo Auto y seleccione la potencia de succién Eco. Es muy importante seguir
estas indicaciones para que el robot aspirador reconozca todos los rincones del hogar y
pueda realizar un mapeo completo.

Sisu casaes muy grandey el robot aspirador se queda sin baterfa, este volvera a la base de
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carga, guardara tanto el mapa completo como los mapas incompletos, y una vez cargado,
continuara la limpieza en el punto donde se habia quedado hasta mapear la totalidad de
la superficie. El robot aspirador mapea constantemente, por lo que se adapta de manera
individualizada y personalizada a las particularidades de cada hogar y mejora su mapa
constantemente.

3. FUNCIONAMIENTO

Botones del robot aspirador

Modo Auto

Pulse el botén de inicio/pausa en el robot aspirador o selecciénelo en la aplicacién para
gue comience a limpiar automaticamente en modo Bordes y luego realice un ciclo de
limpieza de forma ordenada en zigzag, mientras reconoce las areas por las que ha limpiado
y por las que no. El robot aspirador planeara la ruta de la limpieza de forma automatica a
medida que limpia.

Si controla el robot aspirador de forma manual durante este modo, este recalculara la
ruta, por lo que podria pasar por zonas que ya estan limpias. Para asegurar una limpieza
eficiente, no dirija el robot aspirador de forma manual durante la limpieza automatica.
Gracias a su tecnologia Total Surface 2.0, el robot aspirador volvera automaticamente a la
base de carga cuando la bateria esté baja, y retomara la limpieza con alta eficiencia desde
el mismo punto cuando haya finalizado la carga.

Durante la limpieza, el robot aspirador hard una pequefia pausa para evaluar el drea y
planear la ruta de la limpieza (esta pausa variara dependiendo de las condiciones del
hogar).

Modo de Vuelta a casa

Pulse el botén de vuelta a casa en el robot aspirador o selecciénelo en la aplicacién para
enviar al robot aspirador a la base de carga. El robot aspirador seguira aspirando hasta su
llegada a la base.

Este modo se puede activar durante cualquier ciclo de limpieza.

El robot aspirador tomara la ruta mas corta para volver a la base de carga gracias a la
memorizacion de mapas vy la funcién de vuelta a casa inteligente.

Al completar un ciclo de limpieza o cuando la bateria esté baja, gracias a la tecnologia
TotalSurface 2.0, el robot aspirador volverd automaticamente a la base de carga para
evitar quedarse sin bateria. Una vez que se haya cargado, volvera a retomar la limpieza
desde el punto exacto en el que se habia quedado.

Aviso:
El robot aspirador no podréa volver a la base de carga si no tiene un buen acceso a ella. Si esto
ocurre, coléquelo de forma manual en la base de carga.
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Funciones

Pausa:

Mientras el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse el botén de inicio/pausa en el robot
aspirador o selecciénelo en la aplicacién para pausar el proceso de limpieza. Pulse el botén
inicio/pausa en el robot aspirador o selecciénelo en la aplicacién para reanudar el proceso de
limpieza.

Standby:

- Elrobot aspirador entrard en modo standby automaticamente después de 10 minutos de
inactividad.

- Pulse el botén de inicio/pausa en el robot aspirador o en la aplicacién para activarlo de
nuevo.

Modos de limpieza

- Esterobotaspiradorincluye diferentes modosy funciones que se pueden activar mediante
la aplicacion.

- Ademas, en cada uno de los modos de limpieza de la aplicacién se podra seleccionar la
opcién “Turbo en alfombras” el cual activa la potencia de succién al maximo cuando el
robot aspirador detecta una alfombra.

Modo Bordes:

- Cuando seleccione este modo, el robot aspirador limpiard a lo largo de la pared y alrededor
de los muebles (patas de las mesas, de las sillas, etc.).

- Pulse el modo limpieza de bordes en la aplicacion.

Modo Espiral:

- Cuando seleccione este modo, el robot aspirador limpiard de forma intensiva un punto
especifico. Comenzard a limpiar en un punto concreto, realizard movimientos en espiral
hacia afuera, para luego volver de nuevo al punto inicial realizando también movimientos
en espiral hacia adentro.

- Cuando termine y vuelva al punto de inicio, el robot aspirador volverad a la base de carga
de forma directa.

- Antes de poner en funcionamiento este modo, coléquelo en el punto que desea limpiar.

- Seleccione el modo limpieza en espiral en la aplicacién.

Modo Fregado:

1. Adhiera la mopa al soporte y este a su vez en el depdsito mixto. Llene el depésito de agua.

2. Introduzca el depdsito mixto en el robot aspiradory seleccione el modo de limpieza y nivel
de fregado en la aplicacién: alto, medio o bajo.

3. Unavezseleccionado el nivel de fregado, el robot aspirador realizard la funcionalidad Allin
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One para aspirar, fregar y barrer de forma simultanea gracias a su depdsito mixto.

Avisos:

Si quiere pasar la mopa, no llene el depdsito de agua.

Para garantizar un fregado perfecto desde elinicio, se recomienda humedecer la mopa con
agua de forma homogénea antes de fijarla al depdsito mixto. También es recomendable
lavar la mopa tras cada uso.

Se recomienda estar presente cuando el robot aspirador esté fregando.

Cuando el robot aspirador vuelva a la base de carga debe retirar la mopa. No debe dejar
cargando el robot aspirador con la mopa puesta.

Modo Manual:
El robot aspirador se puede mover manualmente seleccionando el modo manual en la
aplicaciony haciendo uso de los cursores (flechas).

Modo de Vuelta a casa:

Pulse el botén de vuelta a casa en el robot aspirador o seleccione la opcién en la aplicacién,
para enviar al robot aspirador a la base de carga en cualquier modo de limpieza. El robot
aspirador seguird aspirando hasta su llegada a la base.

Modo Area inteligente:

Una vez se haya guardado el mapa de la casa, seleccione este modo para limpiar un area
exacta en movimientos zigzag. Al finalizar la limpieza del drea seleccionado, el robot
aspirador volvera a la base de carga de forma directa. Puede seleccionar mas de un
area en el mapa a la vez. El robot aspirador Unicamente activara la limpieza en la zona
seleccionada, por lo que ird al puntoy volvera a la base sin aspirar.

Para activar este modo, seleccione la opcién de area inteligente en la aplicacién.

Modo Puntual:

Seleccione este modo para limpiar una zona especifica del mapa en profundidad,
aprovechando la potencia maxima del robot aspirador. El robot aspirador limpiara una
zona de 1,6m x 1,6m en movimientos zigzag y volvera a la base de carga de forma directa
alfinalizar. Elrobot aspirador tnicamente activara la limpieza en la zona seleccionada, por
lo que ird al punto y volverd a la base de carga sin aspirar.

Para activar este modo, seleccione la opcién limpieza puntual en la aplicacién.

Modo de Area restringida:

42

Seleccione este modo y delimite en el mapa zonas concretas que no desea que el robot
aspirador limpie. Puede seleccionar mas de un area restringida en el mapa.
Para activar este modo, seleccione la opcién limpieza con érea restringida en la aplicacion.
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Modo Limpieza completa:

- Seleccione este modo para llevar a cabo una limpieza profunda de su casa. El robot
aspirador realizard una limpieza en modo bordes, continuara haciendo zigzag en sentido
horizontaly zigzag en sentido vertical. Después volverd a la base de carga.

- Paraactivar este modo, seleccione la opcién limpieza en la aplicacién.

Funcién de nivel de potencia:

Seleccione el nivel de potencia en la aplicacién para controlar la potencia de succién del robot
aspirador durante el proceso de limpieza. Existen tres niveles de potencia de succién: Turbo,
Normaly Eco.

Programacioén de limpieza:

- Para facilitar la limpieza, el robot aspirador tiene una funcién que permite programarlo
diariamente desde la aplicacion. De acuerdo con la configuracion, el robot aspirador
iniciara la limpieza de forma automatica los dias seleccionados a las horas indicadas.

- Antes de ajustar la hora y la configuracién del robot aspirador, aseglrese de que el robot
aspirador estd encendido.

Otras Funciones:

Funcion Noche:

El robot aspirador tiene la opcién de poder configurar una franja horaria de no molestar,
que puede ser modificado o cerrado desde su APP moévil. Durante este periodo de tiempo
configurado, el robot aspirador cerrard las funciones de limpieza automatica continua y la
temporizacion.

Funcién Edicién de Mapas:

Esta funcion permite editar los mapas generados: renombrar areas de limpieza, dividir o
combinar areas, y editar modo de limpieza, potencias de succién y niveles de fregado en cada
area seleccionada.

Funcién Localizacion del robot aspirador:
Permite localizar el robot aspirador en el mapa.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpieza del cepillo central

El cepillo central gira a alta velocidad y ayuda a introducir la suciedad en la boca de succién.
Este cepillo estd en contacto con el suelo y por tanto con la suciedad, por lo que se puede
desgastar con el paso del tiempo, lo que tendrd una consecuencia negativa en la eficiencia
de la limpieza. Por ello, se recomienda cambiar cada cepillo central méaximo cada 320 horas o
menos.
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1. Presione ligeramente las pestafias del marco del cepillo central para abrir el
compartimento y sacarlo. Fig.9

2. Retire los pelos, pelusas y demas suciedad atrapada en el cepillo y alrededor de los ejes
con la ayuda del cepillo de autolimpieza. Fig. 10

3. Despejey limpie el canal de succién del robot aspirador.

4. Instale de nuevo el cepillo centraly el marco.

Recomendacién
Se recomienda limpiar el cepillo central una vez por semana con la ayuda del cepillo de
autolimpieza.

Cepillos laterales. Fig. 11

Los cepillos laterales estan disefiados con multitud de cerdasy se utilizan tanto para arrastrar
la suciedad hacia la boca de succién como para limpiar a fondo los bordes y esquinas. Estos
cepillos se pueden desgastar con el paso del tiempo, lo que tendrd una consecuencia negativa
en la eficiencia de la limpieza.

Recomendacion

- Se recomienda limpiar los cepillos laterales una vez por semana con la ayuda del cepillo
de autolimpieza.

- Retirelos tirando de ellos hacia afuera y limpie los cepillos laterales regularmente.

Para asegurar una limpieza perfecta, se recomienda cambiar los cepillos laterales cada 3

meses (dependiendo de la frecuencia y del tipo de uso).

Dep05|to mixto. Fig. 12:
Extraiga el depdsito mixto.

- Abra la tapa del depésito mixto y vacielo.

Quite el filtroy portafiltro como indica la figura 12.

Utilice el cepillo de autolimpieza para limpiar el interior del depésito mixto.

- Puede lavar la cavidad del polvo con agua, sin sumergir el depésito.

- Instale el depdsito mixto en el robot aspirador de nuevo.

Filtro de alta eficiencia. Fig. 13:

- Elfiltro de alta eficiencia esta disefiado con una red de fibras que ayudan a atrapar las
particulas de polvo, dcaros, polen... Por ello, hay que limpiarlo periédicamente para evitar
que estas particulas se acumulen en el filtro y este pierda eficiencia. Lo ideal es realizar
este mantenimiento una vez a la semana.

- Se recomienda cambiar el filtro de alta eficiencia cada 3 meses (dependiendo de la
frecuenciay el tipo de uso).
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Recomendacién

Puede retirar la suciedad del filtro de alta eficiencia con un cepillo pequefio o sacudirlo
suavemente sobre una superficie dura para que caiga el polvo. El filtro de alta eficiencia no
es lavable.

Filtro primario de malla y filtro esponja

El sistema de filtrado se complementa con un filtro primario de malla y un filtro esponja que
se encuentran junto al filtro de alta eficiencia. A la hora de cambiarlos se recomienda hacerlo
como maximo a las 160 horas de uso, o cuando observe que sufren algln tipo de desgaste por
el uso.

Recomendacién

Puede retirar la suciedad con un cepillo pequefio o sacudirlos suavemente sobre una superficie
dura para que caiga el polvo. También puede utilizar agua tibia sin detergentes para conseguir
un mejor resultado, asegurandose de que estén totalmente secos antes de volver a colocarlos,
ya que, sino es asi, podria llegar humedad al motory dafar el robot aspirador.

Limpieza de los sensores anticaida
Utilice un pafio limpio, secoy suave para limpiar el polvo de los sensores anticaida, situados en
la parte inferior del robot aspirador.

Sensores

- Surobot aspirador cuenta con diferentes tipos de sensores, por ejemplo, los sensores de
proximidad ayudan al robot aspirador a realizar una limpieza pudiendo detectar posibles
obstaculos, y los sensores anticaida ayudan al robot aspirador a detectar desniveles
y posibles vacios como pueden ser unas escaleras. Estos sensores estan en continuo
contacto con las particulas de polvo por lo que se pueden deteriorar con el paso del tiempo
y ocasionar posibles fallos de navegacion.

- Se recomienda limpiar todos los sensores del robot aspirador cada 35 horas de uso o
menos, con la ayuda de un pafio suave y sin humedecer.

Base de carga

Del mismo modo, la base de carga cuenta con los bornes de cargay la zona de transmision de

sefial. Utilice un pafo limpio, seco y suave para limpiar el polvo de dichas zonas.

Cargay recambio de la bateria

Para alargar la vida util de la bateria, deje el robot aspirador cargando en la base de carga

siempre que no esté siendo utilizado.

Retire la bateriay guardela en un lugar seguroy seco si no va a utilizar el robot aspirador en un

periodo prolongado de tiempo.

Para reemplazar la baterfa, siga las siguientes instrucciones:

1. Desatornille los 2 tornillos del compartimento de la bateria, retire la tapa de la baterfay
la bateria. Fig. 14.
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2. Introduzca la bateria nueva con la etiqueta mirando hacia arriba.
3. Cologue la bateriay la tapa de la bateria en su sitio y fije los tornillos de nuevo.

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posible causa y solucién

El robot aspirador no se enciende o no
inicia la limpieza

Elrobot aspirador no funciona con bateria
baja. Aseglirese de que esta cargado antes de
ponerlo en funcionamiento.

La temperatura ambiente es inferiora 0 °C o
superior a 40 °C.

El robot aspirador no se carga o no
puede volver a la base de carga

Hay demasiados obstaculos cerca de la base
de carga, mueva la base de carga a un lugar
despejado.

Limpie los bornes de carga del robot aspiradory
de la base de carga.

Aseglrese de que el robot aspirador esta
encendido.

El robot aspirador estéd demasiado lejos de la
base de carga, coléquelo mas cercay vuelva a
intentarlo.

El robot aspirador no funciona
correctamente

Apague el robot aspirador y enciéndalo de
nuevo.

Resetee el robot aspirador pulsando el botén
lateral de reset.

El robot aspirador emite un sonido
extrafio durante la limpieza

El cepillo central, los cepillos laterales o la
rueda omnidireccional pueden estar enredados
u obstruidos, detenga el robot aspiradory
limpielo.
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El robot aspirador no limpia
eficientemente o pierde la suciedad

El depdsito esta lleno. Vacielo y limpie el filtro de
alta eficiencia si esta bloqueado.

Elfiltro de alta eficiencia esta bloqueado,
limpielo.

El cepillo central estd enredado u obstruido con
algun objeto extrafio, limpielo.

El robot aspirador no se ha podido
conectar a la red Wi-Fi

La sefial Wi-Fi es mala. Compruebe que el robot
aspirador estd situado en una zona con buena
sefial Wi-Fi.

La conexién Wi-Fi es inestable. Reinicie el ruter,
compruebe si hay alguna actualizacién de la
aplicacion e inténtelo de nuevo. Este robot
aspirador solo admite la banda 2,4 GHz.

Asegurese de que tiene desactivados los datos
moviles en su teléfono movil para mejorar el
proceso de vinculacién.

El robot aspirador no ha realizado la
limpieza programada

Compruebe si el robot aspirador esta en modo
noche y cambie de modo. Esta opcién se
encuentra en los ajustes generales del robot
aspiradory permite definir zonas horarias en
las que el robot aspirador no lleva a cabo las
limpiezas programadas cuando esta en modo
Noche.

Aseglrese de que el robot aspirador esta
conectado a la red, no podra llevar a cabo las
limpiezas programadas sin conexiény que la
bateria no estd baja.

El robot aspirador no vuelve a la base de
carga después de finalizar la limpieza
puntual o de haber cambiado la posicidon
inicial

Elrobot aspirador mapearay calculara una
nueva ruta después de limpiar en modo puntual
o de haber cambiado la posicién de inicio.

Si la base de carga estd muy lejos del robot
aspirador, no podra volver automaticamente.
Lleve el robot aspirador a la base de carga de
forma manual.
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El robot aspirador no retoma la limpieza | Aseglrese de que el robot aspirador no esta en
modo noche, ya que no retomara la limpieza en
este modo.

Al colocarlo en la base de carga de forma
manual, no retomara la limpieza.

El robot aspirador esta siempre fuera Aseglrese de que el robot aspirador esta
de linea conectado correctamente a lared de 2,4 GHz y
siempre en zonas con buena sefial Wi-Fi.

Fallo de conexion entre su teléfono Aseglrese de que el robot aspiradory la base

maévily el robot aspirador de carga estén en una zona con buena sefial de
Wi-Fi, reinicie el rutery trate de conectarlo de
nuevo.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Conga Eternal Pet Titanium

Referencia del producto:05848

Voltaje: 100-240V ~ 50/60 Hz

Bateria recargable Li-ion

Capacidad Nominal: 14,4 V — 2500 mAh
Capacidad Tipica: 2600 mAh

Conexiéon Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maxima transmisién de potencia: 20dBm

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad
del producto

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

7. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el
producto y/o la bateria deberén desecharse de manera independiente de los
residuos domeésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida util,
deberds extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de
recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener informacion detallada acerca de la forma mas adecuada
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de desechar sus aparatos eléctricos y electronicos y/o las correspondientes baterias, el
consumidor deberd contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudaré a proteger el medio ambiente.

8. GARANTIAY SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectten por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
0728.

9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedanreservados todos los derechos. El contenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ningin medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacién o
similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACION DE CONFORMIDAD

c Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que este robot aspirador, modelo 05848
Conga Eternal Pet Titanium es conforme con la Directiva 2014/53/EU de equipos

radioeléctricos.

El texto completo de la declaracién UE de conformidad esté disponible en la direccién de

internet siguiente:

www.cecotec.es
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1. PARTS AND COMPONENTS
Fig. 1.1

1. Back home button

2. Start/Pause button

3. Laser

4. Reset

5. Bumper

6. Infrared sensors

7. Free-fall sensors

8. (Charging terminals

9.  Omnidirectional wheel
10. Side brushes

11.  Internal battery

12.  Driving wheels

13. Main brush

14.  Mixed tank

Robot vacuum cleaner's accessories Fig. 1.2:
Charging base

Mixed tank

4 Side brushes

High-efficiency and primary filter
Adapter

Cleaning brush

Mop bracket

Mop

Silicone brush

Instruction manual

CoNOV s WN 2

=
©

Charging base Fig. 2:

1. Operation light indicator
2. Signaltransmission area
3. Charging connector

4. Charging terminals

Mixed tank Fig. 3:

1. High-efficiency filter cover

2 High efficiency & primary filter + sponge
3. Silicone cap

4. Tank lock
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Please note
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. BEFORE USE

This robot vacuum cleaner includes a package designed to protect it during transport. Take
the robot vacuum cleaner out of the box. Keep the original box and other elements in a safe
place, as this will help you prevent product damage when transporting it in the future. In
case the original packaging is disposed of, make sure all packaging materials are recycled
accordingly.

Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any
piece missing or not in good condition, immediately contact the Technical Support Service
of Cecotec.

Warnings

Remove all objects around the robot vacuum cleaner such as clothing, papers, cables,
curtains, or other fragile objects which may block or slow down the operation of the robot
vacuum cleaner. Fig. 4

If the room to be cleaned is near a balcony or stairs, a physical barrier should be placed to
prevent the robot vacuum cleaner from falling and getting damaged, thus ensuring safe
operation. Fig. 5

Do not use the robot vacuum cleaner for liquids. Fig. 6

Direct exposure to sunlight or great light contrasts may affect the correct operation of the
sensors. If this happens, the robot will stop operating. Move it to a new location for it to
start operating again.

Please note that the robot vacuum cleaner's total height is 8 cm, and the sensors are on
the bottom, soitis advisable to disable all access below 8 cm to avoid damaging the laser.

Installing the robot vacuum cleaner and charging base

1.

Place the charging base against a wall and leave a minimum free space of 1.5 metres at
the front and 0.5 metres on each side. Fig. 7

Connect the charging base to a power socket. Wind and store the remaining cord to
prevent accidents.

Hold down the Start/Pause button for 3 seconds.

When the light indicator turns on, place the robot vacuum cleaner on the charging base
and make sure the charging terminals on the robot match those of the charging base. If
the blue light is flickering,, it means the battery is not completely charged. To ensure the
maximum cleaning time, wait until the light is steady, as this will indicate the battery is
fully charged and the robot is ready to clean.
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Warning

- Take the robot vacuum cleaner to the charging base if the battery is low. The robot vacuum
cleaner may not turn on if the battery is very low.

- Therobot vacuum cleaner will automatically turn on when placed on the charging base.

- Therobot vacuum cleaner cannot be turned off during charging.

Installlng the mixed tank. Fig. 8
Open the tank silicone cover, fill the tank with water carefully so water does not come out.
Make sure the silicone cover is properly closed to avoid water from leaking. Never immerse
the tank in water or other liquids.

- Install the mop on the mop bracket.

- Toinstall the tank on the robot vacuum cleaner, follow the direction shown in figure 8 and
manually press the tab and push it into the correct position. You will hear a click when it is
properly fixed.

- Install the mop bracket following the direction shown in figure 8.

Recommendations:

- Itis not suggested to use the scrubbing function for the first-time use.

- Do not use the mopping function if the robot vacuum cleaner is not being supervised.

- Toremove the mop bracket, press the release button and pull from it outwards.

- Uninstall the mop bracket when the robot vacuum cleaner is charging or when not in use.
- Add afew drops of cleaning agent to the water if necessary, as long as it is non-corrosive.
- Using cleaning agents in excess might block water outlets.

- To achieve perfect scrubbing, it is suggested to moisten the mop before using it.

First use

- Once the robot vacuum cleaner and the charging base are installed, follow these steps
before the first cleaning.

- First, fully charge the robot vacuum cleaner. It is suggested to allow the robot to charge
overnight. When it is fully charged, it may carry out the first cleaning cycle and save the
first map. To do so, activate the Auto mode and select the Eco suction level. It is very
important to follow these instructions so that the robot vacuum cleaner recognises every
corner of your house and can carry out a complete mapping of it.

- If your house is very large and the robot vacuum cleaner runs out of battery, it will return
to the charging base, save both complete and incomplete maps, and, once charged, it will
resume cleaning where it left off until the entire surface has been mapped. The robot
vacuum cleaner is constantly mapping, so it adapts in an individualised and personalised
way to the particularities of each house while constantly improving its map.
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3. OPERATION

Robot vacuum cleaner’s buttons

Auto mode

Press the Start/Pause button on the robot vacuum cleaner or select it in the app to make it
start cleaning automatically in Edge mode and then perform a cleaning cycle in an orderly
zigzag pattern while it also recognises which areas have been cleaned and which have not.
The robot will automatically plan the cleaning route as it is cleaning.

If during this mode the robot is controlled manually, it will calculate the route again and
could go through previously cleaned areas. To ensure efficient cleaning, do not operate the
robot vacuum cleaner manually during automatic cleaning.

Thanks to its Total Surface 2.0 technology, if the battery is low during the cleaning cycle,
the robot vacuum cleaner will smartly return to the charging base automatically and once
fully charged, it will resume the cleaning process from the same point.

During cleaning, the robot vacuum cleaner will stop briefly to evaluate the area and
calculate the cleaning route (this stop will vary depending on the house conditions).

Back home mode

Press the Back Home button on the robot vacuum cleaner or select it in the app to send
the robot vacuum cleaner to the charging base. The robot vacuum cleaner will continue
vacuuming until it reaches the charging base.

This mode can be activated during any cleaning cycle.

The robot vacuum cleaner will take the shortest route back to the charging base thanks to
its map memorizing and the smart back home function.

Upon completing a cleaning cycle or when the battery is low, thanks to its TotalSurface
2.0 technology, the robot vacuum cleaner will automatically return to the charging base to
avoid running out of battery. Once the robot has recharged, it will resume cleaning from
the point it has stopped.

Note:
If there is no good access to the charging base, the robot will not be able to return to it. If this
happens, place it manually on the charging base.

Functions

Pause:

While the robot vacuum cleaner is running, press the Start/Pause button on the robot vacuum
cleaner or select it in the app to pause the cleaning process. Press the Start/Pause button on
the robot vacuum cleaner or on the app to resume the cleaning process.
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Standby:

- The robot vacuum cleaner will automatically enter standby mode after 10 minutes of
inactivity.

- Pressthe Start/Pause button on the robot vacuum cleaner or in the app to activate it again.

Cleaning modes

- This robot includes different modes and functions that can be activated via the app.

- In addition, in every one of the cleaning modes on the app, you will be able to select the
Turbo mode on carpets, which activates the maximum suction power when the robot
vacuum cleaner detects a carpet.

Edge mode:

- When this mode is selected, the robot will clean along walls and around furniture (e.g.,
table or chair legs).

- Press the edge cleaning mode in the app.

Spiral mode:

- Therobot will carry out an intense cleaning of a specific area when this mode is activated.
It will start cleaning at a specific spot and will move outwards in a spiral motion, and it will
return to the starting spot in an inwards spiral motion again.

- When it finishes and returns to the starting spot, the robot vacuum cleaner will return to
the charging base directly.

- Before using this mode, place it in the spot you wish to clean.

- Select the spiral cleaning mode on the app.

Scrubbing mode:

4. Attach the mop to the bracket and the latter to the mixed tank. Fill the water tank.

5. Insert the mixed tank into the robot vacuum cleaner and select the cleaning mode and
scrubbing level in the application: high, medium or low.

6. Onceyou have selected the desired scrubbing level, the robot vacuum cleaner will start the
Allin One function to vacuum, scrub, and sweep simultaneously thanks to its mixed tank.

Note:

- If you wish to mop, do not fill the water tank.

- To ensure a perfect scrubbing from the start, it is suggested to dampen the mop evenly
with water before fixing it to the mixed tank. It is also recommended to wash the mop after
every use.

- Itisrecommended to be present when the robot is scrubbing.

- When the robot vacuum cleaner returns to the charging base, you must remove the mop.
Do not leave the robot vacuum cleaner charging with the mop assembled.
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Manual mode:
The robot vacuum cleaner can be moved manually by selecting manual mode in the application
and using the arrow keys.

Back home mode:

Press the Back Home button on the robot vacuum cleaner or select the option in the app to
send the robot vacuum cleaner to the charging base in any cleaning mode. The robot vacuum
cleaner will continue vacuuming until it reaches the charging base.

Smart area mode:

- Once the home's map has been saved, select this mode for the robot to clean a specific
area in zigzag motion. The robot will clean the selected area and then it will return directly
to the charging base. You can set more than 1 area at the same time. The robot will only
clean the area selected on the map; therefore, it will go to the spot and return to the base
without vacuuming.

- To activate this mode, select the smart area option on the app.

Spot mode:

- Select this mode if you want to thoroughly clean a specific point in the map, making the
most of the robot vacuum cleaner's maximum power. The robot vacuum cleaner will clean
an area of 1.bm x 1.bm in a zigzag pattern and return directly to the charging base once
finished. The robot will only clean the area selected on the map; therefore, it will go to the
spot and return to the base without vacuuming.

- To activate this mode, select the spot cleaning option on the app.

Restricted Area mode:

- Select this mode and delimit on the map specific areas where you do not want the robot to
clean. You can set more than 1 restricted area at the same time on the map.

- To activate this mode, select the restricted area cleaning option on the app.

Complete cleaning mode:

- Select this mode to perform a deep cleaning of your house. The robot vacuum cleaner will
clean in edge mode and continue to zigzag horizontally and vertically. It will then return to
the charging base.

- To activate this mode, select the complete cleaning option on the app.

Power level function:

Select the power level on the app to control the robot suction power during cleaning processes.

There are three suction power levels: Turbo, Normal, and Eco.

Cleaning scheduling:
- To make cleaning easier, the robot has a function that allows it to be programmed daily
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from the app. According to the setting, the robot will automatically start cleaning in the
selected days at the desired time.
- Before setting the hour and the options on the robot vacuum cleaner, make sure it is on.

Other Functions;

Night Function:

The robot vacuum cleaner can be assigned a do-not-disturb time slot, which can be modified
or cancelled from the mobile APP. During the set time, the robot vacuum cleaner will disable
the automatic, continuous cleaning and timer functions.

Map Editing function:
This function allows you to edit generated maps: rename cleaning areas, split or combine
areas, and edit cleaning mode, suction power, and scrubbing level in each selected area.

Robot vacuum cleaner’s Location function:
Allows to locate the robot vacuum cleaner on the map.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Main brush cleaning

The main brush spins at top speed and helps introduce dirt into the suction nozzle. This brush

is in contact with the floor, and therefore with dirt, so it can be worn out over time, affecting

negatively to the cleaning efficiency. For this reason, it is suggested to replace the main brush

after a maximum of 320 hours or less.

1. Slightly press the main brush frame tabs to open the main brush slot and remove it. Fig.9

2. Remove hair, lint, and other dirt trapped in the brush and around the shafts with the help
of the self-cleaning brush. Fig. 10

3. Clear and clean the robot vacuum cleaner's suction channel.

4. Reinstall the main brush and its frame.

Recommendation
Itis recommended to clean the main brush once a week with the help of the cleaning brush.

Side brushes Fig. 11

Side brushes are designed with multiple bristles and are used to push dirt towards the suction
nozzle and to thoroughly clean edges and corners. These brushes can wear out over time,
negatively affecting cleaning efficiency.

Recommendation
- It is recommended to clean the side brushes once a week with the help of the cleaning
brush.
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- Remove the side brushes by pulling them outwards and clean them regularly.
- To ensure a perfect cleaning, it is suggested to replace the side brushes every 3 months,
depending on the frequency and type of use.

Mixed tank Fig. 12:

- Remove the mixed tank.

- Open the mixed tank cover and empty it.

- Remove the filter and filter holder as shown in figure 12.

- Usethe cleaning brush to clean the inside of the mixed tank.

- You can clean the dust compartment with water, without immersing the tank.
- Reinstall the mixed tank on the robot vacuum cleaner.

High-efficiency filter. Fig. 13:

- The high-efficiency filter is designed with fibres that help trap dust particles, dust mites,
pollen... It is very important to periodically clean the filter, to avoid these particles from
building up in thefilter, causing efficiency loss. Itis convenient to carry out this maintenance
once a week.

- Replace the high-efficiency filter every 3 months, depending on the frequency and type of
use.

Recommendation
Dirt can be removed with a small brush or by shaking it carefully against a hard surface for
dust to fall off. The high-efficiency filter cannot be washed.

Mesh primary filter and sponge filter

The filtering system is featured with a primary mesh filter and a sponge filter, located next to
the high-efficiency filter. It is suggested to replace them either after a maximum of 160 hours
of use or when they are worn out due to operation.

Recommendation

Dirt can be removed with a small brush or by shaking carefully against a hard surface for dust
to fall off. You can also use warm water without detergents to obtain better results. Always
make sure they are completely dry before installing them again; otherwise, moisture can reach
the robot motor and damage it.

Free-fall sensors cleaning

Use a clean, dry and soft cloth to wipe off any dust from the free-fall sensor located on the
robot lower part.
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Sensors

Your robot vacuum cleaner has different types of sensors, for example, proximity sensors
that allow the robot to move around while detecting obstacles, or free-fall sensors that
help the robot detect slopes or possible gaps/unevenness such as staircases. These
sensors are always in contact with dust particles, and therefore can deteriorate over time,
causing possible navigation errors.

It is recommended to clean all sensors of the robot vacuum cleaner every 35 hours of use
or less, using a soft, dry cloth.

Charging base.
Likewise, the charging base includes charging terminals and the signal transmission area. Use
a clean, dry, soft cloth to wipe dust from these areas.

Battery charge and replacement
To lengthen the battery shelf life, keep the robot charging on the charging base when not in

use.

Remove the battery and store it in a safe, dry place if the device will not be used for a long
period of time.
To replace the battery, follow the instructions below:

1. Unscrew the 2 screws on the battery slot, remove the battery cover, and the battery. Fig.
4.
2. Insert the new battery with the battery label facing up.
3. Place the battery and the battery cover in its place and properly fix the screws back again.
5. TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause and solution
The robot does not start up or does The robot does not operate when the battery is
not clean. low. Allow it to charge before operating it.
The room temperature is below 0°C or above
400°C.
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The robot cannot charge or return to
the charging base.

There are too many obstacles near the charging
base, relocate the charging base to an area free
of obstacles.

Clean the charging terminals on both the charging
base and the robot.

Make sure the robot vacuum cleaner is on.

The robot is too far away from the charging base,
place it closer and try again.

The robot does not work properly.

Turn off the robot vacuum cleaner and turn it on
again.

Reset the robot by pressing the reset side button.

The robot emits a strange noise
during cleaning.

The main brush, side brush or omnidirectional
wheel may be blocked or tangled, stop the robot
and clear them up.

The robot does not efficiently clean
or dust leaks from the robot.

The tank is full. Empty it and clear the high-
efficiency filter if it is blocked.

The high-efficiency filter is blocked, clear it.

The main brush is blocked or tangled. Please
clearit up.

The robot could not connect to the
Wi-Fi network.

Bad Wi-Fi signal. Check that the robot vacuum
cleaneris in an area with good Wi-Fi signal.

The Wi-Fi connection is unstable. Reset the
router, check if there are any App updates and try
again. This robot vacuum cleaner only supports
the 2.4GHz band.

Make sure that your device mobile data are
deactivated to improve the linking process.

The robot did not carry out the
scheduled cleaning task.

Check if the robot vacuum cleaner is in night
mode and change mode. This option can be found
on the general settings of the robot vacuum
cleaner and allows you to define time slots in
which it will not perform the scheduled cleaning
tasks when it is on Night mode.

Make sure the robot vacuum cleaner is plugged
to the mains, that it will not be able to carry out
scheduled cleanings offline, and that the battery
is not low.
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The robot does not return to the The robot will map and calculate a new route
charging base after spot cleaning or after operating under spot cleaning or after
after changing the starting position. having changed its starting position.

If the charging base is very far away from the
robot vacuum cleaner, it will not be able to charge
back automatically. Manually move the robot
vacuum cleaner to the charging base.

The robot does not resume cleaning. Make sure the robot is not in Night mode, it will
not resume cleaning under this mode.

It will not resume cleaning when it is manually
placed on the charging base.

The robot vacuum cleaner is always Make sure the robot is successfully connected
offline. to a 2.4 GHz network and always in areas with a
good Wi-Fi signal.

The connection between the mobile Make sure the robot and the charging base are in
phone and the robot failed. an area with good Wi-Fi signal, reset the router
and try connecting them again.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Conga Eternal Pet Titanium

Product reference: 05848

Voltage: 100-240V ~ 50/60 Hz

Rechargeable Li-ion battery

Rated capacity: 14,4 V — 2500 mAh

Typical capacity: 2600 mAh

Wi-Fi connection: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Maximum power transmission: 20 dBm

Technical specifications may change without prior notification to improve product quality
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or battery must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should

I dispose of the batteries/accumulators and take them to a collection point
designated by the local authorities.
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Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the
time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by the
applicable regulations.

It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec official Technical Support Service at +34 963 210 728.

9. COPYRIGHT

Theintellectual property rights over the texts in this manualbelong to CECOTECINNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted,

or distributed by any means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar)
without the prior authorization of CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARATION OF CONFORMITY

c ECecotec Innovations hereby declares that this robot vacuum cleaner, model 05848 Conga

Eternal Pet Titanium is in conformity with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU Declaration of Conformity can be found on the following website:
www.cecotec.es
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1.1

Bouton Retour a la base
Bouton de démarrage/pause
Laser

Reset

Pare-chocs

Capteurs infrarouges
Capteurs antichute
Bornes de charge.

Roue omnidirectionnelle.
10. Brosses latérales

11.  Batterie interne

12.  Roues motrices

13. Brosse centrale

14. Réservoir mixte

CENOU W2

Accessoires du robot aspirateur. Img. 1.2.
Base de charge

Réservoir mixte

4 Brosses latérales

Filtre de haute efficacité et filtre primaire
Adaptateur

Brosse d'auto-nettoyage

Support du tissu

Tissu

Brosse en silicone

Manuel d'instructions

WoNOU LW

=
©

Base de charge. Img. 2

1. Témoin lumineux de fonctionnement
2. Zonede transmission du signal

3. Connexion pour le chargeur

4. Bornes de charge

Réservoir mixte. Img. 3
1. Couvercle du filtre de haute efficacité
2. Filtre de haute efficacité + éponge + filtre primaire
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3. Bouchon ensilicone
4. Fixation du réservoir mixte
Note

Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

Ce robot aspirateur possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport.
Sortez le robot aspirateur de sa boite. Rangez la boite d'origine et le reste des éléments
provenant de l'emballage dans un endroit sr pour éviter d'endommager le robot aspirateur
sivous devez le transporter a l'avenir. Si vous devez vous défaire de l'emballage d'origine,
assurez-vous de recycler tous les éléments correctement.

Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. S'il
manque une piéce, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont
pas en bon état, veuillez contacter le Service Aprés-Vente Officiel de Cecotec.

Avertissements

Retirez tous les objets qui se trouvent autour du robot, comme les vétements, les papiers,
les cables ou autres objets fragiles qui peuvent géner ou empécher le fonctionnement du
robot aspirateur. Img. 4

Si la piece que vous souhaitez nettoyer se trouve pres d'un balcon ou des escaliers, placez
une barriere physique pour éviter que le robot aspirateur ne tombe et ne soit endommagé
afin d'assurer un fonctionnement sécurisé. Img. 5

N'utilisez le robot aspirateur pour aspirer des liquides. Img. 6

L'exposition a la lumiere directe du soleil ou aux grands contrastes de lumiere pourrait
affecter le parfait fonctionnement des capteurs. Si cela arrive, le robot aspirateur s'arréte,
déplacez-le a un autre endroit pour qu'il recommence un nouveau cycle de nettoyage.
Veuillez noter que la hauteur totale du robot aspirateur est de 8 cm et que les capteurs se
trouvent sur la partie inférieure du robot aspirateur, il est donc conseillé de désactiver tout
acces en dessous de 8 cm afin d'éviter d'endommager le laser.

Installation du robot aspirateur et de sa base de charge

1.

Placez la base de charge contre un mur et laissez un espace minimum d'1,5 meétre devant
et 0,5 metre de chaque coté. Img. 7

Branchez la base de charge sur une prise de courant. Enroulez et rangez le cable restant
pour éviter de possibles accidents.

Maintenez appuyé le bouton de démarrage/pause pendant 3 secondes.

Lorsque le témoin lumineux s'allume, placez le robot aspirateur sur sa base de charge
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et assurez-vous que les bornes de charge du robot et de la base coincident. Si la lumiere
clignote en bleu, la batterie n'est pas completement chargée. Pour assurer une meilleure
durée de nettoyage, attendez que la lumiere passe au bleu fixe, indiquant que la batterie
est completement chargée et que le robot aspirateur est prét a l'emploi.

Avertissement

Placez le robot aspirateur sur sa base de charge si sa batterie est faible. Le robot aspirateur
ne peut pas s'allumer si sa batterie est tres faible.

Le robot aspirateur s'allumera automatiquement lorsque vous le placez sur sa base de
charge.

Le robot aspirateur ne doit pas étre éteint lorsqu'il est en charge.

Installation du réservoir mixte. Img. 8

Ouvrez la languette en silicone du réservoir d'eau, remplissez-le avec de l'eau sans qu'elle
ne déborde. Assurez-vous de bien fermer la languette en silicone pour éviter que l'eau
coule. Ne submergez pas le réservoir dans l'eau ni dans d'autres liquides.

Installez le tissu sur le support du tissu.

Pour installer le réservoir, suivez la direction indiquée sur limage 8 et appuyez
manuellement sur la languette et poussez-le dans la bonne position. Vous entendrez un «
clic » indiquant gqu'il est placé correctement.

Installez le support du tissu en suivant la direction indiquée sur l'image 8.

Recommandations :

Il n'est pas recommandé d'utiliser la fonction Nettoyage du sol lors de la premiere
utilisation.

N'utilisez pas la fonction Nettoyage du sol lorsque le robot aspirateur n'est pas surveillé.
Pour retirer le support du tissu, appuyez sur le bouton de libération et tirez dessus vers
l'extérieur.

Désinstallez le support du tissu lorsque le robot aspirateur est en charge ou lorsque vous
n'allez pas l'utiliser.

Ajoutez quelques gouttes de produit nettoyant a l'eau si nécessaire mais n'utilisez jamais
de produits corrosifs.

N'utilisez pas trop de produits de nettoyage, car cela pourrait obstruer les sorties d'eau.

Il est recommandé d’humidifier le tissu avant de l'utiliser et de le laver aprés chaque
utilisation pour assurer un nettoyage du sol optimal.

Premiére utilisation

64

Une fois le robot aspirateur et sa base de charge installés, vous devez suivre les étapes
suivantes avant de réaliser le premier nettoyage.

Tout d'abord, le robot aspirateur devra réaliser un cycle de charge complet. Il est
recommandé de le laisser charger toute la nuit. Lorsque la batterie est completement
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chargée, il peut réaliser le premier nettoyage et enregistrer la premiere carte. Pour cela,
activez le mode Auto et sélectionnez le niveau de puissance d'aspiration Eco. Il est tres
important de suivre ces indications pour que le robot aspirateur reconnaisse tous les
recoins de la maison et puisse réaliser une carte complete.

Si vous avez une maison trop grande et que le robot aspirateur n'a plus de batterie,
il retournera a sa base de charge, enregistrera la carte complete mais aussi les cartes
incompletes et une fois chargé, il continuera son nettoyage a partir de la ou il S'est arrété,
jusqu'a cartographier toute la surface. Le robot aspirateur cartographie constamment, ce
qui signifie qu'il s'adapte de manieres individualisée et personnalisée aux particularités de
chaque maison, tout en améliorant sa carte constamment.

3. FONCTIONNEMENT

Boutons du robot aspirateur

Mode Auto

Appuyez sur le bouton de démarrage/pause du robot aspirateur ou sélectionnez-le depuis
l'app pour que le robot commence a nettoyer automatiquement en mode Bords et effectue
ensuite un nettoyage ordonné en zigzag en méme temps qu'il reconnait les zones qu'il a
déja nettoyées et celles qu'il n'a pas nettoyées. Le robot aspirateur planifie l'itinéraire de
nettoyage automatiquement au fur et a mesure qu'il nettoie.

Si vous contrélez le robot aspirateur manuellement en mode Auto, il recalcule litinéraire
et pourrait donc repasser par des zones qu'il a déja nettoyées. Pour assurer un nettoyage
efficace, ne dirigez pas le robot aspirateur manuellement lorsque ce mode est activé.
Grace a sa technologie Total Surface 2.0, le robot aspirateur retournera automatiquement
a sa base de charge lorsque sa batterie est faible et reprendra le nettoyage la ou il l'avait
laissé lorsqu'il sera totalement chargé.

Pendant le parcours, le robot aspirateur fera une petite pause pour évaluer la zone et
planifier litinéraire de nettoyage (cette pause varie selon les conditions de la maison).

Mode Retour a la base

Appuyez sur le bouton Retour a la base du robot aspirateur ou sélectionnez cette option
depuis l'application pour envoyer le robot aspirateur a sa base de charge. Le robot
aspirateur continuera a aspirer jusqu'a ce qu'il atteigne la base.

Ce mode peut étre activé pendant n'importe quel cycle de nettoyage.

ILsuivra litinéraire le plus court pour arriver a sa base de charge grace a la mémorisation
de cartes et a la fonction Retour intelligent a la base.

Lorsque le robot aspirateur terminera un nettoyage ou lorsque la batterie sera faible, grace
a la technologie Total Surface 2.0, il retournera automatiquement a sa base de charge pour
éviter de se retrouver sans batterie. Une fois chargé, il reprendra le nettoyage exactement
la ou il l'avait laissé.
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Avertissement
Le robot aspirateur ne peut pas retourner a sa base de charge s'iln'y a pas un bon acces jusqu'a
elle. Si cela se produit, placez-le manuellement sur la base de charge.

Fonctions

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur le bouton de démarrage/
pause ou sélectionnez-le dans l'application pour mettre en pause le processus de nettoyage.
Appuyez sur le bouton de démarrage/pause du robot aspirateur ou sélectionnez-le dans
l'application pour reprendre le processus de nettoyage.

Standby

- Le robot aspirateur entrera en mode Standby automatiquement apres 10 minutes
d'inactivité.

- Appuyez sur le bouton de démarrage/pause du robot aspirateur ou dans l'application pour
l'activer de nouveau.

Modes de nettoyage

- (e robot aspirateur possede différents modes et fonctions qui peuvent étre activés via
l'application.

- Enplus, avec chacun des modes de nettoyage de l'application, vous pourrez sélectionner
le mode « Turbo sur les tapis » qui activera la puissance d'aspiration maximale lorsque le
robot aspirateur détecte un tapis.

Mode Bords

- Lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot aspirateur nettoiera le long des murs et
autour des meubles (pieds des tables, des chaises, etc.).

- Appuyez sur le mode Bords dans l'application.

Mode Spirale

- Lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot aspirateur nettoiera intensivement un point
spécifique. Il commencera a nettoyer un point concret, réalisera des mouvements en
spirale vers lextérieur, puis reviendra au point initial en réalisant des mouvements en
spirale vers lintérieur.

- Lorsgu'il a terminé et retourne au point de départ, le robot aspirateur retournera
directement a sa base de charge.

- Avantd'utiliser ce mode, placez-le sur l'endroit que vous souhaitez nettoyer.

- Sélectionnez le mode Spirale dans l'application.

Mode Nettoyage du sol
1. Fixez le tissu au support et le support au réservoir mixte. Remplissez le réservoir d'eau.
2. Insérez le réservoir mixte dans le robot aspirateur et sélectionnez le mode et le niveau de
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nettoyage du sol a l'aide de 'application :faible, élevé ou moyen.

3. Lorsque vous avez sélectionné le niveau pour le nettoyage du sol, le robot aspirateur
utilisera la fonction All in One pour aspirer, nettoyer le sol et balayer en méme temps
grace au réservoir mixte.

Notes:

- Sivous voulez passer la serpilliere, ne remplissez pas le réservoir d'eau.

- Pour garantir un nettoyage parfait depuis le début, il est recommandé d'humidifier le
tissu avec de l'eau de maniere homogene avant de le fixer au réservoir mixte. Il est aussi
recommandé de laver le tissu apres chaque utilisation.

- Ilest recommandé d'étre présent lorsque le robot aspirateur nettoie le sol.

- Lorsque le robot aspirateur retourne a sa base de charge, vous devez retirer le tissu. Ne
laissez pas le robot aspirateur en charge avec le tissu.

Mode Manuel
Déplacez lerobotaspirateur manuellement en sélectionnant le mode Manueldans l'application
et en utilisant les fleches.

Mode Retour a la base

Appuyez sur le bouton Retour a la base du robot aspirateur ou sélectionnez cette option dans
l'application pour envoyer le robot aspirateur a sa base de charge, quel que soit le mode de
nettoyage. Le robot aspirateur continuera a aspirer jusqu'a ce qu'il atteigne la base.

Mode Zone intelligente

- Une fois la carte de votre maison enregistrée, sélectionnez ce mode pour que le robot
nettoie une zone exacte en réalisant des mouvements en zigzag. Lorsqu'il termine le
nettoyage de la zone sélectionnée, il retournera directement a sa base de charge. Vous
pouvez sélectionner plus d'une zone a la fois sur la carte. Le robot aspirateur active le
nettoyage uniquement sur la zone sélectionnée, lorsqu'il part rejoindre la zone et lorsqu'il
revient a sa base, iln'aspire pas.

- Pour activer ce mode, sélectionnez Zone intelligente dans l'application.

Mode En un point

- Sélectionnez ce mode pour nettoyer en profondeur une zone spécifique de la carte, en
profitant de la puissance maximale du robot aspirateur. Le robot aspirateur nettoiera une
zone d'1,6 m x 1,6 m en réalisant des mouvements en zigzag et retournera directement a sa
base de charge lorsqu'il aura terminé. Le robot aspirateur active le nettoyage uniquement
sur la zone sélectionnée, lorsqu'il part rejoindre la zone et lorsqu'il revient a sa base, il
n'aspire pas.

- Pour activer ce mode, sélectionnez En un point dans l'application.

ETERNAL PET TITANIUM I 67



FRANCAIS

Mode Zone restreinte

- Sélectionnez ce mode et délimitez des zones concretes sur la carte que vous ne souhaitez
pas que le robot nettoie. Vous pouvez sélectionner plus d'une zone restreinte a la fois sur
la carte.

- Pour activer ce mode, sélectionnez Zone restreinte dans l'application.

Mode Nettoyage complet
Sélectionnez ce mode pour effectuer un nettoyage en profondeur de votre maison. Le
robot aspirateur nettoiera en mode Bords et continuera a nettoyer en faisant des zigzags
horizontalement et verticalement. Il retournera ensuite a sa base de charge.

- Pour activer ce mode, sélectionnez Nettoyage complet dans l'application.

Fonction de niveau de puissance
Sélectionnez le niveau de puissance depuis lapplication pour contréler la puissance
d'aspiration du robot pendant les processus de nettoyage. Il existe 3 niveaux de puissance
d'aspiration :Turbo, Normal et Eco.

Programmer le nettoyage

- Pour faciliter le nettoyage, le robot posséede une fonction qui permet de le programmer
quotidiennement depuis l'app. Conformément a la configuration, le robot aspirateur
commencera le nettoyage automatiquement les jours sélectionnés, aux heures indiquées.

- Avant de régler l'heure et les parameétres du robot aspirateur, assurez-vous qu'il est
allumé.

Autres fonctions

Fonction Nuit

Vous pouvez définir un créneau horaire pour ne pas étre dérangé(e), qui peut étre modifié ou
désactivé depuis l'application mobile du robot aspirateur. Pendant cette période définie, le
robot aspirateur désactivera les fonctions de nettoyage automatique continu et de minuterie.

Fonction Edition de cartes

Cette fonction vous permet de modifier les cartes générées ; renommer les zones de nettoyage,
diviser ou combiner les zones et modifier le mode de nettoyage, la puissance d'aspiration et les
niveaux de nettoyage du sol de chaque zone sélectionnée.

Fonction Localiser le robot aspirateur
Cette fonction vous permet de localiser votre robot aspirateur sur la carte.
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4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyer la brosse centrale

La brosse centrale tourne a haute vitesse et aide a aspirer la saleté grace a la buse d'aspiration.

Cette brosse est en contact avec le sol et donc avec la saleté, elle peut donc s'user avec le

temps, ce qui aura une conséquence négative sur l'efficacité du nettoyage. Pour cela, il est

recommandé de remplacer chaque brosse centrale avant les 320 heures d'utilisation.

1. Appuyez légerement sur les languettes du cadre de la brosse centrale pour ouvrir le
compartiment de la brosse centrale et extrayez-la. Img.9

2. Retirez les cheveux, les poils, les bouloches et autre saleté attrapée dans la brosse et
autour des axes a l'aide de la brosse d'auto-nettoyage. Img. 10

3. Dégagez et nettoyez le canal d'aspiration du robot aspirateur.

4. Réinstallez la brosse centrale et son cadre.

Recommandation
Il est recommandé de nettoyer la brosse centrale une fois par semaine a l'aide de la brosse
d'auto-nettoyage.

Brosses latérales. Img. 11

Les brosses latérales ont été concues avec une multitude de poils doux et doivent étre utilisées
pour attraper la saleté vers la buse d'aspiration mais aussi pour nettoyer a fond les bords et
recoins. Ces brosses peuvent s'user avec le temps, ce qui aura une conséquence négative sur
l'efficacité du nettoyage.

Recommandation

- Il est recommandé de nettoyer les brosses latérales une fois par semaine a l'aide de la
brosse de nettoyage.

- Retirez les brosses latérales en tirant vers l'extérieur et nettoyez-les régulierement.

- Pour assurer un nettoyage parfait, il est recommandé de remplacer les brosses latérales
tous les 3 mois (selon la fréquence et le type d'utilisation).

Réservoir mixte. Img. 12

- Extrayez le réservoir mixte.

- QOuvrez la languette du réservoir et videz-le.

- Retirez lefiltre et le porte-filtres comme indiqué sur l'image 12.

- Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer lintérieur du réservoir mixte.

- Vous pouvez laver la cavité de la poussiere avec de l'eau, sans immerger le réservoir.
- Réinstallez le réservoir mixte dans le robot aspirateur.
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Filtre de haute efficacité. Img. 13

- Lefiltre de haute efficacité a été concu avec un réseau de fibres qui aident a attraper les
particules de poussiere, acariens, pollen... Pour cela, ilvous faut le nettoyer périodiquement
pour éviter que ces particules s'accumulent dans lefiltre et que celui-ci perde de U'efficacité.
Lidéal est de réaliser cet entretien une fois par semaine.

- llestrecommandé de changer lefiltre de haute efficacité tous les 3 mois (selon la fréquence
et le type d'utilisation).

Recommandation

Vous pouvez retirer la saleté du filtre de haute efficacité avec une petite brosse ou donner de
petits coups doucement sur la surface pour que la poussiere tombe. Le filtre de haute efficacité
ne peut pas étre lavé.

Filtre primaire en maille et filtre éponge

Le systeme de filtrage est complété par un filtre primaire en maille et un filtre éponge situés a
coté du filtre de haute efficacité. Si vous souhaitez les remplacer, il est recommandé de le faire
avant les 160 heures d'utilisation ou lorsque vous observez qu'ils sont usés.

Recommandation

Vous pouvez retirer la saleté avec une petite brosse ou donner de petits coups doucement
sur la surface pour que la poussiere tombe. Vous pouvez aussi utiliser de l'eau tiede sans
détergents pour obtenir un meilleur résultat, en vous assurant qu'ils soient totalement secs
avant de les remettre en place, sinon U'humidité pourrait pénétrer dans le moteur du robot
aspirateur et l'endommager.

Nettoyage des capteurs antichute
Utilisez un chiffon doux, sec et propre pour nettoyer la poussiere des capteurs antichute,
situés au niveau de la partie inférieure du robot aspirateur.

Capteurs

- Votre robot aspirateur possede différents types de capteurs, comme par exemple, les
capteurs de proximité qui aident le robot aspirateur a réaliser un nettoyage pouvant
détecter de possibles obstacles et les capteurs antichute qui aident le robot a détecter les
dénivelés et de possibles vides tels que les escaliers. Ces capteurs sont en contact continu
avec les particules de poussiére, ils peuvent donc se détériorer avec le temps et provoquer
de possibles erreurs de navigation.

- Il est recommandé de nettoyer les capteurs du robot aspirateur au moins toutes les 35
heures d'utilisation, a l'aide d'un chiffon doux et non humide.

Base de charge.
La base de charge posséde des bornes de charge et une zone de transmission du signal.
Utilisez un chiffon propre, sec et doux pour éliminer la poussiere de ces zones.
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Charger et remplacer la batterie

FRANCAIS

Pour prolonger la durée de vie de la batterie, laissez le robot aspirateur charger sur sa base de

charge a chaque fois que vous ne l'utilisez pas.

Si l'aspirateur ne va pas étre utilisé pendant longtemps, retirez la batterie et rangez-la dans

un lieu sec et sécurisé.

Pour remplacer la batterie, suivez les instructions suivantes :
1. Dévissez les 2 vis du compartiment de la batterie, retirez le couvercle de la batterie puis

la batterie. Img. 14.

2. Introduisez la nouvelle batterie avec l'étiquette vers le haut.
3. Replacez la batterie et le couvercle de la batterie puis revissez les vis.

5. RESOLUTION DE PROBLEMES

Probléme

Possible cause et solution

Le robot aspirateur ne s'allume pas ou ne
commence pas le nettoyage.

Le robot aspirateur ne peut pas fonctionner si sa
batterie est faible. Assurez-vous qu'il est chargé
avant de le mettre en fonctionnement.

La température ambiante est inférieure a 0 °C ou
supérieure a 40 °C.

Le robot aspirateur ne charge pas ou ne
retourne pas a sa base de charge.

Ily a trop d'obstacles pres de la base de charge,
déplacez-la dans un lieu dégagé.

Nettoyez les bornes de charge du robot
aspirateur et de la base de charge.

Assurez-vous que le robot aspirateur soit allumé.

Le robot aspirateur est trop loin de sa base de
charge, placez-le plus pres et réessayez.

Le robot aspirateur ne fonctionne pas
correctement.

Eteignez et rallumez le robot aspirateur.

Réinitialisez le robot aspirateur en appuyant sur
le bouton latéral « Reset ».

Le robot aspirateur émet un bruit bizarre
pendant le nettoyage.

La brosse centrale, les brosses latérales ou la
roue omnidirectionnelle peuvent étre bloquées
ou obstruées, arrétez le robot aspirateur et
nettoyez-les.
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Le robot aspirateur ne nettoie pas
efficacement ou perd la saleté aspirée.

Le réservoir est plein. Videz le réservoir et
nettoyez le filtre de haute efficacité s'il est
obstrué.

Le filtre de haute efficacité est obstrué, nettoyez-
le.

La brosse centrale est bloquée ou obstruée avec
un objet, décoincez-la et nettoyez-la.

Le robot aspirateur n'a pas pu se connecter
au Wi-Fi.

Le signal Wi-Fi est mauvais. Vérifiez que le robot
aspirateur est situé dans une zone ou le signal
Wi-Fi est bon.

La connexion Wi-Fi est instable. Redémarrez le
routeur, vérifiez s'ily a une mise a jour disponible
de U'App et réessayez. Ce robot aspirateur ne
supporte que la bande 2,4 GHz.

Vérifiez que les données mobiles de votre
téléphone portable sont désactivées afin
d'améliorer le processus de connexion.

Le robot aspirateur n'a pas réalisé le
nettoyage programmé.

Vérifiez que le robot aspirateur n'est pas en
mode Nuit et changez de mode si c'est le cas.
Cette option se trouve dans les parametres
généraux du robot aspirateur et vous permet de
définir des créneaux horaires dans lesquels le
robot n'effectue pas de nettoyages programmés
lorsqu'il est en mode Nuit.

Assurez-vous que le robot aspirateur est
connecté au réseau, sans connexion et avec
la batterie faible, il ne pourra pas réaliser les
nettoyages programmeés.

Le robot aspirateur ne retourne pas a sa
base de charge apres avoir terminé le
nettoyage en mode En un point ou apres
avoir changé de position initiale.

Le robot aspirateur cartographie et calcule un
nouvel itinéraire aprés avoir nettoyé en mode En
un point ou apres avoir changé la position initiale.

Si la base de charge est trop loin du robot
aspirateur, celui-ci ne pourra pasy retourner
automatiquement. Placez le robot aspirateur
manuellement sur sa base de charge.
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Le robot aspirateur ne reprend pas le
nettoyage.

Assurez-vous que le robot aspirateur ne soit pas
en mode Nuit. En effet, avec ce mode, le robot ne
reprend pas le nettoyage.

Sivous placez le robot aspirateur manuellement
sur sa base de charge, il ne reprendra pas le
nettoyage.

Le robot aspirateur est toujours hors-ligne.

Assurez-vous que le robot aspirateur soit
connecté correctement au réseau 2,4 GHz et qu'il
soit toujours dans des zones avec un bon signal
Wi-Fi.

Erreur de connexion entre le téléphone
portable et le robot aspirateur.

Assurez-vous que le robot aspirateur et la base
de charge se trouvent dans des zones avec

un bon signal Wi-Fi, redémarrez le routeur et
essayez de le reconnecter.

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele : Conga Eternal Pet Titanium
Référence: 05848

Voltage: 100-240V ~50/60 Hz
Batterie rechargeable au lithium-ion
Capacité nominale: 14,4 V= 2500 mAh
Capacité: 2600 mAh

Connexion Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Transmission de puissance maximale : 20 dBm

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin

d'améliorer la qualité du produit

Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

7. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur,
le produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer
les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné par les

autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate
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de vous défaire de vos appareils électriques et électroniques et/ou des
batteries correspondantes, vous devez contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de
l'environnement.

8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais
établis par la réglementation applicable.

ILest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Si vous détectez un incident ou un probleme avec le produit, veuillez contacter le Service
Apres-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans 'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARATION DE CONFORMITE

c Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ce robot aspirateur, modele 05848
Conga Eternal Pet Titanium est conforme a la directive 2014/53/UE sur les équipements

radioélectriques.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de UUE peut étre consulté sur le site web

suivant:

www.cecotec.com
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1.1
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Ladestation Abb. 2:

1. Betriebslampe

2. Signaltubertragung Bereich
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4. Ladekontakte

Mischbehalter Fig. 3:
1. Deckel Hocheffizienter Filter
2. Hochwirksamer Filter + Schwamm + Hauptfilter

DEUTSCH

ETERNAL PET TITANIUM I

75



DEUTSCH

3. Silikon-Stopfen
4.  Befestigung des Behalters
Hinweis

Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und entsprechen
moglicherweise nicht genau dem Gerat.

2.VOR DEM GEBRAUCH

Dieser Staubsaugerroboter ist so verpackt, dass er beim Transport geschitzt ist. Nehmen
Sie den Staubsaugerroboter aus seiner Verpackung. Sie kénnen den Originalkarton und die
andere Verpackung an einem sicheren Ort aufbewahren, damit der Staubsaugerroboter
nicht beschadigt wird, wenn Sie ihn in Zukunft transportieren missen. Wenn Sie
die Originalverpackung entsorgen mochten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel
wiederverwerten.

Prufen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Wenn die Lieferung
fehlen oder nicht in gutem Zustand sind, kontaktieren Sie den technischen Kundendienst
von Cecotec.

Warnungen

Entfernen Sie alle Gegenstande in der Nahe des Staubsaugerroboters, wie z. B. Kleidung,
Papiere, Kabel, Vorhange oder andere zerbrechliche Gegenstande, die den Betrieb des
Staubsaugerroboters behindern oder behindern kénnten. Abb. 4

Befindet sich der zu reinigende Raum in der Nahe eines Balkons oder einer Treppe, sollte
eine physische Barriere errichtet werden, um Stirze und Schaden am Staubsaugerroboter
zu vermeiden und einen sicheren Betrieb zu gewahrleisten. Abb. 5

Verwenden Sie den Staubsaugerroboter nicht zur Reinigung von Flissigkeiten. Abb. 6

Das direkte Sonnenlicht kann die Sensoren beschadigen. Wenn dies geschieht, halt der
Staubsaugerroboter an und beginnt einen neuen Reinigungszyklus.

Bitte beachten Sie, dass die Gesamthohe des Staubsaugerroboters 8 cm betragt und sich
die Sensoren an der Unterseite des Staubsaugerroboters befinden. Es ist daher ratsam,
alle Zugange unterhalb von 8 cm zu deaktivieren, um eine Beschadigung des Lasers zu
vermeiden.

Staubsaugerroboter und Ladestation installieren.

1.

Stellen Sie die Ladestation gegen eine Wand und lassen Sie einen Freiraum von
mindestens 1,5 Meter von vorne und 0,5 Meter auf jeder Seite. Abb. 7

Schliefien Sie die Ladestation an einer Steckdose an. Wickeln Sie das restliche Kabel auf
und bewahren Sie es auf, um Unfalle zu vermeiden.

Halten Sie die Taste Start/Pause 3 Sekunden lang gedrtickt.
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Stellen Sie den Staubsaugerroboter auf die Ladestation, wenn die Anzeigelampe
aufleuchtet, und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte von beiden einrasten. Wenn der
Akku nicht vollstandig aufgeladen ist, wird das Licht Blau leuchten. Um die Akkulaufzeit
zu verlangern, warten Sie, bis das Licht nicht mehr blinkt. Das signalisiert, dass der Akku
vollstandig aufgeladen ist und der Staubsaugerroboter einsatzbereit ist.

WEIS

Bringen Sie den Staubsaugerroboter zur Ladestation, wenn der Batteriestand niedrig ist.
Der Staubsaugerroboter kann sich nicht einschalten, wenn der Batteriestand zu niedrig ist.
Der Staubsaugerroboter wird sich automatisch einschalten, sobald Sie ihn auf die
Ladestation stellen.

Der Staubsaugerroboter kann wahrend der Aufladung nicht ausgeschaltet werden

Mischbehalter einsetzen Abb. 8

Offnen Sie den Silikondeckel des Wasserbehalters, befiillen Sie ihn mit Wasser, ohne ihn
zu Uberfillen. Vergewissern Sie sich, dass Sie die Lasche aus Silikon ordnungsgemaf?
geschlossen ist, um zu vermeiden, dass das Wasser rauskommt. Tauchen Sie den Behalter
nicht in Wasser oder andere Flissigkeiten ein.

Setzen Sie den Mopp auf den Mopphalter.

Um den Tank auf dem Staubsaugerroboter zu installieren, folgen Sie den angegebenen
Richtungspfeil auf Abb. 8 und driicken Sie die Lasche manuell in die richtige Position. Sie
werden ein Klick héren. Der Mischbehalter ist richtig eingesetzt.

Montieren Sie die Mopphalterung in der in Abbildung 8 gezeigten Richtung.

Empfehlungen:

Es wird nicht empfohlen, die Wischen-Funktion in der ersten Verwendung zu benutzen.
Verwenden Sie nicht die Wischfunktion, wenn der Roboter nicht beaufsichtigt ist.

Um den Mischbehalter zu entfernen, driicken Sie die Entriegelungstaste und ziehen Sie
den Behalter heraus.

Entnehmen Sie den Mopphalterung beim Aufladen oder, wenn Sie den Staubsaugerroboter
nicht verwenden.

Geben Sie ein paar Tropfen des Reinigungsmittels in das Wasser, wenn es notig ist.
Verwenden Sie kein korrosives Reinigungsmittel.

Verwenden Sie nicht zu viele Reinigungsmittel, da diese die Wasserauslasse verstopfen
kénnen.

Es wird empfohlen, das Wischtuch vor Verwendung zu befeuchten, um ein optimales
Wischen zu sichern, und sie nach jedem Gebrauch zu reinigen.

Erste Nutzung

Sobald Sie den Roboter und die Ladestation platziert haben, fihren Sie den folgenden
Schritten durch, bevor Sie die erste Reinigung durchzufiihren.
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Zuerst muss der Staubsaugerroboter eine vollstandige Aufladung durchfihren. Wir
empfehlen, den Roboter die ganze Nacht Aufladen zu lassen. Sobald die Batterie
vollstandig geladen ist, konnen Sie die erste Reinigung durchfiihren und die erste Karte
speichern. Dazu aktivieren Sie den Auto-Modus und wahlen Sie die Eco-Saugleistung. Es
ist sehr wichtig, diese Hinweise durchzuflihren, damit der Staubsaugerroboter jede Ecke
der Wohnung erkennen kann und eine vollstandige Reinigungskarte erzeugen kann.

Wenn ihr Haus sehr grofd ist und der Staubsaugerroboter keine Batterie mehr hat,
kehrt er zur Ladestation zurlick, speichert sowohl die vollstandige Karte als auch die
unvollstandigen Karten und fahrt nach dem Aufladen mit der Reinigung fort, bis er das
gesamte Cebiet kartiert hat. Der Staubsaugerroboter erstellt eine Karte standig, deshalb
passt er sich je nach Umstanden der Wohnung an und verbessert die Karte standig.

3. BEDIENUNG

Tasten - Staubsaugerroboter

Auto-Modus

Driicken Sie die Start-/Pause-Taste am Staubsaugerroboter oder wahlen Sie es in
der App, um die Reinigung automatisch im Edge-Modus zu starten und dann einen
Reinigungszyklus in einer geordneten Zick-Zack-Form durchzufiihren, wobei erkannt wird,
welche Bereiche Sie schon gereinigt haben und welche nicht. Der Staubsaugerroboter
plant die Reinigungsroute automatisch, wahrend er reinigt.

Falls Sie den Staubsaugerroboter in diesem Modus manuell kontrollieren, wird er die Route
wieder ausrechnen und konnte Bereiche, die bereits gereinigt sind. Um eine effiziente
Reinigung zu gewahrleisten, fahren Sie den Staubsaugerroboter wahrend diesem Modus
nicht manuell.

Dank der Total Surface 2.0 Technologie kehrt der Staubsaugerroboter automatisch zur
Ladestation zurlck, wenn die Batterie fast entladt, ist, und nimmt die Reinigung an der
gleichen Stelle wieder auf, wenn der Ladevorgang abgeschlossen.

Wahrend der Reinigung nimmt der Staubsaugerroboter eine kurze Pause ein, um den
Bereich zu bewerten und die Reinigungsroute zu planen (diese Pause hangt von den
Bedingungen des Hauses ab).

Back-Home Modus

Dricken Sie die Back-Home-Taste am Staubsaugerroboter oder wahlen Sie diesen in der
App, um den Saugroboter zur Ladestation zu schicken. Der Staubsaugerroboter saugt
weiter, bis er die Basis erreicht.

Dieser Modus kann, wahrend eines beliebigen Reinigungszyklus aktiviert werden.

Der Staubsaugerroboter folgt dem kiirzesten Weg, um dank der gespeicherten Karten und
der intelligenter ,Back-Home" Funktion zurlickzukehren.
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- Wenn ein Reinigungszyklus abgeschlossen ist oder die Batterie des Staubsaugerroboters
niedrig ist, kehrt er automatisch dank der TotalSurface 2.0, Technologie zur Ladestation
zurtick, um zu vermeiden, dass die Batterie entladt, wird. Sobald der Akku vollstandig
geladen ist, wird der Roboter die Reinigung an dem exakten Ort fortsetzten.

Hinweis:
Der Staubsaugerroboter kann nicht zur Ladestation zurlickkehren, wenn er keinen guten
Zugang dazu hat. Stellen Sie es in diesem Fall manuell auf die Ladestation.

Funktionen

Pause:

Dricken Sie, wahrend der Staubsaugerroboter lauft, die Start-/Pause-Taste am
Staubsaugerroboter oder wahlen Sie sie in der App aus, um den Reinigungsvorgang anzuhalten.
Dricken Sie die Start/Pause-Taste am Staubsaugerroboter oder wahlen Sie sie in der App aus,
um den Reinigungsvorgang fortzusetzen.

Standby:

- DerStaubsaugerroboter wird auf Standby-Modus nach 10 Minuten Inaktivitat automatisch
umschalten.

- Dricken Sie die Start/Pause-Taste am Staubsaugerroboter oder in der App, um ihn wieder
zu aktivieren.

Reinigungsmodi

- Dieser Staubsaugerroboter enthalt verschiedene Modi und Funktionen, die Uber die App
aktiviert werden kdnnen.

- AufRerdem kdnnen Sie in jedem der Reinigungsmodi der App den ,Teppich-Turbo"-Modus
wahlen, der die maximale Saugleistung aktiviert, wenn der Staubsaugerroboter einen
Teppich erkennt.

Edge-Modus:

- Wenn Sie diesen Modus wahlen, reinigt der Staubsaugerroboter entlang der Wand und um
Maébel herum (Tischbeine, Stuhlbeine usw.).

- Dricken Sie den Edge-Modus in der App.

Spiral-Modus:

- Wenn Sie diesen Modus wahlen, reinigt der Staubsaugerroboter intensiv eine bestimmte
Stelle. Er beginnt mit der Reinigung an einem bestimmten Punkt, macht spiralformige
Bewegungen nach aufden, und kehrt dann zum Ausgangspunkt zurtick, wobei er ebenfalls
spiralféormige Bewegungen nach innen macht.

- Wenn er fertig ist und zum Startpunkt zurlickkehrt, kehrt der Staubsaugerroboter direkt
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zur Ladestation zurtick.
Bevor Sie diesen Modus aktivieren, stellen Sie ihn auf die zu reinigende Stelle.
Wahlen Sie den Spiralreinigungsmodus in der App.

Wisch-Modus:

1.

Befestigen Sie den Mopp an der Halterung und die Halterung am Mischbehalter. Befillen
Sie den Wassertank.

2. Setzen Sie den Mischbehalter in den Staubsaugerroboter ein und wahlen Sie in der App
den Reinigungsmodus und die Wischstufe: hoch , mittel oder niedrig.

3. Sobald die Wischstufe ausgewahlt wurde, fihrt der Staubsaugerroboter die All-in-One-
Funktion aus, um dank seines gemischten Tanks gleichzeitig zu saugen, zu schrubben und
zu kehren.

Hinweise:

Wenn Sie wischen wollen, fillen Sie den Wassertank nicht.

Um von Anfang an ein perfektes Wischen zu gewahrleisten, empfiehlt es sich, den Mopp
gleichmafiig mit Wasser zu befeuchten, bevor er an den Mischbehalter angeschlossen
wird. Es ist auch ratsam, den Mopp nach jedem Gebrauch zu waschen.

Es wird empfohlen, anwesend zu sein, wenn der Staubsaugerroboter schrubbt.

Wenn der Staubsaugerroboter zur Ladestation zurlickkehrt, missen Sie den Mopp
entfernen. Lassen Sie den Staubsaugerroboter nicht aufladen, wenn der Mopp
eingeschaltet ist.

Manueller Modus:
Der Staubsaugerroboter kann manuell bewegt werden, indem man in der App den Manuellen
Modus auswahlt und die Pfeiltasten benutzt.

Back-Home Modus:

Driicken Sie die Taste Back Home auf dem Staubsaugerroboter oder wahlen Sie die Option in
der App, um den Staubsaugerroboter in einem beliebigen Reinigungsmodus zur Ladestation zu
schicken. Der Staubsaugerroboter saugt weiter, bis er die Basis erreicht.

Intelligenter Bereich-Modus:

80

Intelligenter Bereich-Modus: Sobald die Karte der Wohnung gespeichert ist, wahlen Sie
diesen Modus aus, um einen bestimmten Bereich mit Zig-Zag Bewegungen zu reinigen.
Nach der Reinigung dieses ausgewahlten Bereichs wird der Staubsaugerroboter zur
Ladestation automatisch zurtickkehren. Man kann mehr als eine Karte gleichzeitig
auswahlen. Der Staubsaugerroboter wird die Reinigung in dem ausgewahlten Bereich.
Deswegen wird er zu diesem Punkt und danach zur Ladestation ohne Saugen fahren.

Um diesen Modus zu aktivieren, wahlen Sie in der App die Option Intelligenter Bereich.
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Punktueller Modus:

- Wahlen Sie diesen Modus aus, um einen bestimmten Bereich grlindlich zu reinigen und
nutzt die maximale Leistung des Staubsaugerroboters aus. Der Staubsaugerroboter wird
einen Bereich 1,6m x 1,6m in Zick-Zack reinigen und nach der Reinigung zur Ladestation
automatisch zurlickkehren. Der Staubsaugerroboter wird die Reinigung in dem
ausgewahlten Bereich. Deswegen wird er zu diesem Punkt und danach zur Ladestation
ohne Saugen fahren.

- Um diesen Modus zu aktivieren, wahlen Sie in der App die Option Punktuelle Reinigung.

Sperrgebiet-Modus:

- Wahlen Sie diesen Modus aus und begrenzen Sie die Bereiche, die der Staubsaugerroboter
nicht reinigen soll. Man kann mehr als eine Karte gleichzeitig auswahlen.

- Um diesen Modus zu aktivieren, wahlen Sie in der Anwendung die Option Reinigung mit
Sperrgebiet.

Komplette Reinigung-Modus:

- Wahlen Sie diesen Modus, um eine griindliche Reinigung lhrer Wohnung durchzufiihren.
Der Staubsaugerroboter reinigt im Edge-Modus, fahrt horizontal im Zickzack und vertikal
im Zickzack. Er kehrt dann zur Ladestation zurtick.

- Umdiesen Modus zu aktivieren, wahlen Sie in der App die Option Reinigung.

Leistungsstufe-Funktion

Wahlen Sie die Leistungsstufe in der App, um die Saugleistung des Staubsaugerroboters
wahrend des Reinigungsvorgangs zu steuern. Er verfligt liber 3 Saugleistungen: Turbo, Normal
und Eco.

Programmierung der Reinigung:

- Um die Reinigung zu erleichtern, verfligt der Staubsaugerroboter Uber eine Funktion, mit
der er taglich Uber die App programmiert werden kann. Entsprechend der Konfiguration
wird der Staubsaugerroboter mit der automatischen Reinigung der angezeigten Tage auf
die angezeigten Uhrzeiten starten.

- Vergewissern Sie sich, dass der Staubsaugerroboter eingeschaltet ist, bevor Sie die Uhrzeit
und die Einstellungen des Saugroboters andern.

Andere Funktionen:

Nacht Funktion:

Der Staubsaugerroboter hat die Moglichkeit, ein Zeitfenster flir die Nicht-Stérung einzustellen,
das Uber seine Handy-APP geandert oder geschlossen werden kann. Wahrend dieser
eingestellten Zeitspanne schaltet der Staubsaugerroboter die automatische Dauerreinigung
und die Timerfunktionen ab.
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Funktion Kartenbearbeitung:

Mit dieser Funktion koénnen Sie die erstellten Karten bearbeiten: Reinigungsbereiche
umbenennen, Bereiche aufteilen oder verbinden und den Reinigungsmodus, die Saugleistung
und die Wischstufen in jedem ausgewahlten Bereich bearbeiten.

Funktion Staubsaugerroboter Finden:
Ermoglicht es Ihnen, den Staubsaugerroboter auf der Karte zu finden.

4, REINIGUNG UND WARTUNG

Hauptbiirstenreinigung

Die Hauptbirste dreht mit der maximalen Geschwindigkeit und hilft dabei, den Schmutz in die

Saugduse zu driicken. Diese Birste ist in Kontakt mit dem Boden und den Staub und kann im

Laufe der Zeit abgenutzt werden und den Reinigungsvorgang negativ beeinflussen. Es wird

dann empfohlen, jede seitliche Hautblrste maximal nach 320 Std. zu ersetzen.

1. Dricken Sie leicht auf die Laschen am mittleren Blirstenrahmen, um das Fach zu 6ffnen
und es zu entfernen. Abb. 9

2. Dieselbstreinigende Birste entfernt Haare, Fusseln und anderen Schmutz, der sich in der
Birste und um die Achsen herum festgesetzt hat. Abb. 10

3. Raumen und reinigen Sie den Saugkanal des Staubsaugerrroboters.

4. Setzen Sie die HauptbUrste und den Rahmen erneut.

Empfehlung:
Es wird empfohlen, die Hauptbirste einmal wdchentlich mit Hilfe der Selbstreinigungsbtirste
zu reinigen.

Seitenbiirsten Fig. 11

Die seitliche Birste sind mit Borsten ausgestattet, um den Schmutz in die Saugduse zu
schieben und Ecken und Rander griindlich zu reinigen. Diese Filter kdnnen im Laufe der Zeit
abgenutzt werden und die Reinigungsvorgang negativ beeinflussen.

Empfehlung:

- Es wird empfohlen, die Seitlichen Birsten einmal pro Woche mit Hilfe der
Selbstreinigungsburste zu reinigen.

- Entfernen Sie sie, indem Sie sie nach aufden ziehen, und reinigen Sie die Seitlichen Bursten
regelmafiig.

- Um eine perfekte Reinigung zu gewahrleisten, wird es empfohlen die Seitlichen Birsten
jede 3 Monate zu ersetzen (je nach Haufigkeit der Nutzung).
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Mischbehalter Fig. 12:

- Nehmen Sie den Mischbehalter heraus.

- Offnen Sie den Mischbehalter und leeren Sie ihn.

- Entfernen Sie den Filter und den Filterhalter wie in der Abbildung 12 gezeigt.

- Benutzen Sie die Selbstreinigungsbirste, um die Innenseite des Mischbehalters zu
reinigen.

- Sie kdonnen den Pulverraum mit Wasser auswaschen, ohne den Tank einzutauchen.

- Stecken Sie den Mischbehalter in den Staubsaugerroboter erneut.

Hochleistungsfilter. Abb. 13:

- Der hocheffiziente Filter ist mit Faser hergestellt, um Staubpartikel, Polen, Milbe... zu
fangen. Deshalb muss es regelmafiig gereinigt werden, sodass diese Partikel nicht
akkumuliert werden und eine hohe Saugleistung zu halten. Es wird empfohlen, einmal pro
Woche die Reinigung durchzufthren.

- Eswird empfohlen, den Hochleistungsfilter jede 3 Monate zu ersetzen (je nach Haufigkeit
der Nutzung).

Empfehlung:

Sie kdnnen den Schmutz mit einer kleinen Blrste aus dem Hocheffizienzfilter entfernen oder
den Filter auf einer harten Unterlage vorsichtig schitteln, um den Staub zu entfernen. Der
Hochleistungsfilter ist nicht waschbar.

Hauptfilter und Schwammfilter

Das Filtersystem wird durch einen Primarfilter und einen Schwammfilter erganzt, die sich
neben dem Hocheffizienzfilter befinden. Es wird empfohlen, diese nach max. 160 Std. zu
ersetzen oder wenn Sie Abnutzung bemerken.

Empfehlung:

Sie kdnnen den Schmutz mit einer kleinen Blrste entfernen oder sie vorsichtig auf einer harten
Oberflache schutteln, um den Staub zu entfernen. Sie konnen auch warmes Wasser ohne
Reinigungsmittel verwenden, um ein besseres Ergebnis zu erzielen. Achten Sie darauf, dass
sie vollstandig trocken sind, bevor Sie sie wieder einsetzen, da sonst Feuchtigkeit in den Motor
gelangen und den Staubsaugerroboter beschadigen kann.

Reinigung der Absturzsensoren
Verwenden Sie ein sauberes, trockenes, weiches Tuch, um den Staub der Absturzsensoren im
unterem des Staubsaugerroboters zu entfernen.

Sensoren

- lhr Staubsaugerroboter verfligt liber verschiedene Sensorarten, z. B. Naherungssensoren,
die dem Staubsaugerroboter bei der Reinigung helfen, indem sie mogliche Hindernisse
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erkennen, und Absturzsensoren, die dem Staubsaugerroboter helfen, Unebenheiten und
mogliche Licken wie Treppen zu erkennen. Diese Sensoren stehen in standigem Kontakt
mit Staubpartikeln und kénnen daher im Laufe der Zeit beschadigt werden, was zu
moglichen Navigationsfehlern fihren kann.

- Es wird empfohlen, alle Sensoren des Staubsaugerroboters alle 35 Betriebsstunden oder
weniger mit einem weichen, feuchten Tuch zu reinigen.

Ladestation.
Ebenso verfligt die Ladestation Uber die Ladeanschlisse und den Signallibertragungsbereich.
Verwenden Sie ein sauberes, trockenes, weiches Tuch, um den Staub von diesen Bereichen
abzuwischen.

Laden und Ersetzen des Akkus

Um die Lebensdauer des Akkus zu verlangern, lassen Sie den Staubsaugerroboter auf der

Ladestation aufladen, solange ihn nicht benutzt wird.

Nehmen Sie die Batterie aus ihrem Gerat heraus und lagern Sie sie an einem sicheren und

trockenen Ort, wenn Sie den Staubsaugerroboter Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzen.

Um den Akku zu wechseln, fiihren Sie die folgenden Hinweise durch:

1. Schrauben Sie den 2 Schrauben aus dem Batteriefach ab und entnehmen Sie den Deckel
des Etiketts und den Akku. Abb. 14.

2. Stecken Sie den neuen Akku mit dem Etikett nach oben.

3. Stellen Sie den Akku und seinen Deckel an seinem Ort und machen Sie den Schrauben

erneut fest.
5. PROBLEMBEHEBUNG

Problem Mégliche Ursache & Losung

Der Staubsaugerroboter lass sich nicht Der Staubsaugerroboter kann nicht mit

einschalten oder beginnt nicht die niedrigem Batteriestand betrieben werden.

Reinigung. Vergewissern Sie sich, dass das Gerat
aufgeladen ist, bevor Sie es in Betrieb
nehmen.

Die Umgebungstemperatur ist niedriger als
0 °C oder héher als 40 °C.
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Der Staubsaugerroboter ladt sich nicht
auf und kann nicht zur Ladestation
zurtckkehren.

Es gibt zu viele Gegenstande in der Nahe der
Ladestation. Platzieren Sie die Ladestation
in einem Ort frei von Gegenstanden.

Staubsaugerroboters und der Ladestation.

Stellen Sie sicher, dass der
Staubsaugerroboter eingeschaltet ist.

Der Staubsaugerroboter ist zu weit von
der Ladestation. Stellen Sie sie naher und
versuchen Sie es erneut.

Der Staubsaugerroboter funktioniert nicht
richtig.

Schalten Sie den Staubsaugerroboter aus
und wieder ein.

Setzen Sie den Staubsaugerroboter zurtick,
indem Sie die seitliche "Reset"-Taste
dricken.

Der Staubsaugerroboter erzeugt einen
ungewoOhnlichen Signalton wahrend der
Reinigung.

Die Hauptburste, Seitenblirste oder

das omnidirektionale Rad sind verhakt
oder verwickelt, stoppen Sie den
Staubsaugerroboter und reinigen Sie den
ihn.

Der Staubsaugerroboter reinigt nicht
effizient bzw. verliert den Schmutz.

Der Behalter ist voll. Entleeren Sie ihn und
reinigen Sie den Hochleistungsfilter, wenn
er verstopftist.

Der Hochleistungsfilter ist verstopft,
reinigen Sie ihn.

Die Hauptbirste ist mit einem Fremdkdrper
verstopft oder verstrickt. Reinigen Sie sie.
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Der Staubsaugerroboter kann sich nicht
mit dem WLAN-Netzwerk verbinden.

Das Wi-Fi-Signalist schlecht. Vergewissern
Sie sich, dass sich der Staubsaugerroboter
in einem Gebiet mit einem guten Wi-Fi-
Signal befindet.

Die WLAN-Verbindung ist instabil. Starten
Sie Sie den Router erneut, Uberprifen Sie
die App fur Updates und versuchen Sie

es erneut. Dieser Staubsaugerroboter
unterstitzt nur das 2,4-GHz-Band.

Stellen Sie sicher, dass das Datenverkehr
lhres Handys ausgeschaltet sind, um den
Verbindungsprozess zu verbessern.

Der Staubsaugerroboter hat keine

programmierte Reinigung durchgefihrt.

Uberpriifen Sie, ob der Staubsaugerroboter
sich im Nacht-Modus befindet, und
wechseln Sie den Modus. Diese Option
befindet sich in den allgemeinen
Einstellungen des Staubsaugerroboters

und ermoglicht es Ihnen, Zeitzonen zu
definieren, in denen der Staubsaugerroboter
im Nachtmodus keine geplanten
Reinigungen durchfuhren soll.

Vergewissern Sie sich, dass der
Staubsaugerroboter an das Stromnetz
angeschlossen ist, dass er nicht in der
Lage ist, geplante Reinigungen offline
durchzuflihren und dass die Batterie nicht
zu schwach ist.

Der Staubsaugerroboter kehrt nicht
zur Ladestation nach der punktuellen
Reinigung oder beim Wechseln der
Ausgangsposition zurtick.

Der Staubsaugerroboter macht eine Karte
der Wohnung und rechnet die neue Route
nach Reinigung mit dem punktuellen Modus
oder beim Wechseln der Ausgangsposition.

Wenn die Ladestation weit vom Roboter
ist, kann der Staubsaugerroboter nicht
automatisch zurtickkehren. Bringen Sie
den Staubsaugerroboter zur Ladestation
manuell.
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Der Staubsaugerroboter setzt die
Reinigung nicht fort.

Vergewissern Sie sich, dass der Nacht-
Modus des Staubsaugerroboters nicht
aktiviert ist, da der Roboter in diesem
Modus die Reinigung nicht fortsetzt.

Der Roboter wird die Reinigung nicht
fortsetzen, wenn Sie ihn manuell auf die
Ladestation stellen.

Der Staubsaugerroboter ist immer offline.

Stellen Sie sicher, dass der
Staubsaugerroboter ordnungsgemafs mit
dem 2,4-GHz-Netz verbunden ist und sich
immer in Bereichen mit gutem Wi-Fi-Signal
befindet.

Verbindungsfehler zwischen
Staubsaugerroboter und Ilhr Handy.

Vergewissern Sie sich, dass sich der
Staubsaugerroboter und die Ladestation

in Bereiche mit gutem Wi-Fi-Signal
befinden. Starten Sie den Router erneut und
versuchen Sie sie wieder verbinden.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Modell: Conga Eternal Pet Titanium
Referenz des Gerates: 05848
Spannung: 100-240V ~ 50/60 Hz
Wiederaufladbarer Li-lon-Akku
Nennkapazitat: 14,4 V-—= 2500 mAh
Typische Werte: 2600 mAh

Wi-Fi-Verbindung: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Maximale Kraftlbertragung: 20dBm

*Technische Spezifikationen kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die

Produktqualitat zu verbessern
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemafsd den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht
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hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den
drtlichen Behorden bestimmten Sammelstelle bringen.
Die Verbraucher mussen sich mit lhren ortlichen Behorden oder
Einzelhandlern in Verbindung setzen, um Informationen Uber die
ordnungsgemafde Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder ihre Akkus zu erhalten.
Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegentiber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafd den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Wenn Sie einen Zwischenfall mit dem Produkt feststellen oder Fragen haben, wenden Sie sich
bitte an den offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec unter +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Publikation darf weder ganz
noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. vervielfaltigt, in
einem Datenabfragesystem gespeichert, Ubertragen oder auf irgendeine Weise (elektronisch,
mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.

10. KONFORMITATSERKLARUNG

c €Cecotec Innovations erklart hiermit, dass dieser Staubsaugerroboter, Modell 05848
Conga Eternal Pet Titanium, mit der Richtlinie 2014/53/EU Uber Funkanlagen konform
ist.

Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist auf der folgenden Website zu finden:
www.cecotec.es
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1. PARTI E COMPONENTI

Fig. 1.1

1. Tastodiritorno alla base
2. Tasto Avvio/pausa

3. Laser

4. Reset

5. Paraurti

6. Sensore infrarossi

7. Sensorianticaduta

8. Polidiricarica

9.  Ruota omnidirezionale
10. Spazzole laterali

1.  Batteria interna

12.  Ruote motrici

13. Spazzola centrale

14, Serbatoio misto

Accessori del robot aspirapolvere Fig. 1.2:

WoONOU LW

=
©

Base di ricarica
Serbatoio misto
4 Spazzole laterali

Filtro ad alta efficienza e filtro primario

Adattatore

Spazzola autopulente
Supporto del panno
Panno

Spazzola di silicone
Manuale diistruzioni

Base diricarica Fig. 2:

1.

2.
3.
4.

Spia di funzionamento.

Zona di trasmissione del segnale

Collegamento del caricatore
Poli di ricarica

Serbatoio misto Fig. 3:

1.
2.

Coperchio filtro ad alta efficienza
Filtro ad alta efficienza + spugna + primario
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3. Tappo silicone
4.  Fissaggio del serbatoio
Nota

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente al prodotto.

2. PRIMA DELLUSO

Questo prodotto ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.
Rimuovere il robot aspirapolvere dalla sua scatola. Conservare la scatola originale e gli
altri elementi in un luogo sicuro per prevenire danni al prodotto in caso di necessita di
trasportarlo in futuro. Se si desidera smaltire l'imballaggio originale, assicurarsi diriciclare
tutti gli elementi in modo appropriato.

Verificare che tutte le parti e componenti siano inclusi e in buono stato. Se uno di essi
manca o non & in buone condizioni, contattare immediatamente il centro di assistenza
ufficiale Cecotec.

Avvertenze

Rimuovere tutti gli oggetti intorno al robot, come vestiti, fogli, cavi, tende o altri oggetti
fragili che possono ostacolare o interferire con il suo funzionamento. Fig. 4

Se la stanza da pulire e vicina a un balcone o a delle scale, & necessario posizionare
una barriera fisica per evitare cadute o danni al robot aspirapolvere e garantire un
funzionamento sicuro. Fig. 5

Non utilizzare il robot aspirapolvere per aspirare liquidi. Fig. 6

L'esposizione diretta alla luce del sole o ad alti contrasti di luce puo influenzare le
prestazioni dei sensori. Se cio dovesse accadere, il robot aspirapolvere si fermerebbe,
cambiarlo di postazione per avviare un nuovo ciclo di pulizia.

Si noti che l'altezza totale del robot aspirapolvere e di 8 cm e che i sensori si trovano nella
parte inferiore del robot, pertanto si consiglia di disattivare tutti gli accessi a un'altezza
inferiore a 8 cm per evitare di danneggiare il laser.

Installazione del robot e della base di ricarica

1.

w

90

Collocare la base di ricarica contro la parete e lasciare uno spazio libero minimo di 1,5
metri davanti e 0,5 metri a ogni lato. Fig. 7

Collegare la base di ricarica alla corrente. Avvolgere il cavo per evitare incidenti.
Mantenere premuto il tasto di avvio/pausa per 3 secondi.

Quando l'indicatore luminoso siaccende, collocareil robot sulla base diricarica e verificare
che i poli di ricarica di entrambi coincidano. Se la luce lampeggia in blu, significa che la
batteria non @ completamente carica. Per assicurare una pulizia prolungata, attendere
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che la luce cambi in blu fisso, cio indichera che la batteria e totalmente carica e il robot
pronto per l'uso.

Avviso

Portare il robot alla base di ricarica se la batteria e scarica. Il robot pud non accendersi se
la batteria e molto scarica.

ILrobot si accende automaticamente quando viene collocato sulla base di carica.

ILrobot non si puod spegnere durante la ricarica.

Installazione del serbatoio misto. Fig. 8

Aprire il tappo in silicone del serbatoio d'acqua, riempirlo d'acqua senza che fuoriesca
dal serbatoio. Verificare di chiudere correttamente la linguetta in silicone per evitare che
fuoriesca acqua. Non immergere il serbatoio in acqua in altri liquidi.

Installare il panno nel supporto del panno.

Per installare il serbatoio sul robot aspirapolvere, seguire la direzione indicata nella figura
8, premere manualmente la linguetta e spingerla nella posizione corretta. Si sentira un
“clic” che indica che e ben collocato.

Installare il serbatoio nel panno seguendo la direzione indicata nella figura 8.

Suggerimenti:

Non si consiglia di utilizzare la funzione di lavaggio durante il primo uso.

Non utilizzare la funzione di lavaggio quando il robot non si trova sotto supervisione.

Per rimuovere il supporto dal panno, premere il tasto per liberare e tirare verso l'esterno.
Disinstallare il supporto del panno quando il robot si sta ricaricando o quando non si sta
utilizzando.

Aggiungere alcune gocce di prodotto per la pulizia qualora necessario, sempre che non sia
Corrosivo.

Leccesso di detergente per la pulizia potrebbe bloccare le uscite d'acqua.

Per effettuare un lavaggio perfetto, si consiglia di inumidire il panno prima di usarlo e
lavarlo dopo ogni uso.

Primo uso

Una volta installato il robot aspirapolvere e la base di ricarica, & necessario seguire i
seguenti passaggi prima di realizzare la prima pulizia.

Innanzitutto, il robot dovra effettuare un ciclo di ricarica completo. Si consiglia di lasciarlo
in carica tutta la notte. Una volta ricaricata completamente la batteria si potra effettuare
la prima pulizia e salvare la prima mappa. Per far cio, attivare la modalita Auto e la potenza
di aspirazione Eco. E molto importante seguire queste indicazioni per far si che il robot
riconosca tutti gli angoli della casa e possa effettuare una mappatura completa.

Se la casa @ molto grande e il robot aspirapolvere esaurisce la batteria, torna alla base
di ricarica, salva sia la mappa completa che quelle incomplete e, una volta ricaricato,
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continua a pulire da dove ha lasciato fino a quando non ha mappato lintera superficie.
Il robot aspirapolvere e in costante mappatura, quindi si adatta in modo individuale e
personalizzato alle particolarita di ogni casa e migliora costantemente la sua mappa.

3. FUNZIONAMENTO

Tasti del robot aspirapolvere

Modalita Auto

Premendo il pulsante di avvio/pausa sul robot aspirapolvere o selezionandolo nell'app,
si avvia la pulizia automatica in modalita Bordi e si esegue un ciclo di pulizia con uno
schema ordinato a zig-zag, mentre riconosce le aree gia pulite e quelle non pulite. Il robot
pianifichera automaticamente il percorso della pulizia mentre pulisce.

Seilrobot viene controllato manualmente durante questa modalita, ricalcolera il percorso,
attraversoilquale potrebbe passare su zone gia pulite. Per assicurare una pulizia efficiente,
non dirigere il robot manualmente durante la pulizia automatica.

Grazie alla sua tecnologia Total Surface 2.0, il robot tornera automaticamente alla base di
ricarica quando la batteria e scarica e riprendera la pulizia ad alta efficienza dallo stesso
punto una volta terminata la ricarica.

Durante la pulizia, il robot fara una piccola pausa per esaminare l'area e pianificare il
percorso da pulire (questa pausa variera a seconda delle condizioni della casa).

Modalita Ritorno alla base

Premere il tasto di ritorno alla base sul robot o selezionare l'opzione nell'app per inviare il
robot alla base di ricarica. Il robot aspirapolvere continuera ad aspirare fino a quando non
arrivera alla base.

Questa modalita puo essere attivata durante qualsiasi ciclo di pulizia.

Il robot continuera il percorso pili corto per tornare alla base di ricarica grazie alla
memorizzazione delle mappe e alla funzione di ritorno alla base intelligente.

Al termine di un ciclo di pulizia o quando la batteria e scarica, grazie alla tecnologia
TotalSurface 2.0, il robot tornera automaticamente alla base di ricarica per evitare di
rimanere senza batteria. Una volta carico, tornera a riprendere la pulizia dal punto esatto
in cui era rimasto.

Avviso

ILrobot non potra tornare alla base diricarica se non ha un buon accesso ad essa. Se cio accade,
collocarlo manualmente sulla base di ricarica.
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Funzioni

Pausa:

Mentre il robot e in funzione, premere il tasto di avvio/pausa sul robot aspirapolvere o
nell'app per mettere in pausa il processo di pulizia. Premere il tasto di avvio/pausa sul robot
aspirapolvere o nell'app per riprendere il processo di pulizia.

Standby:
- Ilrobot entrera automaticamente in modalita standby dopo 10 minuti di inattivita.
- Premere il tasto di avvio/pausa nell'applicazione o sul robot per attivarlo di nuovo.

Modalita di pulizia

- Questo robot include differenti modalita e funzioni attivabili dall'applicazione mobile.

- Inoltre, in ciascuna delle modalita di pulizia dell'app e possibile selezionare la modalita
“Turbo su tappeti’, che attiva la massima potenza di aspirazione quando il robot rileva un
tappeto.

Modalita bordi.

- Quando viene selezionata questa modalita, il robot pulira lungo la parete e attorno ai
mobili (gambe di tavoli, sedie, ecc.).

- Premere il tasto di pulizia di bordi nell'app.

Modalita Spirale

- Quando viene selezionata questa modalita, il robot pulira in modo intensivo un punto
specifico. Comincera a pulire in un punto specifico, effettuera movimenti a spirale verso
l'esterno e successivamente tornera di nuovo al punto iniziale effettuando movimenti a
spirale verso dentro.

- Quando hai finito e torni al punto di partenza, il robot aspirapolvere tornera direttamente
alla base diricarica.

- Prima di usare questa modalita, posizionare il robot aspirapolvere sul punto che si vuole
pulire.

- Premere il tasto di pulizia in modalita spirale sull'app.

Modalita Lavaggio:

1. Far aderire il panno al supporto e questo a sua volta nel serbatoio misto. Riempire il
serbatoio d'acqua.

2. Inserire il serbatoio misto nel robot aspirapolvere e selezionare la modalita di pulizia e il
livello di lavaggio nell'applicazione: alto, medio o basso.

3. Una volta selezionato il livello di lavaggio, il robot realizzera la funzione All in One per
aspirare, lavare il pavimento e passare la scopa simultaneamente grazie al suo serbatoio
misto.

ETERNAL PET TITANIUM | 93



ITALIANO

Avvisi:

- Sesivuole passare lo straccio, non riempire il serbatoio dell'acqua.

- Per garantire un lavaggio perfetto dall'inizio, si consiglia di inumidire il panno con acqua
in modo omogeneo prima di fissarlo al serbatoio misto. Si consiglia anche di lavare il
serbatoio dopo ogni uso.

- Siraccomanda di essere presenti quando il robot sta pulendo.

- Quando il robot aspirapolvere torna alla base di carica, € necessario rimuovere il panno.
Non lasciare il robot in carica con il panno installato.

Modalita manuale
Il robot aspirapolvere pud essere spostato manualmente selezionando la modalita manuale
nell'app e utilizzando i tasti freccia.

Modalita Ritorno alla base

Premere il tasto di ritorno alla base sul robot o nell'app per inviare il robot alla base di ricarica,
in qualsiasi modalita di pulizia. ILrobot aspirapolvere continuera ad aspirare fino a quando non
arrivera alla base.

Modalita Area intelligente

- Una volta salvata la mappa della casa, selezionare questa modalita per pulire un'area
esatta con movimenti a zig-zag. Al termine della pulizia selezionata, il robot tornera
direttamente alla base di ricarica. Puo selezionare contemporaneamente piu di un'area
sulla mappa. ILrobot attivera solamente la pulizia nella zona selezionata, per cui si dirigera
verso il punto e tornera alla sua base senza aspirare.

- Per attivare questa modalita, selezionare l'opzione di area intelligente nell'applicazione.

Modalita In un punto

- Selezionare questa modalita per pulire una zona specifica della mappa in profondita,
sfruttando la potenza massima del robot. Il robot pulira una zona di 1,6 m x 1,6 m con
movimenti a zig-zag e tornera direttamente alla base di ricarica una volta terminata la
pulizia. Il robot attivera solamente la pulizia nella zona selezionata, per cui si dirigera
verso il punto e tornera alla sua base di ricarica senza aspirare.

- Per attivare questa modalita, selezionare 'opzione pulizia in un punto nell'applicazione.

Modalita Area limitata:

- Selezionare questa modalita e delimitare sulla mappa zone concrete che non si desidera
che il robot pulisca. Puo selezionare piu di un'area sulla mappa.

- Per attivare questa modalita, selezionare lopzione pulizia con area limitata
nell'applicazione.
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Modalita pulizia completa

- Selezionare questa modalita per eseguire una pulizia profonda della casa. Il robot
aspirapolvere pulisce in modalita bordo, continua a zigzagare in orizzontale e a zigzagare
in verticale. Poi tornera alla base di ricarica.

- Per attivare questa modalita, selezionare l'opzione pulizia nell'applicazione.

Funzione di livello di potenza:

Premere il tasto dei livelli di potenza nell'app per verificare la potenza di aspirazione del robot
durante i processi di pulizia. Esistono tre livelli di potenza di aspirazione: Turbo, Normale ed
Eco.

Programmazione della pulizia:

- Per facilitare la pulizia, il robot possiede una funzione che permette di programmarlo ogni
giorno dall'applicazione. A seconda delle impostazioni, il robot iniziera automaticamente
la pulizia per i giorni e ore indicate.

- Prima diimpostare l'orario e configurare la pulizia, assicurarsi che il robot sia acceso.

Altre funzioni:

Funzione Notte:

Il robot aspirapolvere ha la possibilita di impostare una fascia oraria non disturbare, che puo
essere modificata o chiusa dall'app mobile. Durante questo periodo di tempo configurato, il
robot aspirapolvere ferma le funzioni di pulizia automatica continua e il timer.

Funzione di modifica della mappa:

Questa funzione consente di modificare le mappe generate: rinominare le aree di pulizia,
dividere o combinare le aree e modificare la modalita di pulizia, le potenze di aspirazione e i
livelli di lavaggio in ciascuna area selezionata.

Funzione di localizzazione del robot:
Permette di localizzare il robot aspirapolvere sulla mappa.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulizia della spazzola centrale

La spazzola centrale gira ad alta velocita e aiuta a introdurre lo sporco nella bocchetta di
aspirazione. Questa spazzola si trova a contatto con il pavimento e di conseguenza con lo
sporco, per cui potrebbe essere soggetta ad usura con il passare del tempo, il che avra un
impatto negativo sull'efficienza della pulizia. Per questo motivo si consiglia di cambiare ogni
spazzola centrale al massimo ogni 320 ore.

1. Premere leggermente le linguette del livello indicato sulla spazzola centrale per aprire lo
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scomparto e rimuoverlo. Fig. 9

2. Rimuovere i peli, pelucchi e altro sporco intrappolato nella spazzola e attorno agli assi
con l'aiuto dello spazzolino per la pulizia. Fig. 10

3. Liberare e pulire il canale di aspirazione del robot.

4. Installare di nuovo la spazzola centrale e il livello indicato.

Suggerimento
Si consiglia di pulire la spazzola laterale una volta a settimana con l'aiuto della spazzola di
pulizia.

Spazzole laterali Fig. 11

Le spazzole laterali sono progettate con una moltitudine di setole e si utilizzano sia per
catturare lo sporco verso la bocchetta di aspirazione che per pulire a fondo bordi e angoli.
Queste spazzole si possono usurare con il passare del tempo, il che avra un impatto negativo
sull'efficienza della pulizia.

Suggerimento

- Si raccomanda di pulire le spazzole laterali una volta alla settimana con l'aiuto della
spazzola di pulizia.

- Rimuoverle estraendole e pulire regolarmente le spazzole laterali.

- Per garantire una pulizia perfetta, si consiglia di cambiare le spazzole laterali ogni 3 mesi
(a seconda della frequenza e del tipo d'uso).

Serbatoio misto Fig. 12:

- Estrarreil serbatoio misto.

- Aprireil coperchio del serbatoio misto e svuotarlo.

- Rimuovere il filtro e il portafiltro come mostrato nella figura 12.

- Utilizzare la spazzola per pulire la parte interna del serbatoio della polvere.
- Sipuo lavare la cavita della polvere con acqua, senza immergere il serbatoio.
- Installare nuovamente il serbatoio misto sul robot aspirapolvere.

Filtro ad alta efficienza. Fig. 13:

- Il filtro ad alta efficienza e progettato con una rete di fibre che aiutano a catturare le
particelle di polvere, acari, polline, ecc. Per questa ragione, bisogna pulirlo regolarmente
per evitare che queste particelle si accumulino nel filtro e che questo perda di efficienza.
Lideale sarebbe effettuare tale manutenzione una volta a settimana.

- E raccomandabile cambiare il filtro ad alta efficienza ogni 3 mesi (dipendendo dalla
frequenza e il tipo d'uso).
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Suggerimento

Si pud rimuovere lo sporco dal filtro ad alta efficienza con uno spazzolino o strofinare
dolcemente su di una superficie dura per far cadere la polvere. IL filtro ad alta efficienza non e
lavabile.

Filtro primario a maglia e filtro spugna

Il sistema di filtraggio & completato da un filtro primario a rete e da un filtro a spugna che si
trova insieme al filtro ad alta efficienza. Si raccomanda di sostituirli al piti tardi dopo 160 ore di
utilizzo, o quando si osservano segni di usura.

Suggerimento

Si puod rimuovere lo sporco con uno spazzolino o strofinare dolcemente su di una superficie
dura per far cadere la polvere. Si puo anche utilizzare acqua tiepida senza detergenti per
ottenere un migliore risultato, assicurandosi che siano totalmente asciutti prima di rimontarli,
altrimenti l'umidita potrebbe entrare nel motore del robot e danneggiarlo.

Pulizia dei sensori anticaduta
Utilizzare un panno pulito, asciutto e morbido per rimuovere la polvere dai sensori anticaduta,
situati nella parte inferiore del robot.

Sensori

- Ilrobotaspirapolvere e dotato di differenti tipi di sensori, ad esempio, i sensori di prossimita
aiutano il robot a effettuare la pulizia localizzando possibili ostacoli, e i sensori anticaduta
aiutano il robot a localizzare dislivelli e possibili vuoti come per esempio le scale. Questi
sensori sono in continuo contatto con le particelle di polvere e possono deteriorarsi nel
tempo, portando a possibili errori di navigazione.

- Siconsiglia di pulire tutti i sensori del robot ogni 35 ore di uso al massimo, con laiuto di un
panno morbido senza inumidirlo.

Base di ricarica

Analogamente, la base di ricarica presenta i terminali di ricarica e l'area di trasmissione del
segnale. Utilizzare un panno pulito, asciutto e morbido per rimuovere la polvere da queste
aree.

Ricarica e sostituzione della batteria

Per allungare la vita utile della batteria, lasciare il robot sulla base di ricarica se lo non si sta

utilizzando.

Rimuovere la batteria e conservarla in un luogo sicuro e asciutto se non si intende utilizzare il

robot per un lungo periodo di tempo.

Per sostituire la batteria, seguire le seguenti istruzioni:

1. Svitare le due viti dallo scomparto della batteria, rimuovere il coperchio della batteria e
la batteria. Fig. 14.
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2. Introdurre la batteria nuova con l'etichetta verso l'alto.
3. Collocare la batteria e il coperchio della batteria al loro posto e fissare di nuovo le viti.

5. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa e soluzione

Il robot non si accende o non avvia la
pulizia.

ILrobot non puo funzionare con la batteria
scarica. Assicurarsi che sia carico prima di
metterlo in funzione.

La temperatura della stanza e inferiore a 0 °C o
superiore a 40 °C.

ILrobot non si carica o non puo tornare
alla base di carica.

Vi sono troppi ostacoli vicino alla base di carica,
muovere la base di carica in un luogo libero.

Pulire i poli di ricarica sia del robot che della base
diricarica.

Verificare che il robot sia acceso.

ILrobot e troppo lontano dalla base di carica,
collocarlo pit vicino e riprovare.

ILrobot non funziona correttamente.

Spegnere il robot aspirapolvere e riaccenderlo.

Resettare il robot premendo il tasto laterale di
‘reset”.

Il robot emette un suono inusuale durante
la pulizia.

La spazzola centrale, le spazzole laterali o la
ruota omnidirezionale possono essere bloccate o
ostruite, si prega di fermare il robot e pulirlo.

ILrobot non pulisce in modo efficiente o
perde dello sporco.

ILserbatoio & pieno. Svuotarlo e pulire il filtro ad
alta efficienza se e bloccato.

ILfiltro ad alta efficienza e bloccato, pulirlo.

La spazzola centrale e bloccata o ostruita da un
oggetto inusuale, pulirla.
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ILrobot non si e potuto collegare alla rete
Wi-Fi.

ILsegnale Wi-Fi e debole. Verificare che
l'aspirapolvere robot si trovi in un'area con un
buon segnale Wi-Fi.

La connessione Wi-Fi e instabile. Riavviare il
router, verificare se la presenza di aggiornamenti
dell'App e riprovare. Questo robot aspirapolvere
supporta solo la banda da 2,4 GHz.

Verificare che la connessione dati del telefono
sia disattivata per migliorare il processo di
collegamento.

ILrobot non ha effettuato la pulizia
programmata.

Verificare se il robot € in modalita Notte e
cambiare la modalita. Questa opzione si trova
nelle impostazioni generali del robot e permette
di definire le zone orarie in cui il robot non esegue
le pulizie programmate quando e in modalita
notturna.

Assicurarsi che il robot sia collegato alla rete
elettrica, in quanto non sara possibile eseguire le
pulizie programmate senza connessione, e che la
batteria non sia scarica.

ILrobot non torna alla base di ricarica
dopo aver terminato la pulizia in un punto
o dopo aver cambiato la sua posizione
iniziale.

ILrobot disegnera una mappa e calcolera un
nuovo percorso dopo la pulizia in un punto o
dopo aver cambiato la sua posizione di partenza.

Se la base di ricarica si trova molto lontano dal
robot, non potra tornare automaticamente.
Portare manualmente il robot alla base di
ricarica.

ILrobot non riprende la pulizia.

Verificare che il robot non sia in modalita Notte,
dato che non e possibile riprendere la pulizia con
questo tipo di modalita.

Quando si colloca il robot manualmente sulla
base di ricarica, non riprendera la pulizia.

ILrobot e sempre offline.

Verificare che il robot sia connesso
correttamente alla rete da 2,4 GHz e sempre in
zone con un buon segnale Wi-Fi.

Errore di connessione tra telefono e robot
aspirapolvere.

Verificare che il robot e la base di ricarica abbiano
un buon segnale Wi-Fi, riavviare il router e
riprovare a collegarlo.
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Conga Eternal Pet Titanium

Codice prodotto: 05848

Tensione: 100-240V ~ 50/60 Hz

Batteria ricaricabile ioni di litio

Capacita nominale: 14,4 V== 2500 mAh

Capacita tipica: 2600 mAh

Connessione Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Massima trasmissione di potenza: 20 dBm

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del

prodotto

Prodotto in Cina | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto
e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici.
Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, & necessario
rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta
designato dalle autorita locali.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o le batterie, il consumatore
dovra contattare le autorita locali.

ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere 'ambiente.

8. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni
e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se siriscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il supporto
tecnico ufficiale Cecotec al numero +34 96 32107 28.

100 | CONGA

ETERNAL PET



ITALIANO

9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non puo essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

c Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che questo robot aspirapolvere,
modello 05848 Conga Eternal Pet Titanium & conforme alla Direttiva 2014/53/UE sulle

apparecchiature radio.

ILtesto completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile nel seguente sito web:

www.cecotec.com
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1. PECAS E COMPONENTES

Fig. 1.1

Botdo Regresso a base
Botao Iniciar/pausar
Laser

Reiniciar
Para-choques
Sensor infravermelho
Sensores antiqueda
Bornes de carga
Roda omnidirecional
10. Escovas laterais

11.  Bateriainterna

12.  Rodas motrizes

13. Escova central

14. Depésito misto

CENOU W2

Acessorios do robot aspirador Fig. 1.2:
Base de carga

Depésito misto

4 Escovas laterais

Filtro primario e filtro de alta eficiéncia
Adaptador

Escova de autolimpeza

Suporte mopa

Mopa

Escova de silicone

Manual de instrucées

WoNOU LW

=
©

Base de carga fFig. 2:

1. Indicador luminoso de funcionamento
2. Zonadetransmissao de sinal

3. Lligacdo para o carregador

4. Bornesdecarga

Depésito misto Fig. 3:
1. Tampa filtro de alta eficiéncia
2. Filtro alta eficiéncia + esponja + primario
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3. Tampao silicone
4. Bloqueio do depésito
Nota

Os graficos deste manual sao representacées esquematicas e podem ndo corresponder
exatamente ao produto.

2. ANTES DE USAR

Este robot aspirador apresenta uma embalagem concebida para o proteger durante o seu
transporte. Retire o robot aspirador da sua caixa. Pode manter a caixa original e outras
embalagens num local seguro para evitar danos no robot aspirador, caso necessite de o
transportar no futuro. Se deseja descartar a embalagem original, certifique-se de reciclar
todos os elementos corretamente.

Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom estado.
Se faltar alguma peca ou nao estiverem em bom estado, entre em contacto com o Servico
de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Adverténcias

Retire os objetos quetenhaao redordo robot aspirador, como pecas de roupa, papéis, cabos,
cortinas ou outros objetos frageis que possam dificultar ou obstruir o funcionamento do
robot. Fig. 4

Se o quarto a ser limpo estiver perto de uma varanda ou escada, deve ser colocada
uma barreira fisica para evitar quedas ou danos no robot aspirador, para garantir um
funcionamento seguro. Fig. 5

Nao utilize o robot para limpar liquidos. Fig. 6

A exposicéo direta da luz solar ou os grandes contrastes de luz podem afetar o perfeito
funcionamento dos sensores. Se isto acontecer, o robot aspirador parar, desloque-o para
um novo ciclo de limpeza.

€ favor notar que a altura total do robot aspirador é de 8 cm e os sensores estdo no fundo
do robot, pelo que é aconselhavel desativar todo o acesso abaixo dos 8 cm, a fim de evitar
danificar o laser.

Instalacdo do robot e da base de carga

1.

Coloque a base de carga contra a parede e deixe um espaco livre minimo de 1,5 metros
para frente e 0,5 metro em cada lado. Fig. 7

Conecte a base de carga a corrente elétrica. Enrole e guarde o cabo restante para evitar
acidentes.

Mantenha pressionado o botao Iniciar/Pausar durante 3 segundos.

Quando a luz indicadora acender, coloque o robot aspirador na base de carga e certifique-
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se de que os terminais de carregamento de ambos correspondem. Se a luz piscar em azul,
significa que a bateria ndo esta completamente carregada. Para garantir o maior tempo
de limpeza, aguarde até a luz mudar para azul constante, isto indicara que a bateria esta
totalmente carregada e que o robot aspirador esta pronto a ser utilizado.

Aviso

- Leve orobot a base de carga se a bateria estiver fraca. O robot pode nao ligar se a bateria
estiver muito fraca.

- Orobot ligard automaticamente ao coloca-lo na base de carga.

- O robot nao pode ser desligado durante a carga.

Instalacdo do depésito misto Fig. 8

- Abra a tampa de silicone do depdsito e encha-o de agua sem que esta sobressaia do
depdsito. Certifique-se de fechar corretamente a aba de silicone para evitar que a agua
saia. Nao mergulhe o depdésito em dgua ou outros liquidos.

- Instale a mopa no suporte da mopa.

- Parainstalar o depésito no robot aspirador, siga a direcao indicada na figura 8 e pressione
e empurre manualmente a aba para a posicao correta. Escutard um “clic” indicando que
estd bem colocado.

- Instale o suporte na mopa na direcdo indicada na figura 8.

Recomendacdes

- N&o é recomendavel utilizar a funcao de esfregar durante a primeira utilizacao.

- Na&o utilize a funcao de lavagem quando o robot estiver sem supervisao.

- Para retirar o suporte da mopa, pressione o botao de desbloqueio e puxe para fora.

- Desinstale o suporte da mopa quando o robot estiver a carregar ou quando o robot nao
estiver em uso.

- Adicione a dgua umas gotas de produto de limpeza se for necessério, desde que este néo
seja corrosivo.

- 0 excesso de produtos de limpeza pode bloquear as saidas de agua.

- Para um esfregado perfeito, recomenda-se humedecer a mopa antes da sua utilizacdo e
lavé-la apos cada utilizacao.

Primeira utilizacdo

- Uma vez instalado o robot aspirador e a base de carga, serd necessario seguir 0s passos
descritos a seguir antes de agendar a primeira limpeza.

- Em primeiro lugar, o robot terd de realizar um ciclo de carregamento completo. E
recomendavel deixa-lo a carregar durante toda a noite. Quando a bateria estiver
completamente carregada poderd realizar a primeira limpeza e guardar o primeiro mapa.
Para isso, ative o modo Auto e a poténcia de succdo Eco. € muito importante seguir estas
indicacbes para que o robot reconheca todos os cantos da casa e possa realizar um
mapeamento completo.
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Se tiver uma casa muito grande e o robot ficar sem bateria, voltard a base de carga, guardara
tanto o mapa completo como os mapas incompletos, e uma vez carregado, continuara
a limpar onde parou até que toda a superficie for mapeada. O robot faz o mapeamento
constantemente, pelo que se adapta de maneira individualizada e personalizada as
particularidades de cada lar e melhora o seu mapa constantemente.

3. FUNCIONAMENTO

Botoes do robot aspirador

Modo Auto

Pressione o botao Iniciar/Pausar no robot aspirador ou selecione-o na aplicacao para
iniciar a limpeza automaticamente no modo Bordas e depois execute um ciclo de limpeza
de forma ordenada em zig zag, reconhecendo ao mesmo tempo as areas que limpou e as
gue nao limpou. O robot fard um plano da rota de limpeza de forma automatica a medida
que limpa.

Se controlar o robot de forma manual durante este modo, este voltara a calcular a rota,
pelo que poderia passar por areas que ja estiverem limpas. Para garantir uma limpeza
eficiente, ndo dirija o robot de forma manual durante a limpeza automatica.

Gracas a sua tecnologia Total Surface 2.0, o robot voltard automaticamente a base de
carga quando a bateria estiver fraca, e retomara a limpeza com alta eficiéncia a partir do
mesmo ponto onde terminou.

Durante a limpeza, o robot fard uma pequena pausa para reconhecer a area e planificar a
rota de limpeza (esta pausa varia dependendo das condicdes do lar).

Modo de Regresso a base

Pressione o bot&o de regresso a base no robot ou selecione-o na aplicacdo para enviar o
robot aspirador para a base de carga. O robot aspirador continuara a aspirar até chegar a
base.

Este modo pode ser ativado durante qualquer ciclo de limpeza.

0 robot seguira a rota mais curta para voltar a base de carga gracas a memorizacao de
mapas e a funcdo de regresso a base inteligente.

Ao completar um ciclo de limpeza ou quando a bateria estiver baixa, gracas a tecnologia
TotalSurface 2.0, o robot também voltara de forma automatica a base de carga para evitar
que figue sem bateria. Uma vez que se tenha carregado, voltard ao ponto exato de limpeza,
onde antes tinha ficado.

Aviso:
0 robot n&o podera voltar a base de carga se ndo tiver um bom acesso a esta. Se isto acontecer,
coloque-o manualmente na base de carga.
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Funcodes

Pausa:

Enquanto o robot estiver a funcionar, prima o botao Iniciar/Pausar no robot aspirador ou
selecione-o na aplicacao para fazer uma pausa no processo de limpeza. Pressione o botao
iniciar/pausar no robot aspirador ou selecione-o na aplicacdo para retomar o processo de
limpeza.

Standby:

- Orobot entrard em modo standby automaticamente depois de 10 minutos de inatividade.

- Pressione o bot&o Iniciar/Pausar no robot aspirador ou na aplicacdo para ativa-lo
novamente.

Modos de limpeza

- Esterobotincluidiferentes modos e funcées que podem ser ativadas mediante a aplicacéo.

- Além disso, em cada um dos modos de limpeza da aplicacdo, pode selecionar a opcéo
“Turbo em tapetes” que ativa a poténcia de succdo ao maximo quando o robot deteta um
tapete.

Modo Bordas

- Aoselecionar este modo, o robot limpara ao longo da parede e ao redor dos maveis (pernas
de mesas, de cadeiras, etc.).

- Pressione o modo limpeza de bordas na aplicacao.

Modo Espiral:

- Ao selecionar este modo, o robot limparéd de forma intensiva num ponto especifico.
Comecara a limpeza num ponto especifico, fard movimentos em espiral para fora, e depois
voltard ao ponto de partida, fazendo também movimentos em espiral para dentro.

- Quandoterminareregressarao ponto de partida, o robot aspirador regressara diretamente
a base de carga.

- Antes de operar este modo, coloque-o no local a ser limpo.

- Pressione o modo de limpeza de espiral na aplicacao.

Modo Lavagem:

1. Fixe a mopa ao suporte e o suporte no depdsito misto. Encha o depdsito de agua.

2. Insira o depésito misto no robot aspirador e selecione o modo esfregar e o nivel de
esfregar na aplicagao: alto, médio ou baixo.

3. Uma vez selecionado o nivel de depuracao, o robot aspirador executard a funcionalidade
Allin One para aspirar, esfregar e varrer simultaneamente gracas ao seu depdésito misto.
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Avisos:

- Sequiser passar a mopa, ndo encha o depésito de agua.

- Paragarantiruma lavagem perfeita desde o inicio, é recomendavel humedecer a mopa com
4gua de forma homogénea antes de o prender ao depdsito misto. E também aconselhavel
lavar a mopa apdés cada utilizacao.

- Recomenda-se a sua presenca quando o robot aspirador estiver a limpar.

- Quando o robot aspirador regressar a base de carga, devera remover a mopa. Nao deixar o
robot aspirador a carregar com a mopa ligada.

Modo Manual
0 robot pode ser movido manualmente selecionando o modo manual na aplicacao e utilizando
as teclas das setas.

Modo Regresso a base

Prima o botéo Regresso a base no robot aspirador ou selecione a opcdo na aplicacéo para
enviar o robot aspirador para a base de carga, em qualquer modo de limpeza. O robot aspirador
continuard a aspirar até chegar a base.

Modo Area Inteligente

- Uma vez tenha guardado o mapa da casa, selecione este modo para limpar uma area
concreta em movimentos ziguezague. No final da limpeza da area selecionada, o robot
aspirador regressara diretamente a base de carga. Pode selecionar mais de uma area no
mapa ao mesmo tempo. O robot aspirador apenas ativara a limpeza na area selecionada,
pelo que ird ao ponto e regressara a base sem aspirar.

- Paraativar este modo, selecione a opcao de area inteligente na aplicacao.

Modo Pontual

- Selecione este modo para limpar em profundidade uma zona especifica do mapa,
aproveitando a poténcia maxima do robot. O robot limparé uma zona de 1,6 m x 1,6 m em
movimentos ziguezague e voltara a base de carga de forma direta ao finalizar. O robot
aspirador apenas ativara a limpeza na area selecionada, pelo que ird ao ponto e regressara
a base de carga sem aspirar.

- Paraativar este modo, selecione a opcao de limpeza pontual na aplicacao.

Modo Area Restrita:

- Selecione este modo e marque areas especificas no mapa que nao deseja que o robot
aspirador limpe. Pode selecionar mais de uma area no mapa ao mesmo tempo.

- Paraativar este modo, selecione a opcao de limpeza com area restrita na aplicacao.

Modo Limpeza completa
- Selecione este modo para efetuar uma limpeza profunda da sua casa. O robot aspirador
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limpard em modo Bordas, continuara a fazer ziguezague na horizontal e ziguezague na
vertical. Depois voltara a base de carga.
- Paraativar este modo, selecione a opcao de limpeza na aplicacao.

Funcao de nivel de poténcia:

Selecione o nivel de poténcia na aplicacéo para controlar a poténcia de succdo do robot
aspirador durante o processo de limpeza. Existem trés niveis de poténcia de succado: Turbo,
Normal e Eco.

Programacao da limpeza:

- Parafacilitaralimpeza, o robot tem uma funcao que permite programar diariamente desde
a aplicacao. De acordo com a configuracao, o robot iniciara a limpeza de forma automatica
os dias selecionados as horas indicadas.

- Antes de ajustar o tempo e as configuracdes do robot aspirador, certifique-se de que o
robot esteja ligado.

Outras funcoes:

Funcéao Noite:

0 robot tem a opcao de definir uma faixa de tempo Nao incomodar, que pode ser modificado ou
fechado a partir da sua aplicacdo mével. Durante este periodo de tempo configurado, o robot
aspirador fechard as funcdes de limpeza automatica continuas e o temporizador.

Funcdo Edicao de mapas:

Esta funcdo permite editar os mapas gerados: renomear areas de limpeza, dividir ou combinar
areas, e editar o modo de limpeza, poderes de succdo e niveis de lavagem em cada area
selecionada.

Funcao Localizacao do robot:
Permite localizar o robot aspirador no mapa.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpeza da escova central

Aescova central gira a alta velocidade e ajuda a introduzir a sujidade na boca de succao. Esta
escova estd em contacto com o chdo e com a sujidade, pelo que se pode desgastar com o
passar do tempo, o que terd uma consequéncia negativa na eficiéncia da limpeza. Paraisso, é
recomendavel trocar cada escova central a cada 320 horas ou menos.

1. Pressione ligeiramente as abas da moldura da escova central para abrir o compartimento

etire-o. Fig.9
2. Remova cabelo, cot&o e outra sujidade retida na escova e a volta dos eixos com a ajuda
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da escova de autolimpeza. Fig. 10
3. Despeje e limpe o canal de succdo do robot.
4. Volte ainstalar a escova central e a moldura.

Recomendacao
E recomendavel limpar a escova central uma vez por semana com a ajuda de uma escova de
autolimpeza.

Escovas laterais Fig. 11

As escovas laterais estdo desenhadas com cerdas e sao utilizadas tanto para arrastar a
sujidade para a boca de aspiracdo como para limpar a fundo bordas e esquinas. Estas escovas
podem ser desgastadas com o passar do tempo, o que terd como consequéncia negativa na
eficiéncia da limpeza.

Recomendacédo

- Erecomendével limpar as escovas laterais uma vez por semana com a ajuda da escova de
autolimpeza.

- Retire-as, puxando-as para fora e limpe regularmente as escovas laterais.

- Para garantir uma limpeza eficiente, é recomendavel mudar as escovas laterais a cada 3
meses (dependendo da frequéncia e tipo de usabilidade).

Depésito misto Fig. 12:

- Extraia o depésito misto.

- Abraatampa do depdsito misto e esvazie-o.

- Retire ofiltro e o suporte do filtro como mostra a figura 12.

- Utilize a escova de autolimpeza para limpar o interior do depdsito misto.
- Pode lavar a cavidade em pé com &gua, sem mergulhar o depésito.

- Volte a instalar o depésito misto no robot.

Filtro de alta eficiéncia Fig. 13:

- Ofiltro de alta eficiéncia estd desenhado com uma rede de fibras que ajudam a agarrar as
particulas de pé, acaros, pélen... Por isso havera que limpa-lo periodicamente para evitar
gue estas particulas se acumulem no filtro e este perca eficiéncia. O ideal é realizar esta
manutencdo uma vez por semana.

- Recomenda-se a substituicdo do filtro de alta eficiéncia a cada 3 meses (dependendo da
frequéncia e do tipo de utilizacdo).

Recomendacédo

Pode-se remover a sujidade do filtro de alta eficiéncia com uma pequena escova ou agitar

suavemente o filtro numa superficie dura para remover o pé. O filtro de alta eficiéncia ndo é

lavavel.
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Filtro primario de malha e filtro esponja

0 sistema de filtragem se complementa com um filtro primario de malha e um filtro esponja
que se encontram ao lado do filtro de alta eficiéncia. Quando os trocar, é recomendéavel fazer
no maximo 160 horas antes ou quando observar que tenha algum tipo de desgaste por uso.

Recomendacédo

Pode-se remover a sujidade com uma pequena escova ou sacudi-la suavemente sobre uma
superficie dura para remover o pé. Também se pode utilizar dgua quente sem detergentes
para obter um melhor resultado, certifique-se de que estdo completamente secos antes de
0s substituir, caso contrdrio a humidade pode entrar no motor e danificar o robot aspirador.

Limpeza dos sensores antiqueda
Utilizar um pano limpo, seco e macio para limpar o pé dos sensores antiqueda, localizado na
parte inferior do robot aspirador.

Sensores

- Orobotaspirador tem diferentes tipos de sensores, por exemplo, sensores de proximidade
ajudam o robot aspirador a limpar, detetando possiveis obstaculos, e sensores antiqueda
ajudam o aspirador a detetar desniveis e possiveis falhas, tais como escadas. Estes
sensores estdo em continuo contacto com as particulas de pé, pelo que podem obstruir
com o passar do tempo e causar possiveis falhas na navegacao.

- Recomenda-se que todos os sensores do robot sejam limpos a cada 35 horas ou menos de
utilizacao, utilizando um pano macio e hiimido.

Base de carga
Da mesma forma, a base de carregamento tem terminais de carregamento e uma area de
transmissdo de sinal. Utilize um pano limpo, seco e macio para limpar o pé destas areas.

Carga e troca da bateria

Para aumentar a vida Gtil da bateria, deixe o robot a carregar na base de carga sempre que nao

estiver em uso.

Remover a bateria e armazenda-la num local seguro e seco se o aspirador nao for utilizado

durante um longo periodo de tempo.

Para substituir a bateria siga as seguintes instrucoes.

1. Desaperte os 2 parafusos do compartimento da bateria, retire a tampa da bateria e a
bateria. Fig. 14.

2. Introduza a bateria nova com a etiqueta para cima.

3. Cologue a bateria e a tampa da bateria no seu lugar e aperte os parafusos outra vez.
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PORTUGUES

Problema

Possivel causa e solucdo

O robot aspirador ndo se liga ou nao
comeca a limpar.

O robot aspirador nao funciona com a bateria
fraca. Certifique-se de que é carregado antes de
o colocar em funcionamento.

Atemperatura ambiente é inferiora 0 °C ou
superiora 40 °C.

0 robot ndo carrega ou ndo pode regressar
a base de carga.

H& demasiados obstaculos perto da base de
carga, mova a base para um lugar arrumado.

Limpe os bornes de carga tanto do robot como
da base de carga.

Certifique-se de que o robot esteja ligado.

O robot esté longe demais da base de carga,
coloque-o mais perto e volte a tentar.

O robot ndo funciona corretamente.

Desligue e volte a ligar o robot aspirador.

Reiniciar o robot premindo o botdo lateral Reset.

0 robot emite um ruido estranho durante a
limpeza.

Aescova central, as escovas laterais ou a roda
omnidirecional podem estar enredados ou
obstruidos, pare o robot e limpe-o.

0 robot ndo limpa eficientemente ou perde
a sujidade.

0 depdsito estd cheio. Esvazie e limpe o filtro de
alta eficiéncia se estiver sujo ou bloqueado.

O filtro de alta eficiéncia esta sujo, limpe-o.

Aescova central estd enredada ou obstruida
com algum objeto estranho, limpe-a.
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0 robot ndo conseguiu conectar a rede
Wi-Fi.

Mau sinal de Wi-Fi. Certifique-se de que o robot
estd localizado numa area com um bom sinal
Wi-Fi.

Aligacdo Wi-Fi é instavel. Reinicie o router,
verifique se ha alguma atualizacdo da aplicacao
e volte a tentar. Este robot suporta apenas a
banda de 2,4 GHz.

Certifigue-se de que os dados madveis do seu
dispositivo estdo desativados para melhorar o
processo de ligacao.

O robot nao realizou a limpeza programada.

Verifique se o robot estd em modo Noite e
mude o0 modo. Esta opcdo encontra-se nas
configuracdes gerais do robot e permite definir
fusos horérios em que o robot nao efetua
limpezas programadas quando estd em modo
Noite.

Certifique-se de que o robot esta conectado a
rede, nao podera realizar limpezas programadas
sem conexao e de que a bateria ndo esta fraca.

O robot ndo regressa a base de carga
depois de finalizar a limpeza pontual ou de
ter mudado a sua posicao inicial.

O robot fard um mapeamento e calculard uma
nova rota de limpeza em modo pontual ou
depois de ter mudado de posicado de inicio.

Se a base de carga esta muito longe do robot,
nao podera voltar automaticamente. Leve o
robot a base de carga de forma manual.

O robot ndo retoma a limpeza.

Certifiqgue-se de que o robot ndo estda em modo
Noite, j& que ndo retomara a limpeza neste
modo.

Ao colocar na base manualmente, também nao
retomara a limpeza.

O robot estéd sempre offline.

Certifigue-se de que o robot esta devidamente
ligado a rede de 2,4 GHz e sempre em areas com
um bom sinal Wi-Fi.

Falha na conexdo entre o telemével e o
robot.

Certifiqgue-se de que o robot e a base de carga
estao numa zona com bom sinal Wi-Fi, reinicie o
router e tente conecta-lo novamente.
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6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Conga Eternal Pet Titanium
Referéncia do produto: 05848

Voltagem: 100-240V ~ 50/60 Hz

Bateria recarregdavel de ides de litio
Capacidade Nominal: 14,4 V == 2500 mAh
Capacidade Tipica: 2600 mAh

Ligacdo Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maxima transmissao de poténcia: 20dBm

As especificacoes técnicas podem ser alteradas sem notificacao prévia para melhorar a
qualidade do produto

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE APARELHOS ELECTRICOS E ELETRONICOS

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o
produto e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico.
Quando este produto atingir o fim da sua vida Util, devera remover as pilhas/
baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha designado pelas

| ) )

autoridades locais.
Para obterinformacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar
0s seus equipamentos eléctricos e eletrénicos e/ou as correspondentes
baterias, o consumidor devera contactar com as autoridades locais.
A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudard a proteger o
ambiente.

8. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicdes e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacdes sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se detetar um incidente com o produto ou tiver alguma duvida, contacte o Servico de
Assisténcia Técnica oficial da Cecotec através do ndmero +34 96 32107 28.
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9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacao ndo pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocépia, gravacdo ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACAO DE CONFORMIDADE

c €Cecotec Innovaciones declara que este robot aspirador, modelo 05848 Conga Eternal
Pet Titanium estd em conformidade com a Directiva 2014/53/UE de equipamentos

radioeléctricos.

0 texto completo da Declaracéo de Conformidade da UE pode ser encontrado no seguinte

website:

www.cecotec.com
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Fig. 1.1

1. Back home knop

2. Start/Pauze knop
3. Laser

4. Reset

5. Bumper

6. Infrarood sensor

7. Anti-valsensor

8. Oplaadpoorten

9. Omnidirectioneel wiel
10. Zijborstels

1. Interne batterij

12. Aandrijfwieltjes

13. Centrale borstel
14. Gemengd reservoir

Accessoires van de robotstofzuiger. Fig. 1.2:

WoONOU LW

=
©

Laadbasis

Gemengd reservoir

4 Zijborstels

Hoofdfilter en hoogrendementsfilter
Adapter

Borstel voor automatische schoonmaak
Dweilhouder

Dweil

Siliconenborstel

Gebruiksaanwijzing

Laadbasis. Fig. 2:

1.

2.
3.
4.

Indicatielampje voor de werking
Zone voor signaaloverdracht
Aansluiting lader
Oplaadpoorten

Gemengd reservoir. fFig. 3:

1.
2.

Hoogrendementsfilter afdekking
Hoogrendementsfilter + spons + hoofdfilter

NEDERLANDS
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3. Siliconen stop
4. Bevestiging van het reservoir
Opmerking

De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet
exact overeen met het product.

2.VOOR U HET TOESTEL GEBRUIKT

Deze robotstofzuiger heeft een verpakking die ontworpen is om hem te beschermen
tijdens het transport. Haal de robotstofzuiger uit de doos. U kunt de originele doos en
andere verpakking op een veilige plaats bewaren om schade aan de robotstofzuiger te
voorkomen als u deze in de toekomst moet vervoeren. Als u de verpakking toch weggooit,
zorg er dan voor een correcte recyclage.

Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als een
van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de
officiéle Cecotec Technische Dienst.

Waarschuwingen

Verwijder alle voorwerpen rondom de robotstofzuiger, zoals kleding, papieren, kabels,
gordijnen of andere breekbare voorwerpen die de werking van de robotstofzuiger kunnen
belemmeren of hinderen. Fig. 4

Indien de schoon te maken ruimte zich in de nabijheid van een balkon of trap bevindt, moet
een fysieke barriere worden geplaatst om schade aan de robotstofzuiger te voorkomen,
zodat deze veilig kan werken. Fig. 5

Gebruik de robotstofzuiger niet voor het reinigen van vloeistoffen. Fig. 6

Directe blootstelling aan zonlicht of grote contrasten in licht kunnen een invloed hebben
op de perfecte werking van de sensoren. Als dit gebeurt, zal de robotstofzuiger stoppen en
overgaan op een nieuwe reinigingscyclus.

Houd er rekening mee dat de totale hoogte van de robotstofzuiger 8 cm is en dat de
sensoren zich aan de onderkant van de robot bevinden; het is dus raadzaam alle toegang
onder 8 cm uit te schakelen om beschadiging van de laser te voorkomen.

De robot en het oplaadstation installeren

1.

Plaats de oplaadbasis tegen een muur en zorg voor een minimale vrije ruimte van 1,5
meter aan de voorkant en 0,5 meter aan elke kant. Fig. 7

Sluit het oplaadstation aan op een stopcontact. Rol de overgebleven kabel op en berg
hem op om ongelukken te voorkomen.

Houd de start/pauze knop 3 seconden ingedrukt.

Wanneer het controlelampje gaat branden, plaatst u de robotstofzuiger op de

16 | CONGA

ETERNAL PET



NEDERLANDS

oplaadbasis en controleert u of de oplaadklemmen van beide overeenkomen. Als u een
blauw knipperlicht ziet betekent dit dat de accu niet volledig is opgeladen. Om de langste
reinigingstijd te garanderen, wacht u tot het lampje continu blauw brandt, dit geeft aan
dat de batterij volledig is opgeladen en de robotstofzuiger klaar is voor gebruik.

Opmerking

- Brengde robot naar het oplaadstation als het batterijpercentage laag is. De robot kan niet
inschakelen als het batterijpercentage zeer laag is.

- Derobot zal automatisch inschakelen als hij op het oplaadstation wordt geplaatst.

- Hetis niet mogelijk om de robot uit te schakelen tijdens het opladen.

Het gemengde reservoir installeren. Fig. 8

- Open het siliconen deksel van het waterreservoir, vul deze met water zonder dat het
water uit het reservoir steekt. Zorg ervoor dat het plastic klepje correct gesloten is om te
voorkomen dat het water gaat lekken. Dompel het reservoir niet onder in water of andere
vloeistoffen.

- Plaats de dweil op de dweilhouder.

- Om het reservoir op de robotstofzuiger te installeren, volgt u de in figuur 8 aangegeven
richting en drukt u met de hand op het lipje en duwt u het in de juiste positie. De dweil is
goed bevestigd als u een klik hoort.

- Installeer de dweilhouder in de in figuur 8 aangegeven richting.

Aanbevelingen:

- Het wordt afgeraden om de schrobstand te gebruiken als u de robot voor de eerste keer
gebruikt.

- Gebruik de dweilstand enkel als de robot onder toezicht staat.

- Druk u op de openingsknop en trek aan de dweilhouder om hem te verwijderen,

- Verwijder de dweilsteun als de robot aan het opladen is of wanneer u hem niet gebruikt.

- Voeg indien nodig enkele druppels schoonmaakmiddel toe aan het water. Gebruik geen
bijtende schoonmaakmiddelen.

- Gebruik niet te veel schoonmaakmiddelen, want hierdoor kunnen de waterafvoeren
verstopt raken.

- Voor perfect dweilen wordt aanbevolen de dweil voor gebruik vochtig te maken en na elk
gebruik uit te wassen.

Eerste gebruik

- Zodra de robotstofzuiger en de oplaadbasis geinstalleerd zijn, moet u de onderstaande
stappen volgen voor u de eerste reiniging uitvoert.

- Indeeerste plaats zal de robot volledig opgeladen moeten worden. Het wordt aanbevolen
om de robot een hele nacht te laten opladen. Als de batterij volledig opgeladen is, dan zal
de robot de eerste schoonmaak kunnen uitvoeren en de eerste kaart kunnen opslaan. Om
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dit te doen, activeert u de automatische modus en selecteert u de Eco zuigkracht. Het is
zeer belangrijk dat u deze instructies volgt, zodat de robot alle hoeken van uw huis kan
herkennen en een volledige kaart kan maken.

Als uw huis erg groot is en de accu van de robot leeg raakt, keert hij terug naar de
oplaadbasis, slaat zowel de volledige kaart als onvolledige kaarten op, en zodra hij
opgeladen is, gaat hij verder met schoonmaken waar hij gebleven was totdat hij het hele
oppervlak in kaart heeft gebracht. De robot maakt voortdurend kaarten waardoor hij zich
op een individuele en gepersonaliseerde manier aanpast aan de bijzonderheden van elk
huis en de kaarten voortdurend verbetert.

3. WERKING

Knoppen van de robotstofzuiger

Auto-stand

Druk op de start/pauze knop op de robot of selecteer het in de app en hij begint
automatisch schoon te maken in de Randenstand. Daarna voert de robot een geordende
schoonmaakceyclus uit met zigzagbewegingen. Tijdens het schoonmaken herkent hij de
gebieden die hij wel en niet heeft schoongemaakt. De robotstofzuiger plant automatisch
de schoonmaakroute terwijl hij schoonmaakt.

Indien u de robotstofzuiger handmatig bedient tijdens deze modus, zal de robotstofzuiger
de route herberekenen, zodat het mogelijk is dat hij door gebieden gaat die al schoon zijn.
Om een efficiénte schoonmaak te verzekeren wordt het aanbevolen om de robot niet
handmatig te besturen tijdens de automatische schoonmaak.

Dankzij de TotalClean 2.0 technologie keert de robot automatisch terug naar het
oplaadstation als het batterijpercentage laag is. Als de robot is opgeladen hervat hij
automatisch de schoonmaak vanaf het punt waar hij was gebleven.

Als de robot weer begint met schoonmaken, dan zal hij een kleine pauze inlassen om het
gebied te evalueren en de schoonmaakroute te plannen (de pauze zal variéren naargelang
de omstandigheden in de woning).

Back home modus

Druk op de Back Home knop op de robotstofzuiger of selecteer deze in de app om de
robotstofzuiger naar de oplaadbasis te sturen. De robotstofzuiger zal blijven stofzuigen
tot hij de basis bereikt.

Deze modus kan tijdens elke reinigingscyclus worden geactiveerd.

De robot zal de kortste route volgen om terug te keren naar het oplaadstation dankzij de
opgeslagen kaart en de intelligente back home-functie.

Aan het einde van een reinigingscyclus of wanneer de batterij bijna leeg is, keert de robot
dankzij de TotalSurface 2.0-technologie automatisch terug naar de laadbasis om te
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voorkomen dat de batterij leeg raakt. Als de robot is opgeladen begint hij opnieuw met
schoonmaken vanaf het exacte punt waar hij was gebleven.

Opmerking:
De robotstofzuiger zal niet kunnen terugkeren naar de oplaadbasis indien hij daar niet goed bij
kan. Als dit gebeurt, plaats hem dan handmatig op het oplaadstation.

Functies

Pauze:

Terwijl de robotstofzuiger draait, drukt u op de start/pauzeknop op de robotstofzuiger of
selecteert u deze in de app om het reinigingsproces te pauzeren. Druk op de start/pauze knop
op de robotstofzuiger of selecteer deze in de app om het schoonmaakproces te hervatten.

Stand-by:

- De robotstofzuiger schakelt na 10 minuten inactiviteit automatisch over op de stand-
bymodus.

- Druk op de start/pauzeknop op de robotstofzuiger of in de app om hem weer te activeren.

Schoonmaakstanden

- Dezerobotbevatverschillende modien functies die via de app kunnen worden geactiveerd.

- Bovendien kunt u in elk van de reinigingsmodi van de toepassing de optie “Turbo op
tapijten” selecteren, die de zuigkracht tot het maximum activeert wanneer de robot een
tapijt detecteert.

Randen modus:

- Wanneer u deze modus selecteert, reinigt de robotstofzuiger langs de muur en rond
meubilair (tafelpoten, stoelpoten, enz.).

- Druk op de randreinigingsmodus in de toepassing.

Spiraal modus:

- Wanneer u deze modus selecteert, zal de robotstofzuiger een specifieke plaats intensief
reinigen. Hij begint op een bepaald punt met schoonmaken, maakt spiraalvormige
bewegingen naar buiten en keert dan terug naar het beginpunt, waarbij hij ook
spiraalvormige bewegingen naar binnen maakt.

- Wanneer hij klaar is en terugkeert naar het beginpunt, zal de robotstofzuiger direct
terugkeren naar de oplaadbasis.

- Alvorens deze stand te gebruiken, plaatst u het op de te reinigen plaats.

- Druk op de knop voor de spiraal schoonmaak in de applicatie.
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Dweil modus:

1.

Bevestig de dweil aan de dweilhouder en de dweilhouder aan het gemengde reservoir. Vul
het waterreservoir.

Plaats het gemengde reservoir in de robotstofzuiger en selecteer de reinigingsstand en
het schrobniveau in de toepassing: hoog , medium of laag.

Zodra het gewenste dweilniveau is geselecteerd, zal de robotstofzuiger de All in One
functionaliteit uitvoeren om gelijktijdig te stofzuigen, dweilen en vegen dankzij zijn
gemengde tank.

Opmerkingen:

Als u wilt dweilen, moet u het waterreservoir niet vullen.

Om vanaf het begin perfect te kunnen dweilen, wordt aanbevolen de dweil gelijkmatig met
water te bevochtigen voordat deze aan het gemengde reservoir wordt bevestigd. Het is
ook raadzaam de dweil na elk gebruik uit te wassen.

Het wordt aanbevolen om aanwezig te zijn wanneer de robotstofzuiger aan het dweilen is.
Wanneer de robotstofzuiger terugkeert naar de oplaadbasis, moet u de dweil verwijderen.
Laat de robotstofzuiger niet opladen met de dweil.

Handmatige stand:
De robotstofzuiger kan handmatig worden verplaatst door in de toepassing de handmatige
modus te selecteren en de pijltoetsen te gebruiken.

Back home-stand:

Druk op de Back Home knop op de Robotstofzuiger of selecteer de optie in de app, om de
robotstofzuiger in elke reinigingsmodus naar de oplaadbasis te sturen. De robotstofzuiger zal
blijven stofzuigen tot hij de basis bereikt.

Smart Area modus:

Eens het huis in kaart gebracht is kan u via dit menu de robot een bepaald gebied in
zigzagbewegingen laten schoonmaken. Aan het einde van de reiniging van de gekozen
zone, keert de robotstofzuiger direct terug naar de oplaadbasis. U kan meer dan 1
gebied tegelijk selecteren op de kaart. De robotstofzuiger zal alleen het reinigen in het
geselecteerde gebied activeren, dus hij zal naar het punt gaan en terugkeren naar de basis
zonder te stofzuigen.

Om deze modus te activeren, selecteert u de smart area modus in de app.

Specifiek punt:

In dit menu gaat de robot een bepaald gebied van de kaart intensief schoonmaken, gebruik
makend van het maximale vermogen van de robot. De robot zal een specifiek gebied invan
1,6m x 1,6m spiraalbewegingen schoonmaken en daarna terugkeren naar het laadstation.
De robotstofzuiger zal alleen de reiniging activeren in het geselecteerde gebied, dus hij zal
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naar het punt gaan en terugkeren naar de laadbasis zonder te stofzuigen.
- Om deze modus te activeren, selecteert u de optie specifiek punt in de app.

Beperkt gebied:

- Selecteer deze modus en markeer specifieke gebieden op de plattegrond die u niet door de
robotstofzuiger wilt laten reinigen. U kan meer dan 1 gebied tegelijk beperken op de kaart.

- Om deze modus te activeren, selecteert u in de app de optie reinigen met beperkt gebied.

Volledige reiniging:

- Kies deze modus om een grondige reiniging van uw huis uit te voeren. De robotstofzuiger
reinigt in de randmodus, blijft zigzaggen in horizontale richting en zigzagt in verticale
richting. Hij zal dan terugkeren naar de oplaadbasis.

- Om deze modus te activeren, selecteert u de reinigingsoptie in de app.

Vermogensstand instellen:

Selecteer het vermogensniveau in de applicatie om de zuigkracht van de robotstofzuiger
tijdens het reinigingsproces te regelen. De robot beschikt over drie standen voor de zuigkracht:
Turbo, Normaal en Eco.

De schoonmaak programmeren:

- 0Om het schoonmaken te vergemakkelijken, heeft de robotstofzuiger een functie waarmee
hij dagelijks kan worden geprogrammeerd vanaf de app. Volgens de instellingen zal de
robotstofzuiger automatisch beginnen met schoonmaken op de geselecteerde dagen en
op de vastgestelde tijden.

- Alvorens de tijd en de instellingen van de robotstofzuiger aan te passen, moet u ervoor
zorgen dat de robotstofzuiger ingeschakeld is.

Andere functies:

Nacht functie:

De robotstofzuiger heeft de mogelijkheid om een “niet storen"-tijdslot in te stellen, dat kan
worden gewijzigd of afgesloten vanaf zijn mobiele APP. Tijdens deze ingestelde periode zal de
robotstofzuiger de automatische continue reinigingsfunctie en de timer afsluiten.

Kaart bewerkingsfunctie:

Met deze functie kunt u de gegenereerde kaarten bewerken: hernoem reinigingszones, splits
zones of combineer zones, en bewerk de reinigingsmodus, zuigkracht en dweil niveaus in elke
geselecteerde zone.

Functie robot lokalisatie:
Hiermee kunt u de robotstofzuiger op de kaart lokaliseren.
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4. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

De centrale borstel schoonmaken

De centrale borstel draait met hoge snelheid en helpt om het vuil in de zuigmond te zuigen.

Deze borstel komt in contact met de vloer en dus met vuil, zodat hij na verloop van tijd kan

verslijten, wat een negatieve invloed zal hebben op de reinigingsefficiéntie. Daarom wordt

aanbevolen elke centrale borstel maximaal om de 320 uur of minder te vervangen.

1. Druk lichtjes op de lipjes van de behuizing van de centrale borstel om het compartiment
te openen en hem te verwijderen. Fig.9

2. Verwijder haren, pluizen en ander vuil dat vastzit in de borstel en rond de schachten met
behulp van de zelfreinigende borstel. Fig. 10

3. Maak het zuigkanaal van de robotstofzuiger vrij en schoon.

4. Plaats de centrale borstel terug in de behuizing.

Tip
Het wordt aanbevolen om de centrale borstel eenmaal per week te reinigen met behulp van de
zelfreinigende borstel.

Zijborstels. Fig. 11

De zijborstels zijn ontworpen met een groot aantal haren die zowel gebruikt kunnen worden
om vuil richting de zuigmond te vegen als om randen en hoeken grondig schoon te maken.
Deze borstels kunnen slijten na verloop van tijd, wat een negatief effect kan hebben op de
efficiéntie van het schoonmaken.

Tip

- Het wordt aanbevolen de zijborstels eenmaal per week te reinigen met behulp van de
zelfreinigende borstel.

- Verwijder ze door ze naar buiten te trekken en maak de zijborstels regelmatig schoon.

- Omeen perfecte schoonmaak te verzekeren wordt het aanbevolen om de zijborstels elke 3
maanden te vervangen (afhankelijk van hoe en hoe vaak u de robot gebruikt).

Gemengd reservoir. Fig. 12:

- Haal het gemengde reservoir uit de robot.

- Open het deksel van het gemengde reservoir en maak hem leeg.

- Verwijder het filter en de filterhouder zoals aangegeven in figuur 12.

- Gebruik de zelfreinigende borstel om de binnenkant van het gemengde reservoir te
reinigen.

- Ukunt de poederholte met water afwassen, zonder de tank onder te dompelen.

- Installeer het gemengde reservoir opnieuw in de robot.
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Hoogrendementsfilter. Fig. 13:

- Het hoogrendementsfilter is ontworpen met een netwerk van vezels dat stofdeeltjes,
stofmijten, pollen, enz. helpt opvangen. Daarom moet het regelmatig worden
schoongemaakt om te voorkomen dat deze deeltjes zich in het filter ophopen en het
minder efficiéent maken. Ideaal is een wekelijks onderhoud van deze filter.

- Het wordt aanbevolen het hoogrendementsfilter om de 3 maanden te vervangen
(afhankelijk van de frequentie en het soort gebruik).

Tip

U kunt het vuil van het hoogrendementsfilter verwijderen met een klein borsteltje of
het filter voorzichtig schudden op een hard oppervlak om het stof te verwijderen. De
hoogrendementsfilter kan niet gewassen worden.

Hoofdfilter van gaas en sponsfilter

Het filtratiesysteem wordt aangevuld met een primair gaasfilter en een sponsfilter die zich
naast het hoogrendementsfilter bevinden. Het wordt aanbevolen om het filter te vervangen na
maximaal 160 gebruiksuren of als u merkt dat de filters slijtage vertonen.

Tip

U kunt het vuil verwijderen met een klein borsteltje of ze voorzichtig schudden op een hard
oppervlak om het stof te verwijderen. U kunt ook warm water zonder detergenten gebruiken
voor een beter resultaat. Zorg ervoor dat ze volledig droog zijn voor u ze terugplaatst, anders
kan er vocht in de motor terechtkomen en de robotstofzuiger beschadigen.

Maak de antivalsensoren schoon
Gebruik een schone, droge, zachte doek om stof van de antivalsensoren af te vegen, die zich
aan de onderkant van de robotstofzuiger bevinden.

Sensoren

- Uwrobotstofzuiger heeftverschillende soorten sensoren, bijvoorbeeld nabijheidssensoren
helpen de robotstofzuiger bij het schoonmaken door mogelijke obstakels te detecteren,
en antivalsensoren helpen de robotstofzuiger bij het detecteren van oneffenheden en
mogelijke openingen zoals trappen. Deze sensoren zijn voortdurend in contact met
stofdeeltjes en kunnen daardoor na verloop van tijd verslechteren, wat kan leiden tot
navigatiestoringen.

- Hetwordtaanbevolen alle sensoren van de robot om de 35 gebruiksuren of korter met een
zachte, vochtige doek te reinigen.

Oplaadstation.

Op dezelfde wijze heeft het oplaadstation de oplaadpunten en het gebied voor
signaaloverdracht. Gebruik een schone, droge, zachte doek om stof van deze gebieden te
vegen.
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Opladen en vervangen van de accu

Om de levensduur van de accu te verlengen, laat de robot altijd laden in het laadstation

wanneer u hem niet gebruikt.

Verwijder de accu en bewaar deze op een veilige, droge plaats indien u de robotstofzuiger

gedurende een langere periode niet zult gebruiken.
Om de accu te vervangen volgt u de volgende stappen:

1. Schroef de 2 schroeven in het accucompartiment los, verwijder het accudeksel en de

accu. Fig. 14.

2. Plaats de nieuwe accu met het etiket naar boven.

3. Plaats de batterij en het deksel in hun correcte positie en draai de schroeven opnieuw

vast.

5. PROBLEEMOPLOSSING

Probleem

Mogelijke oorzaak en oplossing

De robot schakelt niet in of begint niet
met schoonmaken.

De robot kan niet werken met een laag
accupercentage. Laat de robot opladen
voordat u hem opnieuw gebruikt.

De temperatuur van de kamer is lager dan O
°C of hoger dan 40 °C.

De robot laadt niet op of keert niet terug
naar het oplaadstation.

Er bevinden zich te veel obstakels in de
buurt van het oplaadstation. Verplaats
het oplaadstation naar een plaats zonder
obstakels.

Reinig de oplaadaansluitingen van de
Robotstofzuiger en de oplaadbasis.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is
ingeschakeld.

De robotstofzuiger is te ver weg van de
oplaadbasis, verplaats hem dichter in de
buurt en probeer opnieuw.

De robot werkt niet correct

Schakel de robotstofzuiger uit en weer in.

Reset de robotstofzuiger door op de
resetknop aan de zijkant te drukken.
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De robot maakt een raar geluid tijdens het | De centrale borstel, de zijborstels of het
schoonmaken. omnidirectioneel wiel zitten in de knoop.
Schakel de robot uit en verwijder vuil.

Robotstofzuiger reinigt niet efficiént of Het reservoir is vol. Leeg het reservoir en
verliest het vuil maak het efficiénte filter schoon als het
geblokkeerd is.

De hoogrendementsfilter is verstopt, maak
hem schoon.

De middelste borstel zit in de knoop of
verstopt met vreemde voorwerpen, maak

hem schoon.
De robotstofzuiger kon geen verbinding Het wifisignaal is slecht. Controleer of de
maken met het Wi-Fi-netwerk. robotstofzuiger zich in een gebied met een

goed Wi-Fi-signaal bevindt.

De wifiverbinding is niet stabiel. Start de
router opnieuw op, controleer of er updates
zijn voor de applicatie en probeer het
opnieuw. Deze robotstofzuiger ondersteunt
alleen de 2,4GHz band.

Zorg ervoor dat u mobiele gegevens op uw
mobiele telefoon hebt uitgeschakeld om het
koppelingsproces te verbeteren.

De robotstofzuiger heeft de Controleer of de robot in de nacht-stand
geprogrammeerde reiniging niet staat en verander de stand. Deze optieis te
uitgevoerd. vinden in de algemene instellingen van de

robotstofzuiger en stelt u in staat tijdzones
te definiéren waarin de robotstofzuiger
geen geplande schoonmaakbeurten uitvoert
wanneer deze in de Nachtmodus staat.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is
aangesloten op het elektriciteitsnet, dat hij
de geplande schoonmaakbeurten niet offline
kan uitvoeren en dat de batterij niet bijna
leeg is.
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Robotstofzuiger keert niet terug naar de
oplaadbasis nadat een specifiek punt

is gereinigd nadat of de startpositie is
gewijzigd.

De robot zal een nieuwe route berekenen en
plannen nadat hij een specifiek punt heeft
schoongemaakt of nadat hij van beginpositie
is veranderd.

Indien de oplaadbasis te ver weg is

van de robotstofzuiger, zal deze niet
automatisch kunnen terugkeren. Verplaats
de robotstofzuiger handmatig naar de
oplaadbasis.

De robot hervat de schoonmaak niet.

Zorg ervoor dat de robot niet in de Nacht-
stand staat. In deze stand zal hij de
schoonmaak niet hervatten.

Als de robot handmatig op het oplaadstation
geplaatst wordt, dan begint hij niet opnieuw
met schoonmaken.

De robot is altijd offline.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger correct is
aangesloten op het 2,4 GHz netwerk en altijd
op plaatsen met een goed Wi-Fi-signaal.

Storing in de verbinding tussen uw
mobiele telefoon en de robotstofzuiger

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger en de
oplaadbasis zich in een gebied met een
goed Wi-Fi-signaal bevinden, start de router
opnieuw op en probeer opnieuw verbinding
te maken.

6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model: Conga Eternal Pet Titanium
Referentie van het product: 05848
Voltage: 100-240V ~50/60 Hz
Oplaadbare Li-ion accu

Nominaal vermogen: 14,4 V —— 2500 mAh
Typische capaciteit: 2600 mAh

Wi-Fiverbinding: Wi-Fi [EEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Maximaal zendvermogen: 20dBm

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de

productkwaliteit te verbeteren
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje.
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7. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product

en/of de accu gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.

Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de
— batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de plaatselijke

autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische

apparaten en/of hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid

contacteren.

Nalevingvan de bovenstaanderichtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming

van het milieu.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.

Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u in elk geval een incident met het product detecteert of als u een vraag heeft, neem dan
contact op met de Technische Dienst van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

c €Cecotec Innovaciones verklaart hierbij dat deze robotstofzuiger, model 05848 Conga
Eternal Pet Titanium, in overeenstemming is met de Richtlijn Radioapparatuur 2014/53/

EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende website:

www.cecotec.es
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Rys. 1.1

Przycisk powrotu do domu
Przycisk ,Pauza/Start”
Laser

Reset

Zderzak

Czujnik na podczerwien,
Czujniki zapobiegajace upadkowi
Ztgcza tadowania

Kétko wielokierunkowe

10. Szczotki boczne

1. Bateria wewnetrzna

12.  Kota napedowe

13. Centralna szczotka

14.  Zbiornik mieszany

CENOU W2

Akcesoria do robota odkurzajgcego Rys. 1.2:
Baza tadujaca

Zbiornik mieszany

4 Szczotki boczne

Wysoka wydajnos¢ i filtr gtéwny
tadowarka

Szczotka samoczyszczaca
Uchwyt mopa

Mop

Szczotka silikonowa

Instrukcja obstugi

WoNOU LW

=
©

Podstawa tadujgca Rys. 2:

1. Kontrolka pracy

2. Obszar transmisji sygnatu
3. Potgczenie tadowarki

4. Ztgczatadowania

Zbiornik mieszany Rys. 3:
1. Ostona filtra o wysokiej wydajnosci
2. Filtr o wysokiej wydajnosci + ggbka + pierwotny
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3. Silikonowa zatyczka
4. 1.Umieszczenie depozytu

Uwaga
Grafika tej instrukcji obstugi tak jak rysunki w niej zawarte, sg schematyczna prezentacja i
mozliwe, ze nie beda sie zgadzac doktadnie wraz z produktem.

2. PRZED UZYCIEM

- Ten robot odkurzajgcy ma opakowanie zaprojektowane tak, aby chroni¢ go podczas
transportu. Wyjmij robot odkurzajgcy z pudetka. Mozesz przechowywac oryginalne
pudetko i inne elementy opakowania w bezpiecznym miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu
odkurzacza robota, jesli bedziesz musiat je transportowac w przysztosci. Jesli chcesz
pozby¢ sie oryginalnego opakowania, pamietaj o prawidtowym recyklingu wszystkich
przedmiotow.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie. Jesli
brakuje jakiejkolwiek czesci lub jest ona w ztym stanie, nalezy natychmiast skontaktowac
sie z oficjalnym serwisem pomocy technicznej Cecotec.

Ostrzezenie

- Usun wszystkie przedmioty wokét robota odkurzajgcego, takie jak odziez, papiery, kable,
zastony lub inne tamliwe przedmioty, ktére mogga utrudniac lub zaktécac dziatanie robota
odkurzajgcego. Rys. 4

- Jeslipomieszczenie, ktére chcesz posprzatad, znajduje sie w poblizu balkonu lub schoddw,
musisz umiescic fizyczng bariere, aby zapobiec upadkowi i uszkodzeniu odkurzacza, a tym
samym zapewnic¢ bezpieczng prace. Rys. 5

- Nie uzywaj odkurzacza robota do czyszczenia ptynéw. Rys. 6

- Bezposrednia ekspozycja na Swiatto stoneczne lub wysoki kontrast Swiatta moze wptynac
na doskonate dziatanie czujnikéw. Jesli tak sie stanie, odkurzacz robot zatrzyma sie,
przenies go do nowego cyklu czyszczenia.

- Nalezy pamieta¢, ze catkowita wysokos¢ odkurzacza robota wynosi 8 cm, a czujniki
znajdujg sie na dole odkurzacza robota, dlatego zaleca sie wytgczenie wszelkiego dostepu
ponizej 8 cm, aby unikng¢ uszkodzenia lasera.

Instalacja robota odkurzajacego i stacji tadujacej

1. Umies¢ podstawe tadujacg przy Scianie i pozostaw minimalny odstep 1,5 metra z przodu
i 0,5 metra z kazdej strony. Rys. 7

2. Podtacz podstawe tadujgcag do gniazdka elektrycznego. Zwin i przechowuj pozostaty
przewdd, aby zapobiec wypadkom.

3. Naciéniji przytrzymaj przycisk start/pauza przez 3 sekundy.

ETERNAL PET TITANIUM | 129



POLSKI

4. Gdy kontrolka zaswieci sie, umies¢ robot odkurzajgcy na podstawie tadujacej i upewnij
sie, ze styki tadowania obu pasuja. Jesli lampka miga na niebiesko, oznacza to, ze bateria
nie jest w petni natadowana. Aby zapewnic¢ jak najdtuzszy czas czyszczenia, poczekaj,
az dioda zacznie Swieci¢ na niebiesko, co bedzie oznacza¢, ze akumulator jest w petni
natadowany, a odkurzacz jest gotowy do uzycia.

Ostrzezenie

- Zabierz robot odkurzajacy do stacji tadujgcej, jesli bateria jest staba. Robot odkurzajacy
moze sie nie wtgczyd, jesli poziom natadowania baterii jest bardzo niski.

- Robot odkurzajgcy wtgczy sie automatycznie po umieszczeniu na podstawie tadujgce;.

- Odkurzacza robota nie mozna wytgczy¢ podczas tadowania.

Instalacja zbiornika mieszanego. Rys. 8

- Otworz silikonowa pokrywe zbiornika na wode, napetnij jg woda tak, aby nie wystawata
ze zbiornika. Upewnij sie, czy silikonowe zabezpieczenie jest szczelnie zamkniete i nie
wycieka woda. Nie zanurzaj zbiornika w wodzie ani innych ptynach.

- Zamontuj mop na uchwycie do mopa.

- Aby zainstalowac¢ zbiornik na odkurzaczu robota, postepuj zgodnie z kierunkiem
wskazanym na rysunku 8 i recznie nacisnij klapke, pchnij, az znajdzie sie we wtasciwej
pozycji. Ustyszysz klikniecie, ktére poinformuje cie, ze zostat poprawnie zainstalowany.

- Zamontuj uchwyt mopa zgodnie z kierunkiem wskazanym na rysunku 8.

Zalecenia:

- Nie zaleca sie uzywania funkcji szorowania podczas pierwszego uzycia.

- Nie uzywaj funkcji mopowania, gdy robot odkurzajacy nie jest nadzorowany.

- Aby wyciagnac uchwyt mopa, nacisnij przycisk zwalniajgcy i pociggnij go na zewnatrz.

- Odtacz uchwyt mopa, gdy robot odkurzajgcy sie taduje lub gdy nie jest uzywany.

- W razie potrzeby dodaj do wody kilka kropel srodka czyszczacego, o ile nie powoduje on
korozji.

- Nie przesadzaj ze stosowaniem srodkéw czyszczacych, poniewaz mogg one blokowac
odptywy wody.

- W celu doktadnego szorowania zaleca sie zwilzenie mopa przed uzyciem i umycie go po
kazdym uzyciu.

Pierwsze uzytkowanie

- Po zainstalowaniu robota odkurzajgcego i podstawy tadujgcej, przed pierwszym
czyszczeniem nalezy wykonac ponizsze czynnosci.

- Po pierwsze, robot odkurzajgcy bedzie musiat przejs¢ przez petny cykl tadowania. Zaleca
sie pozostawienie go do tadowania na catg noc. Kiedy bateria w catosci sie nataduije,
mozna rozpoczagc pierwsze sprzgtanie i zapisa¢ pierwsza mape. W tym celu aktywuj
tryb Auto i wybierz moc ssania Eco. Bardzo wazne jest przestrzeganie tych instrukcji,
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aby robot odkurzajgcy rozpoznat wszystkie zakamarki domu i mégt przeprowadzi¢ petne
mapowanie.

Jesli Twéj dom jest bardzo duzy i wyczerpie sie akumulator robota, powréci on do bazy
tadujgcej, zapisze zaréwno petng mape, jak i niekompletne mapy, a po natadowaniu bedzie
kontynuowat sprzgtanie w miejscu, w ktérym zostato przerwane, az do zmapowania. cata
powierzchnia. Robot odkurzajacy stale mapuje, dzieki czemu dostosowuje sie w sposéb
zindywidualizowany i spersonalizowany do specyfiki kazdego domu i stale ulepsza swoja
mape.

3. FUNKCJONOWANIE

Przyciski odkurzacza robota

Tryl

b Auto

Nacisnij przycisk start/pauza na robocie odkurzacza lub wybierz go w aplikacji, aby
automatycznie rozpoczgc odkurzanie w trybie Edges, a nastepnie odkurzaj cyklicznie
w uporzadkowany zygzakowaty wzor, rozpoznajgc obszary, ktére zostaty odkurzone i
dlaczego.t Odkurzacz robot automatycznie zaplanuje trase sprzatania podczas sprzatania.
Jesli w tym trybie recznie sterujesz robotem odkurzajgcym, przeliczy on trase, aby mégt
przejsc¢ przez obszary, ktére sg juz czyste. Aby zapewnic skuteczne czyszczenie, nie nalezy
recznie obstugiwac robota podczas czyszczenia automatycznego.

Dzieki technologii Total Surface 2.0 odkurzacz automatycznie powrdci do stacji tadujgcej,
gdy poziom natadowania baterii bedzie niski, i wznowi sprzatanie z wysoka wydajnoscig
od tego samego punktu po zakoriczeniu tadowania.

Podczas sprzatania robot odkurzajgcy zatrzyma sie na chwile, aby oceni¢ obszar i
zaplanowac trase sprzatania (ta przerwa bedzie sie r6zni¢ w zaleznosci od warunkow
domowych).

Program Powrét do stacji

Nacisnij przycisk powrotu do domu na odkurzaczu robota lub wybierz go w aplikacji,
aby wystac¢ odkurzacz robota do stacji tadujgcej. Odkurzacz robot bedzie kontynuowat
odkurzanie, az dotrze do podstawy.

Ten tryb mozna aktywowac podczas dowolnego cyklu czyszczenia.

Odkurzacz robot pojedzie najkrétszg drogg powrotu do bazy tadujacej dzieki pamieci map
i funkcji inteligentnego powrotu do domu.

Po zakonczeniu cyklu sprzatania lub gdy bateria jest staba, dzieki technologii TotalSurface
2.0 odkurzacz automatycznie powrdci do bazy tadujacej, aby unikngé wyczerpania
baterii. Po natadowaniu rozpocznie czyszczenie doktadnie od miejsca, w ktérym zostato
przerwane.
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Ostrzezenie:
Odkurzacz robot nie bedzie mégt wréci¢ do bazy tadujgcej, jesli nie bedzie miat do niej dobrego
dostepu. Jesli tak sie stanie, umies¢ go recznie na podstawie tadujace;.

Funkcje

Pausa:

Gdy robot odkurzajgcy pracuje, nacisnij przycisk start/pauza na odkurzaczu robota lub
wybierz go w aplikacji, aby wstrzymac proces czyszczenia. Nacisnij przycisk start/pauza na
odkurzaczu robota lub wybierz go w aplikacji, aby wznowi¢ proces czyszczenia.

Standby:

- Odkurzacz automatyczny automatycznie przejdzie w tryb czuwania po 10 minutach
bezczynnosci.

- Naciénij przycisk start/pauza na robocie odkurzajgcym lub w aplikacji, aby ponownie go
aktywowac.

Programy sprzatania

- Ten robot odkurzajgcy zawiera rézne tryby i funkcje, ktére mozna aktywowac za pomocag
aplikacji.

- Dodatkowo w kazdym z trybdéw sprzgtania aplikacji mozna wybrac opcje ,Turbo na
dywanach”, ktéra aktywuje maksymalng moc ssania, gdy robot odkurzajgcy wykryje
dywan.

Program krawedzi:

- Powybraniu tego trybu odkurzacz robot bedzie sprzgtat wzdtuz $ciany i wokét mebli (nogi
stotu, krzesta itp.).

- Dotknij trybu czyszczenia krawedzi w aplikacji.

Tryb Spirala:

- Powybraniu tego trybu robot odkurzajgcy bedzie intensywnie odkurzat okreslone miejsce.
Rozpocznie czyszczenie w okreslonym punkcie, posuwajac sie spiralnie na zewnatrz, a
nastepnie ponownie wracajgc do punktu poczatkowego, réwniez spiralnie poruszajgc sie
do wewnatrz.

- Po zakoriczeniu i powrocie do punktu poczatkowego odkurzacz robot wréci bezposrednio
do bazy tadujgcej.

- Przed uruchomieniem tego trybu umies¢ go w miejscu, ktére chcesz wyczyscic.

- Wybierz tryb czyszczenia spiralnego w aplikacji.

Tryb zmywania:
1. Przyklej mop do wspornika, a ten z kolei w mieszanym zbiorniku. Pokrywa zbiornika na
wode
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2. Witéz mieszany zbiornik do odkurzacza robota i wybierz tryb czyszczenia i poziom
szorowania w aplikacji: wysoki , Sredni lub niski.

3. Po wybraniu poziomu szorowania robot odkurzajgcy wykona funkcje ,wszystko
w jednym’, umozliwiajgc jednoczesne odkurzanie, szorowanie i zamiatanie dzieki
mieszanemu zbiornikowi.

Ostrzezenie:

- Jesli chcesz mopowac, nie napetniaj zbiornika na wode.

- Aby zapewni¢ doskonate szorowanie od samego poczatku, zalecamy réwnomierne
zwilzenie mopa wodg przed przymocowaniem go do zbiornika z mieszankg. Zaleca sie
réwniez mycie mopa po kazdym uzyciu.

- Zaleca sie obecnos¢, gdy robot odkurzajgcy zmywa.

- (Gdy robot odkurzajgcy wréci do podstawy tadujgcej, musisz wyjgé mop. Nie nalezy
pozostawiac tadowanego odkurzacza robota z zatozonym mopem.

Tryb reczny:
Robot odkurzajgcy mozna przesuwac recznie, wybierajgc w aplikacji tryb reczny i uzywajac
kursoréw (strzatek).

Program Powrét do domu:

Nacisnij przycisk powrotu do domu na odkurzaczu robota lub wybierz opcje w aplikacji, aby
wystac odkurzacz robota do stacji tadujgcej w dowolnym trybie sprzatania. Odkurzacz robot
bedzie kontynuowat odkurzanie, az dotrze do podstawy.

Obszar inteligentny:

- Po zapisaniu mapy domu wybierz ten tryb, aby wyczysci¢ doktadny obszar ruchami
zygzakowatymi. Po zakonczeniu sprzatania wybranego obszaru, robot odkurzajgcy wréci
bezposrednio do bazy tadujgcej. Mozesz wybrac wiecej niz jeden obszar na mapie naraz.
Robot odkurzajacy aktywuje sprzatanie tylko w wybranym obszarze, a wiec pojedzie do
punktu i wréci do bazy bez odkurzania.

- Aby aktywowac ten tryb, wybierz w aplikacji opcje obszaru inteligentnego.

Tryb punktowy:

- Wybierz ten tryb, aby dogtebnie wyczysci¢ okreslony obszar mapy, wykorzystujac
maksymalng moc odkurzacza robota. Odkurzacz robot odkurzy obszar o wymiarach 1,6m
x 1,6m w zygzakowatych ruchach i po zakoriczeniu wréci bezposrednio do stacji tadujgce;j.
Odkurzacz robot aktywuje sprzatanie tylko w wybranym obszarze, a wiec pojedzie do
punktu i wréci do bazy tadujgcej bez odkurzania.

- Aby aktywowac ten tryb, wybierz opcje czyszczenia punktowego w aplikacji.
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Tryb obszaru zakazanego:

- Wybierz ten tryb i zaznacz konkretne obszary na mapie, ktérych nie chcesz, aby odkurzacz
robota sprzatat. Mozesz wybrac wiecej niz jeden obszar na mapie naraz.

- Aby aktywowac ten tryb, wybierz w aplikacji opcje czyszczenia obszardéw o ograniczonym
dostepie.

Tryb petnego czyszczenia:

- Woybierz ten tryb, aby przeprowadzi¢ gruntowne czyszczenie domu. Odkurzacz robot
bedzie czysci¢ w trybie krawedzi, bedzie nadal zygzakiem w poziomie i zygzakiem w
pionie. Nastepnie powrdéci do bazy tadujgce;.

- Aby aktywowac ten tryb, wybierz opcje czyszczenia w aplikacji.

Funkcja poziomu mocy:
Wybierz poziom mocy w aplikacji, aby kontrolowa¢ moc ssania robota odkurzajgcego podczas
procesu czyszczenia. Istniejg trzy poziomy mocy ssania: Turbo, Normali Eco.

Harmonogram sprzatania:

- Abyutatwi¢sprzatanie,robotodkurzajgcyposiadafunkcje, ktérapozwalanaprogramowanie
go codziennie z poziomu aplikacji. Zgodnie z ustawieniami robot odkurzajgcy rozpocznie
sprzatanie automatycznie w wybrane dni o wskazanych godzinach.

- Przed dostosowaniem czasu i ustawien odkurzacza robota upewnij sie, ze odkurzacz
robota jest wtgczony.

Inne funkcje:
Funkcja Noc:
Robot odkurzajacy ma mozliwos¢ skonfigurowania przedziatu czasowego ,Nie przeszkadzac”,
ktéry mozna modyfikowac lub zamykac z aplikacji mobilnej. W tym skonfigurowanym czasie
robot odkurzajgcy zamknie funkcje ciggtego automatycznego czyszczenia i odmierzania czasu.

Funkcja edycji mapy:

Ta funkcja umozliwia edycje wygenerowanych map: zmiane nazwy obszaréw sprzatania,
dzielenie lub tgczenie obszaréw oraz edycje trybu sprzatania, mocy ssania i poziomow
szorowania w kazdym wybranym obszarze.

Funkcja Lokalizacja robota odkurzajgcego:
Pozwala zlokalizowac robota odkurzajgcego na mapie.
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4. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Czyszczenie Srodkowej szczotki

Centralna szczotka obraca sie z duza predkoscig i pomaga wciggac brud do portu ssgcego.

Szczotka ta styka sie z podtoga, a co za tym idzie z brudem, przez co moze sie z czasem

zuzywad, co ma negatywny wptyw na skutecznos¢ czyszczenia. Dlatego zaleca sie wymiane

kazdej szczotki centralnej maksymalnie co 320 godzin lub mniej.

1. Lekko nacisnij wypustki na srodkowej ramie szczotki, aby otworzy¢ komore i jg wyjac.
Rys.9

2. Za pomocag szczotki samoczyszczacej usun wtosy, ktaczki i inne zanieczyszczenia
znajdujgce sie na szczotce i wokdt watkdw. Rys. 10

3. OczyséiwyczysE kanat ssacy robota odkurzajgcego.

4. Ponownie zainstaluj centralng szczotke i rame.

Rekomendacje
Zaleca sie czyszczenie szczotki centralnej raz w tygodniu za pomocg szczoteczki
samoczyszczace.

Szczotki boczne Rys. 11

Szczotki boczne majg wiele wtosia i stuzg zaréwno do przeciggania brudu w kierunku ssawki,
jak i do doktadnego czyszczenia krawedzi i naroznikéw. Szczotki te mogg sie z czasem
zuzywacd, co ma negatywny wptyw na skuteczno$¢ czyszczenia.

Rekomendacje

- Zaleca sie czyszczenie szczotek bocznych raz w tygodniu za pomocg szczoteczki
samoczyszczacej.

- Usun je, wyciggajac i regularnie czys¢ szczotki boczne.

- Aby zapewnic idealne czyszczenie, zaleca sie wymiane szczotek bocznych co 3 miesigce
(w zaleznosci od czestotliwosci i rodzaju uzytkowania).

Zbiornik mieszany Rys. 12:

- Wyjmij zbiornik mieszany.

- Otworz pokrywe mieszanego zbiornika i opréznij go.

- Wyjmij filtr i uchwyt filtra, jak pokazano na rysunku 12.

- Uzyj samoczyszczacej szczotki, aby wyczyscié wnetrze mieszanego zbiornika.
- Mozesz umy¢ komore na kurz woda, bez zanurzania zbiornika.

- Ponownie zainstaluj mieszanke na odkurzaczu robota.
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Filter o wysokiej wydajnosci Rys. 13:

- Wysokowydajny filtr zostat zaprojektowany z siatkg wtdkien, ktére pomagaja
wychwytywaé czasteczki kurzu, roztocza, pytki... Dlatego nalezy go okresowo czyscic,
aby zapobiec gromadzeniu sie tych czasteczek w filtrze i utracie wydajnosci. Najlepiej
wykonywac te konserwacje raz w tygodniu.

- Zaleca sie wymiane filtra wysokowydajnego co 3 miesigce (w zaleznosci od czestotliwosci
i rodzaju uzytkowania).

Rekomendacje

Zabrudzenia z wysokowydajnego filtra mozesz usung¢ za pomocg matej szczoteczki lub
delikatnie potrzgsnij nim o twardg powierzchnie, aby usunac kurz. Wysokowydajny filtr nie
nadaje sie do mycia.

Pierwszy filter siatkowy i filter z ggbki

Uzupetnieniem systemu filtracji jest filtr wstepny siatkowy oraz filtr ggbkowy, ktére znajduja
sie obok filtra o wysokiej wydajnosci. Zmieniajac je, zaleca sie to po maksymalnie 160 godzinach
uzytkowania lub gdy zauwazysz, ze ulegajg one pewnemu zuzyciu.

Rekomendacje

Mozesz usung¢ zabrudzenia matg szczoteczkag lub delikatnie potrzasnij nimi o twarda
powierzchnie, aby usuna¢ kurz. Mozesz réwniez uzy¢ cieptej wody bez detergentéw, aby
uzyskac lepsze wyniki, upewniajac sie, ze sg catkowicie suche przed ponownym wtozeniem, w
przeciwnym razie wilgo¢ moze dostac sie do silnika i uszkodzi¢ robota odkurzajgcego.

Czyszczenie czujnikéw przeciw upadkowych
Uzyj czystej, suchej i miekkiej szmatki, aby wytrze¢ kurz z czujnikéw zapobiegajgcych
upuszczaniu, znajdujgcych sie na spodzie robota odkurzajgcego.

Czujniki

- Twbdj robot odkurzajgcy ma rézne typy czujnikbéw, na przyktad czujniki zblizeniowe
pomagaijg robotowi sprzatajgcemu przeprowadzac czyszczenie, wykrywajgc ewentualne
przeszkody, a czujniki zapobiegajgce upadkom pomagajg robotowi sprzatajgcemu
wykrywac nieréwnosci i ewentualne szczeliny, takie jak schody. Czujniki te sg w ciggtym
kontakcie z czgsteczkami kurzu, wiec z czasem mogg ulec zniszczeniu i spowodowacd
ewentualne awarie nawigacji.

- Zaleca sie czyszczenie wszystkich czujnikéw robota odkurzajgcego co 35 godzin
uzytkowania lub mniej za pomoca miekkiej, niewilgotnej szmatki.

Baza tadujaca.
Podobnie podstawa tadujgca posiada zaciski tadujgce oraz obszar transmisji sygnatu. Uzyj
czystej, suchej, miekkiej szmatki, aby wytrzec kurz z tych obszaréw.
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Zmiana i tadowanie baterii

Aby przedtuzy¢ zywotnos¢ baterii, taduj robot odkurzajgcy na podstawie tadujgcej, gdy nie jest
uzywany.

Wyjmij baterie i przechowuj jg w bezpiecznym i suchym miejscu, jesli nie zamierzasz uzywac
robota odkurzajgcego przez dtuzszy czas.

Aby wymienic baterie, postepuj zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Odkrec¢ 2 Sruby komory baterii, zdejmij pokrywe baterii i baterie. Rys. 14.

2. Wtdz nowa baterie etykietg skierowang do gory.

3. Umies¢ baterie i pokrywe baterii na miejscu i ponownie dokre¢ Sruby.

5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna i rozwigzanie
Odkurzacz robot nie wtgcza sie lub nie Robot odkurzajacy nie dziata przy niskim stanie
rozpoczyna sprzatania baterii. Upewnij sie, ze jest natadowany przed

uruchomieniem.

Temperatura otoczenia jest nizsza niz 0 °C lub
wyzsza niz 40 °C.

Odkurzacz robot nie taduje sie lub nie W poblizu bazy tadujgcej jest zbyt wiele
moze wrdci¢ do stacji tadujgcej przeszkdd, przesun baze tadujgcg w wolne
miejsce.

Wyczys¢ styki tadowania robota odkurzajgcego i
podstawy tadujacej.

Upewnij sie, ze robot odkurzajacy jest wtgczony.

Odkurzacz robot jest za daleko od stacji
tadujgcej, przysun go blizej i sprébuj ponownie.

Odkurzacz robot nie dziata prawidtowo Wytacz robota odkurzajgcego i wtgcz go
ponownie.

Zresetuj robota odkurzajgcego, naciskajgc
boczny przycisk resetowania.

Odkurzacz robot wydaje dziwny dzwiek | Szczotka centralna, szczotki boczne lub koto
podczas sprzatania dookélne moga by¢ zaplatane lub zatkane,
zatrzymaj robota odkurzajgcego i wyczys¢ go.
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Odkurzacz robot nie czysci skutecznie
lub traci brud

Zbiornik jest peten. Oproznij go i wyczysc filtr o
wysokiej wydajnosci, jesli jest zablokowany.

Filtr o wysokiej wydajnosci jest zatkany, wyczys¢
go.

Srodkowa szczotka jest splatana lub zatkana
obcym przedmiotem, wyczysc ja.

Odkurzacz robot nie mégt potgczy€ sie z
siecig Wi-Fi

Sygnat Wi-Fi jest zty. Sprawdz, czy robot
odkurzajagcy znajduje sie w obszarze o dobrym
sygnale Wi-Fi.

Potgczenie Wi-Fi jest niestabilne. Uruchom
ponownie router, sprawdz dostepnos¢
aktualizacji aplikacji i sprébuj ponownie. Ten
robot prézniowy obstuguje tylko pasmo 2,4 GHz.

Upewnij sie, ze masz wytgczong transmisje
danych w telefonie komaérkowym, aby usprawnic
proces parowania.

Odkurzacz robot nie wykonat
zaplanowanego czyszczenia

Sprawdz, czy robot odkurzajgcy jest w trybie
nocnym i zmien tryb. Ta opcja znajduje sie w
og6lnych ustawieniach robota odkurzajgcego i
pozwala zdefiniowac strefy czasowe, w ktérych
robot nie wykonuje zaplanowanych odkurzania,
gdy jest w trybie nocnym.

Upewnij sie, ze robot odkurzajacy jest
podtgczony do sieci, nie bedzie w stanie
wykonywac zaplanowanych odkurzania w trybie
offline, a poziom natadowania baterii nie jest
niski.

Odkurzacz robot nie wraca do stacji
tadujgcej po zakorniczeniu sprzatania
punktowego lub zmianie pozycji
wyjsciowej

Robot odkurzajgcy zmapuije i obliczy nowa
trase po sprzataniu w trybie punktowym lub po
zmianie pozycji wyjsciowej.

Jesli podstawa tadujgca znajduje sie zbyt daleko
od odkurzacza robota, nie bedzie on mogt
wréci¢ automatycznie. Recznie przenies robot
odkurzajgcy do stacji tadujgcej.
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Odkurzacz robot nie wznawia
sprzatania

Upewnij sie, ze odkurzacz robot nie jest w trybie
nocnym, poniewaz nie wznowi sprzgtania w tym
trybie.

Umieszczajgc go na podstawie tadujgcej recznie,
czyszczenie nie zostanie wznowione.

Odkurzacz robot jest zawsze w trybie
offline

Upewnij sie, ze odkurzacz robota jest
prawidtowo podtgczony do sieci 2,4 GHz i
zawsze w obszarach z dobrym sygnatem Wi-Fi.

Awaria potaczenia miedzy telefonem
komérkowym a robotem odkurzajgcym

Upewnij sie, ze odkurzacz robota i podstawa
tadujgca znajduja sie w obszarze z dobrym
sygnatem Wi-Fi, uruchom ponownie router i
sprébuj ponownie sie potgczyc.

6. DANE TECHNICZNE

Model: Conga Eternal Pet Titanium
Referencja produktu: 05848
Napiecie: 100-240V ~ 50/60 Hz
Bateria recargable Li-ion

Pojemnos¢ nominalna: 14,4 V— 2500 mAh

Pojemnos¢ typowa: 2600 mAh

tgcznose Wifi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz

Maksymalna transmisja mocy: 20dBm

Specyfikacje techniczne mogag ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia w celu

poprawy jakosci produktu

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

7. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/
lub baterie nalezy utylizowa¢ oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy
produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyja¢ baterie/baterie/
akumulatory i przekazac go do punktu zbidrki wyznaczonego przez wtadze

lokalne.

Aby uzyskac szczegétowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego
sposobu utylizacji sprzetu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich
baterii, konsument powinien skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.
Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.
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8. GWARANCIA | SERWIS TECHNICZNY

Cecotec odpowie uzytkownikowikofncowemu lub konsumentowiw przypadku braku zgodnosci,
ktéry istnieje w momencie dostawy produktu, na warunkach i terminach okreslonych przez
obowigzujgce przepisy.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.
Jesliwykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tego podrecznika nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze
by¢ w catosci ani w czesci reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowanie, nagrywanie lub podobne) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DEKLARACJA ZGODNOSCI

c €Niniejszym Cecotec Innovaciones o$wiadcza, ze ten odkurzacz robot, model 05848
Conga Eternal Pet Titanium, jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE dotyczacg sprzetu

radiowego.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:

www.cecotec.es
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1. CASTI A SLOZENI

Obr. 11

Tlacitko navratu domd
Tlacitko start/pauza
Laser

Reset

Naraznik

Infracervené senzory
Senzory proti padu
Nabijeci terminal

Kolo do vSech smérd
10. Bocnikartace

1. vnitfni baterie

12. Pohybliva kola

13. Centralni kartac

14. Nadoba na smésny odpad

CENOU W2

PFislusenstvi robotického vysavace Obr. 1.2:
Nabijeci zékladna

N&doba na smésny odpad

4 Bocni kartace

Vysoka ucinnost a primarni filtr
Adaptér

Kartac na cisténi

Drzék na mop

Mop

Silikonovy kartac

Manual

WoONOU LW

=
©

Nabijeci zakladna Obr. 2:

1. Podsviceny indikator zapnuti
2. Zéna prenosu signalu

3. Pripojeni nabijecky

4. Nabijeci terminal

Nadoba na smésny odpad. Obr. 3:

1. Vysoce tcinny kryt filtru
2. Vysoce Gcinny filtr + houba + primarni
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3. silikonova zatka
4. Upevnéninadoby
Poznamka

Grafika v této prirucce je schematickym zndzornénim a nemusi pfesné odpovidat vyrobku.

2. PRED POUZITIM

Tento roboticky vysavac ma obal navrzeny tak, aby jej chranil pfi prepravé. Vyjméte
roboticky vysavac z krabice. PGvodni krabici a dalsi obaly miZete uloZit na bezpetném
misté, abyste zabranili poskozeni robotického vysavace, pokud byste jej v budoucnu
potfebovali prepravovat. Pokud chcete obaly vyhodit, ujistéte se, Ze se jich zbavite
spravnym zptsobem.

Ujistéte se, Ze vSechny dily a soucasti jsou zahrnuty a v dobrém stavu. Pokud néktery z nich
chybi nebo neni v dobrém stavu, neprodlené kontaktujte oficidlni technicky servis Cecotec.

Upozornéni

Odstrante vsSechny pfedméty v okoli robotického vysavace, jako jsou odévy, papiry, kabely,
zaclony nebo jiné kifehké predméty, které by mohly branit provozu robotického vysavace
nebo jej omezovat. Obr. 4

Pokud je mistnost, kterou chcete uklizet, blizko balkénu nebo schodisté, musite umistit
fyzickou zabranu, kterd zabrani paddu a poSkozeni robotického vysavace a zajisti tak
bezpecny provoz. Obr. 5

Roboticky vysavac nepouzivejte k ¢isténi tekutin. Obr. 6

PFimé vystaveni slunecnimu zareni nebo velkym svételnym kontrastlim, mdze ovlivnit
bezchybné fungovani senzord. Pokud k tomu dojde, roboticky vysavac se zastavi a prejde
na novy cyklus cisténi.

Vezméte prosim na védomi, ze celkova vysSka robotického vysavace je 8 cm a senzory jsou
na spodni strané robotického vysavace, proto je vhodné zakazat veskery pristup pod 8 cm,
aby nedoslo k poSkozeni laseru.

Instalace robotického vysavace a nabijeci zakladny

1.

Umistéte nabijeci zakladnu ke sténé a ponechte minimalnivolny prostor 1,5 metru vpredu
a 0,5 metru na kazdé strané. Obr. 7

Zapojte nabijeci zakladnu do elektrického pfivodu. Zbyvajici kabel smotejte a ulozte
vzadu, abyste predesli nehodam.

Stisknéte a podrzte tlacitko start/pauza po dobu 3 sekund.

Jakmile se rozsviti kontrolka, poloZte roboticky vysavac na nabijeci zakladnu a ujistéte se,
ze nabijeci svorky obou odpovidaji. Pokud kontrolka blikd modFe, baterie neni plné nabita.
Chcete-li zajistit co nejdelSi dobu Uklidu, pockejte, az se kontrolka zméni na modrou, coz
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znamena, ze je baterie plné nabita a roboticky vysavac je pfipraven k pouziti.

Upozornéni

- Pokudje baterie vybitd, vezméte roboticky vysavac do nabijeci zdkladny. Roboticky vysavac
se nemusi zapnout, pokud je baterie velmi slaba.

- Roboticky vysavac se po umisténi na nabijeci zdkladnu automaticky zapne.

- Roboticky vysavac nelze béhem nabijeni vypnout.

Instalace smiSené nadrze. Obr. 8

- Otevrete silikonové viko nadrzky na vodu, naplite nadrzku vodou, aniz by z ni pretekla.
Ujistéte se, Ze je silikonova zatka spravné zaviend, aby voda nevytekla. NadrZz neponofujte
do vody ani jinych kapalin.

- Nainstalujte mop na drzék mopu.

- Chcete-li nainstalovat nadrz na roboticky vysavac, postupujte podle pokynl na obrazku
8 a rucné stisknéte jazycek, zatlacte, dokud nebude ve spravné poloze. UslySite cvaknuti,
které znaci, ze je mop ve spravné pozici.

- Nainstalujte drzéak mopu ve sméru naznaceném na obrazku 8.

Doporuéeni:

- Nedoporucuje se pouzivat funkci vytirdni béhem prvniho pouziti.

- Nepouzivejte funkci mopovani, kdyz neni roboticky vysavac pod dohledem.

- Provyjmuti zédkladny na mop stisknéte tlacitko uvolnéni a zatdhnéte smérem nahoru.

- Odmontujte drzak mopu, kdyz se roboticky vysavac nabiji nebo kdyz se nepouziva.

-V pripadé potreby pridejte do vody nékolik kapek Cisticiho prostfedku, pokud neni Ziravy.

- Nepouzivejte pfilis mnoho Cisticich prostfedk(, protoZe by mohlo dojit k zablokovani
vyvodU vody.

- Prodokonalé vytirani se doporucuje mop pred pouzitim navlh¢it a po kazdém pouziti umyt.

Prvni pouziti

- Poinstalaci robotického vysavace a nabijeci zékladny je tfeba pred prvnim tklidem provést
nize uvedené kroky.

- Nejprve bude muset roboticky vysavac projit cyklem Gplného nabiti. Doporucuje se nechat
ho nabit pfes noc. Poté, co je robot Gplné nabity, mizZete spustit prvni Gklid a ulozit prvni
mapu. Za timto Ucelem aktivujte automaticky rezim a zvolte Usporny saci vykon. Je velmi
ddlezité dodrzovat tyto pokyny, aby roboticky vysavac rozpoznal vsechna zakouti domova
a mohl provést kompletni mapovani.

- Pokud je vas dim velmi velky a robotickému vysavaci dojde baterie, vrati se do nabijeci
zakladny, ulozi si celou mapu i nelplné mapy a po nabiti bude pokracovat v tklidu tam,
kde prestal, az do mapovani. cely povrch. Roboticky vysavac neustale mapuje, takze se
individualizovanym a personalizovanym zplsobem pfizplsobuje zvladStnostem kazdého
domova a neustale svou mapu vylepsuje.
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3. FUNGOVANI

Tlacitka robotického vysavace

Program Auto

Stisknéte tlacitko start/pause na robotickém vysavaci nebo jej vyberte v aplikaci, aby se
automaticky spustil dklid v rezimu okrajd a poté cyklicky uklizel v uspofadaném klikatém
vzoru, pfi€emz rozpoznava oblasti, které vycistil a proc. t Roboticky vysavac si béhem
Uklidu automaticky naplanuje trasu aklidu.

Pokud béhem tohoto rezimu ovladate roboticky vysavac ru¢né, prepocita trasu, takze mize
projizdét oblastmi, které jsou jiz vycisténé. Aby bylo zajiSténo Gcinné ¢isténi, neprovozujte
roboticky vysavac¢ béhem automatického cisténi rucné.

Diky své technologii Total Surface 2.0 se roboticky vysavac automaticky vrati do nabijeci
zékladny, kdyz je baterie vybita, a po dokonceni nabijeni bude pokracovat v Uklidu s
vysokou Gcinnosti od stejného bodu.

Béhem uklidu se roboticky vysavac kratce zastavi, aby vyhodnotil oblast a naplanoval
trasu Uklidu (tato pauza se bude liSit v zavislosti na domécich podminkach).

Program navratu domt

Stisknutim tlacitka nédvratu domd na robotickém vysavaci nebo jeho vybérem v aplikaci
poslete roboticky vysavac do nabijeci zéakladny. Roboticky vysavac bude pokracovat ve
vysavani, dokud nedosahne zékladny.

Tento rezim lze aktivovat béhem jakéhokoli Cisticiho cyklu.

Roboticky vysavac se vrati do nabijeci zakladny nejkratsi cestou diky paméti map a funkci
chytrého navratu domd.

Po dokonceni tklidového cyklu nebo pfi vybiti baterie se roboticky vysavac diky technologii
TotalSurface 2.0 automaticky vrati do nabijeci zakladny, aby se zabranilo vybiti baterie. Po
nabiti se vrati k Gklidu presné misto, kde prestal.

Upozornéni:
Roboticky vysavac se nebude moci vratit do nabijeci zakladny, pokud k ni nebude mit dobry
pristup. Pokud se tak stane, poloZte jej ru¢né na nabijeci kolébku.

Funkce

Pferuseni:

Kdyz roboticky vysavac bézi, stisknéte tlacitko start/pauza na robotickém vysavaci nebo jej
vyberte v aplikaci a pozastavte proces cisténi. Stisknutim tlacitka start/pauza na robotickém
vysavaci nebo jeho vybérem v aplikaci pokracujte v tklidu.

14y | CONGA

ETERNAL PET



CESTINA
Standby:
- Roboticky vysavac¢ prejde automaticky do pohotovostniho rezimu po 10 minutach
necinnosti.

- Stisknutim tlacitka start/pauza na robotickém vysavaci nebo v aplikaci jej znovu aktivujte.

Programy dklidu

- Tentorobotickyvysavac obsahujeriznérezimyafunkce, které lze aktivovat prostfednictvim
aplikace.

-V kazdém z rezimd cisténi aplikace si navic mizete vybrat moznost ,Turbo na koberce",
kterd aktivuje maximalni saci vykon, kdyz roboticky vysavac detekuje koberec.

Program Okraje:

- Pokud zvolite tento rezim, roboticky vysavac bude ¢istit podél stén a kolem nébytku (nohy
stolu, zidle atd.).

- Vaplikaci stisknéte rezim ¢iSténi hran.

Program Spirala:

- Pokud zvolite tento rezim, roboticky vysavac bude intenzivné cistit urcité misto. Zacne
Cistit v urcitém bodé, provede spiralovité pohyby smérem ven a poté se vrati do vychoziho
bodu a rovnéz provede spiralovité pohyby smérem dovnitf.

- Po dokonceni a navratu do vychoziho bodu se roboticky vysavac vrati pfimo do nabijeci
zékladny.

- Pred pouzitim tohoto rezimu jej umistéte na misto, které chcete vycistit.

- Vaplikaci vyberte rezim spiralového cisténi.

Program Vytirani:

1. Prilepte mop k podpére a to zase ve smiSené nadrzi. Naplrite nddobu vodou.

2. Vlozte michanou nadrz do robotického vysavace a v aplikaci vyberte rezim cisténi a
Uroven cisténi: vysoky , stfedni nebo nizky.

3. Po zvoleni drovné drhnuti roboticky vysavac provede funkci All in One a diky smisené
nadrzi vysava, drhne a zameta soucasne.

Upozornéni:

- Pokud chcete vytirat, nenapliujte nadrzku na vodu.

- Aby bylo zajisténo dokonalé vytirani od samého zacatku, doporucujeme mop pred
pripojenim ke smésovaci nadrzi rovnomérné navlhcit vodou. Po kazdém pouziti je také
vhodné mop umyt.

- Doporucuje se byt pritomen, kdyz roboticky vysavac vytira.

- Kdyz se roboticky vysavac vrati do nabijeci zékladny, musite mop vyjmout. Nenechéavejte
roboticky vysavac nabijet se zapnutym mopem.
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Program Manual:
Roboticky vysavac lze pohybovat ru¢né vybérem rucniho rezimu v aplikaci a pomoci kurzor(
(ipek).

Program navratu domti:

Stisknutim tlacitka nadvratu domd na robotickém vysavaci nebo vybérem moznosti v aplikaci
poslete roboticky vysavac do nabijeci zakladny v jakémkoli reZzimu cisténi. Roboticky vysavac
bude pokracovat ve vysavani, dokud nedosahne zakladny.

Program Inteligentni oblast:

- Poté, co jste uloZili mapu vasi domécnosti, vyberte tento program ¢isténi pro ndhodny
pohyb. Po dokonceni tklidu vybrané oblasti se roboticky vysavac vrati pfimo do nabijeci
zakladny. Je mozné zvolit vice neZ jednu oblast najednou. Roboticky vysavac aktivuje dklid
pouze ve vybrané oblasti, takze dojede na misto a vrati se na zédkladnu bez vysavani.

- Chcete-li tento rezim aktivovat, vyberte v aplikaci moznost inteligentni oblast.

Program Pfesny:

- Tento reZzim vyberte, chcete-li vycistit konkrétni oblast na mapé do hloubky a vyuzit
maximalni vykon robotického vysavace. Roboticky vysavac vycisti plochu 1,6 m x 1,6 m
klikatymi pohyby a po dokoncenf se vrati pfimo do nabijeci zékladny. Roboticky vysavac
aktivuje Uklid pouze ve zvolené oblasti, takze dojede na misto a vrati se do nabijeci
zékladny bez vysavani.

- Chcete-li tento rezim aktivovat, vyberte v aplikaci moZnost bodového cisténi.

Program Omezené misto:

- Zvolte tento rezim a oznacte na mapé konkrétni oblasti, které nechcete, aby roboticky
vysavac Cistil. Je mozné zvolit vice nez jednu oblast najednou.

- Chcete-li tento reZim aktivovat, vyberte v aplikaci moZnost Citéni s omezenou oblastf.

Program Kompletni tiklid:

- Tento rezim vyberte, chcete-li provést hloubkovy dklid vaseho domu. Roboticky vysavac
bude uklizet v reZzimu okrajd, bude déle klickovat horizontédlné a klikatit vertikalné. Poté se
vrati do nabijeci zakladny.

- Chcete-li tento rezim aktivovat, vyberte v aplikaci moznost ¢iSténi.

Funkce stupiidl saciho vykonu:
Vybérem Urovné vykonu v aplikaci mizete ovladdat saci vykon robotického vysavace béhem
Uklidu. Existuji 3 stupné saciho vykonu: Turbo, Normal a Eco.

Naprogramovani tuklidu:
- Prousnadnéni tklidu je roboticky vysavac vybaven funkci, kterd umoznuje jeho kazdodenni
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programovani z aplikace. Podle nastaveni zacne roboticky vysavac automaticky uklizet ve
zvolenych dnech v uréenych casech.

- PFed Upravou casu a nastaveni robotického vysavace se ujistéte, ze je roboticky vysavac
zapnuty.

Dalsi funkce:

Funkce Noc:

Robaticky vysava¢ ma moznost nakonfigurovat ¢asovy Usek Nerusit, ktery lze upravit nebo
zavrit z jeho mobilni APP. Béhem této nakonfigurované doby roboticky vysavac zavre funkce
nepretrzitého automatického cisténi a casovani.

Funkce tpravy mapy:
Tato funkce umoznuje upravovat vygenerované mapy: prejmenovavat oblasti cisténi,
rozdélovat nebo kombinovat oblasti a upravovat rezim cisténi, saci vykon a trovné drhnuti v
kazdé vybrané oblasti.

Funkce Umisténi robotického vysavace:
Umozriuje lokalizovat roboticky vysavac na mapé.

4. CISTENI A UDRZBA

Vycisténi centralniho kartace

Stfedovy kartac se otaci vysokou rychlosti a pomaha vtahovat necistoty do saci hubice. Tento

kartac je v kontaktu s podlahou, a tedy i se Spinou, takze se mlze ¢asem opotrebovat, coz

mé negativni dopad na Gcinnost cisténi. Proto se doporucuje ménit kazdy stredovy kartac

maximalné kazdych 320 hodin.

1. Stisknéte lehce uchyt rému centrélniho kartéce pro otevreni prihradky a jeho vytazeni.
Obr.9

2. Odstrante vlasy, vlédkna a dalSi necistoty zachycené na kartaci a kolem nasady pomoci
samocisticiho kartace. Obr. 10

3. Vycistéte a vycistéte saci kanal robotického vysavace.

4, Znovu instalujte centralni kartac a ram.

Doporuceni
Centralni kartac se doporucuje Cistit jednou tydné pomoci samocisticiho kartacku.

Boéni kartaée Obr. 11

Bocni kartace jsou navrzeny s velkym mnozstvam stétin. Slouzi k nahrnuti necistot do saciho
Gsti robota, stejné jako vycisténi okraji a rohl. Kartdce se mohou postupem Casu opotrebit,
coz bude mit negativni vliv na efektivitu dklidu.
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Doporuéeni

- Bocni kartace se doporucuje cistit jednou tydné pomoci samocisticiho kartacku.

- Odstrante je vytazenim a pravidelné Cistéte bocni kartace.

- Abyste zajistili optimalni fungovani, vymérite bocni kartace kazdé 3 mésice (v zavislosti na
typu a frekvenci pouZiti).

Nadoba na smésny odpad. Obr. 12:

- Vyjméte nddobu na smésny odpad.

- Otevrete viko nddrze na smésny odpad a vyprazdnéte ji.

- Odstrante filtr a drzak filtru, jak je zndzornéno na obrazku 12.

- K¢isténi vnitrku nadrze na pevné latky pouzijte Cistici kartacek.

- Prachovou dutinu mdzete umyt vodou, aniz byste nadrz ponofili.
- Znovu nainstalujte michanou nadrz na roboticky vysavac.

Vysoce ucinny filtr. Obr. 13
Vysoce Gcinny filtr ma sit vldken, kterd pomahaji zachycovat prachové castice, roztoce,
pyly atd. Proto je tfeba jej pravidelné Cistit, aby se tyto castice ve filtru nehromadily a
nezhorsovaly jeho Gcinnost. Doporucujeme provadét tuto Gdrzbu jednou tydné.

- Vysoce Gcinny filtr se doporucuje ménit kazdé 3 mésice (v zavislosti na ¢etnosti a typu
pouzivani).

Doporuceni

Necistoty z vysoce Gcinného filtru mizete odstranit malym kartédckem nebo jemné zatfepat
filtrem na tvrdém povrchu, abyste odstranili prach. Vysoce tcinny filtr neni mozné vyprat.
Primarni mfizkovy filtr a sekundarni houbovity filtr

Filtracni systém je doplnén primarnim sitovym filtrem a houbovym filtrem, které jsou umistény
vedle vysoce Gcinného filtru. Vymeénit tyto filtry se dporucuje po maximalné 160ti hodinach
pouzivani, nebo kdyz vidite, Ze jsou opotrebované.

Doporuéeni

Necistoty mizete odstranit malym kartackem nebo je jemné protfepat na tvrdém povrchu,
abyste odstranili prach. Pro dosazeni lepSiho vysledku mdzete také pouZzit teplou vodu bez
Cisticich prostredk( a pfed vyménou se uijistit, Ze jsou zcela suché, jinak by se vlhkost mohla
dostat do motoru a poskaodit roboticky vysavac.

Vy¢isténi senzor proti padu

Pomoci ¢istého, suchého a mékkého hadfiku otfete prach ze senzor( proti padu, které se
nach&zeji na spodni strané robotického vysavace.

Senzory

- Vas roboticky vysavac¢ ma rdzné typy senzorl, napriklad senzory pfiblizeni pomahaiji
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robotickému vysavaci pri Gklidu tim, ze detekuji pfipadné prekazky, a senzory proti padu
pomahaji robotickému vysavaci detekovat nerovnosti a pfipadné mezery, napriklad
schody. Tyto senzory jsou v neustalém kontaktu s prachovymi ¢asticemi, a proto se mohou
¢asem poskodit, coz mize vést k porucham navigace.

- Doporucuje se cistit vSechny senzory robotického vysavace kazdych 35 hodin pouzivani
nebo méné, pomoci mékkého, nevlhkého hadriku.

Nabijeci zakladna.
Podobné ma nabijeci zékladna nabijeci termindly a oblast prenosu signalu. Prach z téchto
oblasti setfete Cistym, suchym a mékkym hadfikem.

Nabiti a vyména baterie

Chcete-li prodlouzit Zivotnost baterie, nechte roboticky vysavac nabijet na nabijeci zakladné,
kdykoli jej nepouzivate.

Pokud nebudete roboticky vysavac delSi dobu pouzivat, vyjméte baterii a ulozte jina bezpe¢ném
a suchém misté.

Pro vymeénu baterie nasledujte tyto kroky:

1. OdSroubujte dva Sroubky z prihradky baterie, odstrante viko baterie a baterii. Obr. 14.

2. Vlozte novou baterii etiketou nahoru.

3. Vlozte baterii a viko baterie na své misto a upevnéte znovu Srouby.

5. RESENI PROBLEMU

Problém Mozna pri¢ina a FeSeni

Robot se nezapne nebo nezacne uklizet. Robot nemUZe fungovat s nizkym
stupném nabiti. Nechejte ho pred
pouzitim nabit.

Teplota spadne pod 0 °C nebo prevysi

40 °oC.
Robot se nenabiji nebo se nem(iZe vratit na Mezi robotem a zakladnou je mnoho
nabijeci zékladnu. prekazek, presunte nabijeci zékladnu na

misto bez prekazek.

Vycistéte nabijeci svorky robotického
vysavace a nabijeci zakladnu.

Ujistéte se, ze robot je zapnuty.

Robot je od zakladny prilis daleko.
Presunte ho bliz a zkuste to znovu.
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Robot nefunguje spravné

Roboticky vysavac vypnéte a znovu
zapnéte.

Roboticky vysavac resetujte stisknutim
bocniho resetovaciho tlacitka.

Roboticky vysavac vydava pfi ¢isténi podivny
zvuk

Stredovy kartac, boc¢ni kartéace nebo
vsesmeérové kolecko mohou byt
zamotané nebo zanesené, zastavte
roboticky vysavac a vycistéte je.

Roboticky vysavac necistoty necisti efektivné
nebo je ztraci.

Nadoba na smésny odpad je plna.
Vyprédzdnéte ho a vycistéte vysoce
Gcinny filtr pokud je zaneseny.

Vycistéte vysoce Ucinny filtr pokud je
zaneseny.

Stfedovy kartac je zamotany nebo
zaneseny cizimi predmeéty, vycistéte jej.

Roboticky vysavac se nemohl pripojit k siti Wi-Fi.

Sit Wi-Fi ma Spatny signal. Zkontrolujte,
zda se roboticky vysavac nachaziv
oblasti s dobrym signalem Wi-Fi.

Pripojeni k Wi-Fi je nestabilni.
Restartujte router, zkontrolujte, jestli
neni dostupna néjaka aktualizace

a zkuste to znovu. Tento roboticky
vysavac podporuje pouze pasmo 2,4
GHz.

Ujistéte se, ze mate v mobilnim telefonu
vypnuté mobilni data, abyste zlepsili
proces parovani.

Roboticky vysavac neprovedl naprogramované
cistent.

Zkontrolujte, zda je roboticky vysavac
v nocnim rezimu a zmeénte rezim.

Tato moznost se nachéazi v obecnych
nastavenich robotického vysavace a
umoznuje definovat casova pasma, ve
kterych roboticky vysavac neprovadi
plénované uklidy, kdyz je v nocnim
rezimu.

Ujistéte se, ze je roboticky vysavac
pripojen k siti, nebude schopen provadét
plénované uklidy offline a baterie nenf
vybita.
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Roboticky vysavac se po dokonceni bodového
¢isténi nebo zméné vychozi polohy nevrati do
nabijeci zékladny.

Po bodovém cisténi nebo zméné vychozi
pozice roboticky vysavac zmapuje a
vypocitd novou trasu.

Pokud je nabijeci zékladna prilis daleko
od robotického vysavace, nebude se
moci automaticky vratit. Ruéné privedte
roboticky vysavac k nabijeci zakladné.

Robot se nevratil k tklidu.

Ujistéte se, Ze roboticky vysavac neniv
nocnim rezimu, protoze v tomto rezimu
nebude pokracovat v dklidu.

PFi ruénim umisténi na nabijeci zékladnu
se CiSténi neobnovi.

Roboticky vysavac je vzdy offline

Ujistéte se, Ze je roboticky vysavac
spravné pripojen k siti 2,4 GHz a ze se
vzdy nachazi v oblastech s dobrym
signalem Wi-Fi.

Porucha spojeni mezi mobilnim telefonem a
robotickym vysavacem

Ujistéte se, Ze se roboticky vysavac a
nabijeci zékladna nachazeji v oblasti
s dobrym signalem Wi-Fi, restartujte
smérovac a zkuste jej znovu pripojit.

6. TECHNICKE SPECIFIKACE

Model: Conga Eternal Pet Titanium

Reference produktu: 05848

Napéti: 100-240V ~ 50/60 Hz

Li-ion dobijeci baterie

Nominalni kapacita: 14,4 V-— 2500 mAh

Bézna kapacita: 2600 mAh

Pripojeni k WiFi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximalni pfenosovy vykon: 20 dBm

Technické specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni za Gcelem zlepSeni

kvality vyrobku
Viyrobeno v Ciné | NavrZzeno ve Spanélsku
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7. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENi

Tento symbol oznacuje, Ze podle platnych predpist musi byt vyrobek a/nebo

baterie likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni Zivotnosti

tohoto vyrobku musite baterie/akumuldtory vyjmout a odnést na sbérné
— misto ur¢ené mistnimi Grady.

Podrobné informace o tom, jak spravné likvidovat elektricka a elektronicka

zarizeni a/nebo baterie, by méli spotrebitelé ziskat od mistnich dradd.

Dodrzovani vyse uvedenych pokyn( prispéje k ochrané Zivotniho prostredi.

8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spolecnost Cecotec odpovidd konec¢nému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve Lhitach stanovenych platnymi predpisy.
Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite problém s vyrobkem nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na oficialni technickou
podporu spolecnosti Cecotec na ¢isle +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlim v této prirucce patfispolecnosti CECOTEC INNOVACIONES,
S.L. VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt vcelku ani po castech
reprodukovan, uklddén do vyhledavaciho systému, pfenasen nebo Sifen jakymkoli zplsobem
(elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahravanim nebo podobng) bez pfedchoziho
souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. PROHLASENI 0 SHODE

c Cecotec Innovaciones timto prohlasuje, ze tento roboticky vysavac¢, model 05848 Conga

Eternal Pet Titanium, je v souladu se smérnici 2014/53/EU o radiovych zafizenich.
Uplné znéni EU prohlasent o shodé je k dispozici na této internetové adrese:
www.cecotec.com
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